Fnaesa |

3NEMEHTAPHASl TEOPUSI NMOrPELWHOCTEN

Pa6oTta 1

3adanue. 1) Onpenenutb, Kakoe pPaBEHCTBO TOYHEE.

2) OkpyrjiuTh COMHHUTEJbHbIE IMQGPHI YUCIIA,  OCTABMB BEPHBIE
3HakKM: a) B Y3KOM cCMbiciie; 0) B IUMPOKOM CMBICIE.
Onpenenutb aOCONIOTHYIO MOTPEIIHOCTh pe3yjbTaTa.

3) Halitu mpenenbHble aOCOJIOTHBIE U OTHOCHTENIbHBIE MOrpell-
HOCTHU YHCEJI, €CId OHU HMEIOT TOJIBKO BepHble HUDpHL: a)
B Y3KOM cMbIcie; 0) B ILUMPOKOM CMBbICJIE.

Ne 1. 1) /44=06,63; 19/41=0,463.
2) a) 22,553 (+0,016);
6) 2,8546; 5=0,3%.
3) a) 0,2387; 6) 42,884.

Ne 3. 1) J/10,5=324; 4/17=0,235.
2) a) 34,834: 5=0,1%;
6) 0,5748 (+0,0034).
3) a) 11,445; 6) 2,043.

Ne 5. 1) 6/7=0,857; \/4,8=2,19.
2) a) 5,435 (+0,0028);
6) 10.8441; 5=0,5%.
3) a) 8,345; 6) 0,288.

Ne 7. 1) 2/21=0,095; \/22=4,69.
2) a) 2,4543 (£0,0032);
6) 24,5643; 5=0,1%.
3) a) 0,374; 6) 4,348.

Ne 9. 1) 6/11=0,545; /83=9.11.
2) a) 21,68563; 6=0,3%;
6) 3,7834 (4+0,0041).
3) a) 41,72; 6) 0,678.

Ne 11. 1) 21/29=0,723; ./44=06,63.

2) a) 0,3567; 5=0,042%;
6) 13,6253 (+0,0021).
3) a) 18,357; 6) 2,16.
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2) a) 3,6878 (+0.0013);
6) 15,873; 6=0,42%.
3) a) 14,862; 6) 8,73.

Ne 13. 1) 13/17=0,764; ./31=5,56.

Ne 2. 1) 7/15=0,467;, ./30=5,48.

Ne 4.

Ne 6.

Ne

)

Ne

10.

12.

14.

2) a) 17.2834; §=0,3%.
6) 6,4257(+0,0024).
3) a) 3,751; 6) 0,537.

1) 15/7=2,14; /10=3.16.
2) a) 2.3485 (+0,0042);

6) 0,34484; 5=0.4%.
3) a) 2.3445; 6) 0.745.

1) 12/11=1,091; \/6,8=2.61.
2) a) 8,24163; §=0.2%;

6) 0,12356 (40,00036).
3) a) 12,45: 6) 3,4453.

. 1) 23/15=1.53; /9.8=3.13.

2) a) 23,574; §=02%;
6) 8,3445 (+0,0022).
3) a) 20,43; 6) 0,576.

1) 17/19=0.895; \/52=7.21.
2) a) 13,537 (+£0,0026);

6) 7.521; 5=0,12%.
3) a) 5.634; 6) 0.0748.

1) 50/19=2.63; \/27=5,19.
2) a) 1,784 (+0,0063);

6) 0.85637; 5=0.21%.
3) a) 0.5746; 6) 236,58.

1) 7/22=0,318; /13=3,60.

2) a) 27,1548 (+0,0016);
6) 0,3945; 5=0,16%.

3) a) 0,3648; 6) 21.7.



Ne 15.

1) 17/11=1,545; /18=4,24.

2) a) 0,8647 (£0,0013);
6) 24,3618; 6=0,22%.
3) a) 2,4516; 6) 0,863.

. 1) 49/13=3,77, /14=3,74.

2) a) 83,736; 5=0,085%;
6) 5,6483 (+0,0017).

- 3) a) 5,6432; 6) 0,00858.

Ne 23,

Ne 25,

Ne 27.

Ne 29,

21.

. 1) 19/12=1,58; /12=3,46.

2) a) 4,88445 (£0,00052);
6) 0,096835; 6=0,32%.
3) a) 12,688; 6) 4,636.

1) 18/7=2,57; /22=4,69.
2) a) 0,39642 (40,00022);
6) 46.453; 5=0,15%.

3) a) 15,644; 6) 6,125.

1) 16/7=228; /11=332.
2) a) 24,3872; 5=0,34%;

6) 0,75244 (+0,00013).
3) a) 16,383; 6) 5,734.

1) 12/7=1,71; \/47=6,86.

2) a) 72,354; 5=0,24%;
6) 0.38725 (+0,00112).

3) a) 18.275; 6) 0,00644.

1) 23/9=2,56; \/87=9,33.
2) a) 23,7564; 5=044%;

6) 457633 (+0,00042).
3) a) 3,75; 6) 6,8343.

1) 7/3=2.33; \/58=7.61.
2) a) 3,87683; 6=0,33%;

6) 13,5726 (+0,0072).
3) a) 26,3; 6) 4,8556.

Ne 26.

Ne 28.

Ne 30.

16.

18.

20.

22..

24.

1) 5/3=1,667; \/38=6,16.
2) a) 3,7542; §=0,32%;

6) 0,98351 (+0,00042).
3) a) 62,74; 6) 0,389.

1) 13/7=1857; \/7=2,64.

2) a) 2,8867; 5=0,43%;
6) 32,7486 (40,0012).

3) a) 0,0384; 6) 63,745.

1) 51/11=4,64; \/35=591.
2) a) 38,4258 (+0,0014);

6) 0,66385; 6=0,34%.
3) a) 6,743; 6) 0,543.

1) 19/9=2,11; /17=4,12.
2) a) 5,8425; 5§=0,23%.

6) 0,66385 (40,00042).
3) a) 0,3825; 6) 24.6.

1) 20/13=1,54; \/63=17.94.
2) a) 2,3684 (+0,0017);

6) 45,7832; 5=0,18%.
3) a) 0,573; 6) 3,6761.

1) 6/7=0,857; /41 =6,40.
2) a) 0,36127 (40,00034);

6) 46,7843; 5=0,32%.
3) a) 3,425; 6) 7.38.

1) 27/31=0,872; /42=6,48.
2) a) 15,8372 (+0,0026):

6) 0,088748; 5=0,56%.
3) a) 3,643; 6) 72,385.

1) 14/17=0,823; /53=7.28.

2) a) 0,66835 (£0,00115);
6) 23,3748; 6=0,27%.

3) a) 43,813; 6) 0,645.

Ob6pasen BHIMOJHEHUS 3aJaHUA

1) 9/11=0818; /18=4.24; 2) a) 72,353 (+£0,026); 6) 2,3544; 5=0.2%: 3) a)
0,4357; 6) 12,384.

1) HaxoquM 3HadyeHHsl [AHHBIX BBIpAXEHHH C OOJBIIMM YUCIOM Jecs-

TUYHBIX 3HaKOB: a; =9/11=0,81818 ..., a,=./18=4,2426... . 3atem BbIYUCIIAEM
npenesTbHble a0COTIOTHBIE MOTPEITHOCTH, OKPYIJsAs HX C H30BITKOM:

x, =]0,81818—0,818|<0,00019, a, =|4,2426 —4,24|<0,0027.

HpelIeJleblC OTHOCHUTECIIBHBIE MOTIPEeIIHOCTA COCTABJIAIOT

= =0,00024 =
3, a;, 0818 00

5 @, 00027

“©T g, 424

%, 0,00019

0,024%;

=0,00064=0,064%.



Tak kax 9, <98,, To paseHcTBo 9/11=0,818 sBisercs Gojee TOYHBIM.

2) a) IIycts 72,353 (£0,026)=a. CorynacHO YCJIOBUIO, MOTPEIIHOCTD
o,=0,026 <0,05; 3T0 O3Havaer, 4ro B umcie 72,353 BepHBIMH B Y3KOM
cMmeicnie sBistoTess mugpsl 7, 2, 3. Ilo npaBuiamM OKpyrijieHHsT HaizieMm
NpubJIMXKEHHOe 3HAYeHHE YHUCIa, COXPAHUB [eCATbIE IOJIU:

ay=72,4; o, =0,+ A, =0,02640,047=0,073.

IMonyuyenHass morpemHOCTh Gosbime 0,05; 3HAYMT, HYXXKHO YMEHBIIUTH YHUCJIO
uubp B HpUOJIMKEHHOM YHCIE 10 IBYX:

ay=T72; o, =0+ Aoy =0,02640,353=0,379.

Tax xak o, <0,5, To 06e ocTaBmmecs UMPPBI BEPHbI B Y3KOM CMBICIIE.

6) Ilycty a=2,3544; $,=0,2%; Ttorma o,=a 5,=0,00471. B manHOM
YHCJIE BEpHHIMH B IIMPOKOM CMBICJIE SBJISIOTCS Tpd UHQPHI, MMO3TOMY
OKDYTJIIEM €r0, COXpaHssi 3TH TpU IHUGPHL '

a;=2,35; a, =0,004440,00471=0,00911<0,01.

3HAYUT, U B OKPYIJICHHOM uHmclie 2,35 Bce TpH UG Pl BEPHBI B LIMPOKOM CMBICIIE.
3) a) Tak kxak Bce ueThipe umuciaa a=0,4357 BEepHBI B Y3KOM CMBICJIE,
TO abcomroTHas morpemrHocTh o, =0,00005, a OTHOCHTENbHAs MOIPEUIHOCTh
8,=1/(2-4-10%)=0,000125=0,0125%.
6) Tak kak Bce msaTh mUPp uucia a=12,384 BepHB B LIMPOKOM CMBICIE,
To o,=0,001; §,=1/(1-10)=0,0001=0,01%.

Pa6boTta 2

3aoanue. 1) BpluMCIUThL U ONpPEAETMTH MOTPEIHOCTH pe3yjbTaTa.
2) BplMCIUT, U OMpEAETUTH MOTPEIIHOCTH pe3yJbTaTa.
3) Boumciauth, MOJIB3yACH MpaBHJIAMH ToAcueTa HUQp.

ab
Nl 1) X=—
e
a 6 B
a 3,85 (+£0,01) 4,16 (£+0,005) 7,27 (+£0,01)
b 2,0435 (£0,0004) 12,163 (+0,002) 5,205 (£0,002)
c 962,6 (+0,1) 55,18 (£0,01) 87,32 (£0,03)
b 2
2 Xz[W_)c]
m—n
a 6 B
a 4,3 (4+0,05) 5,2 (£0,04) 2,13 (+£0,01)
b 17,21 (40,02) 15,32 (+0,01) 22,16 (£0,03)
c 8,2 (£0,05) 7,5 (£0,05) 6,3 (£0,04)
m 12,417 (40,003) 21,823 (£0,002) 16,825 (+0,004)
n 8,37 (£0,005) 7,56 (£0,003)

8,13 (£0,002)



h? a*+4ab+b?
3)S:__‘a+a-f—

18" (a+b)?
a 6 B
a 1,141 2,234 5,813
b 3,156 4,518 1,315
h 1,14 4,48 2,56
N 2 1) X=—@
¢
a 6 B
a 228,6 (+£0,06) 315,6 (£0,05) 186,7 (0,04)
b 86,4 (40,02) 72,5 (£0,03) 66,6 (+0,02)
c 68,7 (+0,05) 53,8 (£0,04) 72,3 (£0,03)
m3(a+b)
2} X\=—r—r—
) c—d
a 6 B
a 13,5 (+£0,02) 18,5 (+£0,03) 11,8 (£0,02)
b 3,7 (£0,02) - 5,6 (£0,02) 7.4 (+£0,03)
m 4,22 (+0,004) 3,42 (£0,003) 5,82 (£0,005)
c 34,5 (+£0,02) 26,3 (+0,01) 26,7 (+0,03)
d 23,725 (£0,005) 14,782 (40,006) 11,234 (4:0,004)
b)h3 b)h
o @R ()
4 12
a 6 B
a 8,53 6,44 9,05
b 6,271 5,323 3,244
h 12,48 15,44 20,18
Jab
M3 1) x=Y2
c
a 6 B
a 3,845 (+£0,004) 4,632 (4+0,003) 7,312 (£0,004)
b 16,2 (+0,05) 23,3 (£0,04) 18.4 (+0,03)
c . 10,8 (+0,1) 20,2 (£0,08)

11,3 (£0,06)



(a+b)m
2) X="—
ey
a 6 B
a 2,754 (4+0,001) 3,236 (+0,002) 4,523 (+£0,003)
b 11,7 (£0,04) 15,8 (£0,03) 10,8 (+0,02)
m 0,56 (40,005) 0,64 (40,004) 0,85 (+0,003)
¢ 10,536 (£0,002) 12,415 (+£0,003) 9,318 (+0,002)
d 6.32 (£+0,008) 7,18 (+0,006) 4,17 (+£0,004)
(a+8)> (a*+b%)h
3) N= —_—
) 2h * 5
a 6 B
a 0,562 0,834 0,445
b 0,2518 0,3523 0,4834
h 0,68 0,74 0,87
2
b
Ned. 1) x=2"
c
a 6 B
a 3,456 (+0,002) 1,245 (£0,001) 0,327 (£0,005)
b 0,642 (40,0005) 0,121 (£0,0002) 3,147 (£0,0001)
¢ 7,12 (£0,004) 2,34 (+0,003) 1,78 (4+0,001)
2 =t
c—d
a 6 B
a 23,16 (+£0,02) 17,41 (+0,01) 32,37 (+0,03)
b 8,23 (40,005) 1,27 (+£0,002) 2,35 (40,001)
¢ 145,5 (+0,08) 342.3 (+0,04) 128,7 (+0,02)
d 28,6 (+0,1) p1,7 (£0,1) 27.3 (+£0,04)
m 0,28 (40,006) 0,71 (£0,003) 0,93 (£0,001)
h a a®
3) V=§'S<|+;“+F>
a 6 B
a 8,51 5,71 7,28
A 23,42 32,17 11,71
S 45,8 51,7 21,8
h 3,81 2,42 5,31




3

- b
Ns 1) x=2

a 6 B
a 0,643 (40,0005) 0,142 (40,0003) 0,258 (+0,0002)
b 2,17 (£0,002) 1,71 (£0,002) 3,45 (£0,001)
¢ 5,843 (£0,001) 3,727 (£0,001) 7,221 (£0,003)
—b)¢
2 X=(a )¢
vm+tn
a 6 B
a 27,16 (£0,006) 15,71 (£0,005) - 12,31 (4+0,004)
b 5,03 (£0,01) 3,28 (+0,02) 1,73 (£0,03)
¢ 3,6 (£0,02) 7.2 (£0,01) 3,7 (£0,02)
m 12.375 (+0,004) 13,752 (+0,001) 17,428 (+0,003)
n 86,2 (40,05) 33,7 (£0,03) 41,7 (£0,01)
h* a’+4ab+b?
3) s 0D
18 (a+b)
a 6 B
h 21,1 17,8 32,5
a 22,08 32,47 27,51
b 31,11 11,42 21,78
b
N6 1) X="=
¢
a 0 B
a 0,3575 (£0,0002) 0,1756 (+0,0001) 0,2731 (£0,0003)
b 2,63 (£0,01) 3,71 (£0,03) 5,12 (£0,02)
c 0,854 (£0,0005) 0,285 (40,0002) 0,374 (£+0,0001)
+b
2) XzL_
JVie—dym
a 6 B
a 16,342 (+0,001) 12,751 (£0,001) 31,456 (+0,002)
b 2,5(40,03) 3,7 (+£0,02) 7.3 (£0,01)
c 38,17 (£0,002) 23,76 (4+0,003) 33,28 (£+0,003)
d 9,14 (£0,005) 8,12 (£+0,004) 6,71 (£0,001)
m 3,6 (+0,04) 1,7 (£0,01) 5,8 (£0,02)




1
3) V=gmh(3a®+h?)

a 6 B
a 2,456 7,751 5,441
h 1,76 3,35 6,17

n2

N 7. 1) V=7Dd2

a 6 B
T 3,14 3,14 3,14
D 54 (+0,5) 72 (£0,3) 31 (+£0,01)
d 8,235 (£+0,001) 7,345 (+£0,001)

1
2) S=_62n‘”'ﬁ_d4

3,274 (+0,002)

a 6 B
D 36,5 (+0,1) 41,4 (+0,2) 52,6 (+£0,01)
d 26,35 (£0,005) 31,75 (+£0,003) 48,39 (40,001)
n 3,14 3,14 3,14

2 2
3) a=4'2<1+—§+y~2>
4 c

10

a 6 B
c’ 2,435 7,834 4,539
B 0,15 0,21 0,34
¥ 1,27 3,71 5,93
2
N8 1) y="1"
c
a 6 B
m 1,6531 (40,0003) 2,348 (40,002) 3,804 (+0,003)
n 3,78 (+£0,002) 4,37 (£0,004) 4,05 (4+0,003)
c 0,158 (£0,0005) 0,235 (40,0003) 0,3}]8 (£0,0002)
Ja—b
7) y="VAT2
c+d
a 6 B
a 9,542 (i‘0,00I) 8,357 (£0,003) 4,218 (£+0,001)
b 3,128 (£0,002) 2,48 (+0,004) 1,57 (+0,006)




Ipoooancenue

a 6 B
m 2,8 (+0,03) 3,17 (£0,01) 2,32 (£0,02)
¢ 0,172 (+0,001) 1,315 (£0,0004) - 2,418 (+0,004)
d 5,4 (+£0,02) 2,4 (+0,02) 1,8 (+£0,01)
1 .
3) V=l—51th(2Dz+Dd+(),75d2)
a 6 B
h 84,2 76 45
D 28,3 17,2 48,3
d 42,08 9,344 32,14
cd
N9 1) X= [—
@
a (¢} B
c 0,7568 (£0,0002) 0,8345 (40,0004) 0,6384 (+0,0002)
d 21,7 (£0,02) 13,8 (+0,03) 32,7 (£0,04)
b 2,65 (£0,01) 1,84 (40,006) 4,88 (+0,03)y
3/a—b
2) y=
m(n—a)
a 6 B
a 10,82 (£0,03) 9,37 (£0,004) 11,45 (£0,01)
b 2,786 (+0,0006) 3,108 (+0,0003) 4,431 (£0,002)
m 0,28 (+0,006) 0,46 (+0,002) 0,75 (£0,003)
n 14,7 (£0,06) 15,2 (+0,04) 16,7 (+0,05)
3) S=\/p(p—a)(p—b)(p—c), rae p=(a+b+c)2
a 6 B
a - 46,3 10,5 2,48
b 29,72 34,18 5,344
c 37,654 27,327 6,0218
e
Ne 10. 1) f_48E
a 6 B
0 54,8 (+0,02) 38,5 (£0,01) 17,3 (£0,03)
e 2,45 (+0,01) 3,35(+0,02) 5,73 (£0,01)
E 0,863 (£0,004) 0,734 (+0,001) 0,956 (+0,004)
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@n—1)2(x+y)

2) 0=
x—y
a 6 B
n 2,0435 (+£0,0001) 1,1753 (£0,0002) 4,5681 (+0,0001)
x 4,2 (£0,05) 5,8 (+0,01) 6.3 (£0,02)
y 0,82 (+0,01) 0,65 (+0,02) 0,42 (+£0,03)
ab—Ba ab—Ba
3) y= ZB _B(2 Ba)
b b2(b+B)
a 6 B
a 5,27 7,31 3,28
B 0,0562 0,0761 0,0545
a 158,35 234,36 341,17
b 61,21 81,26 52,34
O6pasen BBHIMOJHCHHUS 3alaHus
2,3
D x=""" e m=283 (£0,02), n=7,45 (+£0,01), k=0,678 (+0,003);
—1
2) N=(”—)(Lf"), rae n=3,0567 (£0,0001), m=572 (+0,02);

(m—n)

h
3) V=1th2<R—§>, roe h=11,8; R=23,67.

1) Haxomum m?=2800,9; n®=413,5; ﬁ=0,8234;
413
_ 80094133 _ 102200=4,02- 105,

0,8234
nmeem  5,=0,02/28,3=0,00071; §,=0,01/7,45=0,00135; &=

Janee,

=0,003/0,678 =0,00443, ortkyna

8y =28,,+ 30, +0,56,=0,00142 + 0,00405 +0,00222 =0,00769 =0,77%;
ax=4,02-10°-0,0077=3,1-103.

OtseT: X=4,02-10°(£3,1-10%; 8§;,=0,77%.

2) UmeeMm n—1=2,0567 (+0,0001); m+nrn=3,057 (+0,0004)+5,72 (+0,02)=

=8,777 (£0,0204); m—n=5,72 (+£0,02)—3,057 (10,0004) =2,663 ( 10,0204);

_ 20567 8.777_2.0567 8,777 _ 5 5459 55
2,663 7,002
0,0001  0,0204 _0,0204
_0, , , _ 2 -0,00766 =
%= 0567 8777 T2 266 000049 +0,00233+2-0.00766

=0,00238+10,01532=0,0177=1,77%; oy=2,55-0,0177=0,046.
OrtBeT: Nx2,55(+0,046); dy=1,77%.

3) Haxoaum
V=3,142-11,82(23,67—3,933)=3,142-11,82-19,737=
=3,142-139,2-19,737=437,37-19,737=8630~8,63 - 10°.

OtseT: V~8,63-103.



Masa Il
ANCEBPA MATPUL

Pa6oTta 1

3adanue. OOGPATUTL MATPHUIY METOJOM pa30HEHHs €€ Ha KIIETKH.
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9 K=ATi-A 1BM:(l 1)’( 6 2>< 7?50 —4550 >=
_(o —1>_(—11/100 —58/100>_< 11/100 —42/10()).
11 106/100  68/100 —6/100  32/100 )’
11/100 —42/100  7/20 —23/100 ’
—6/100  32/100 —1/10  29/50

-1 _
10-57°=\ 13100 14/100 1/20 —9/100
750  —4/50 —1/10 —1/50
IIpoBepka:
11 3 4\ / 11/100 —42/100 7/20 —23/100\ /1 0 0 0
~10 3 —2)(—6/100 32/100 —1/10 29/50 | [0 10 0
21 2 =3 13100 14/100 120 —9/100 |=\ 0 0 1 0
12 -1 1 7550  —4/50 —1/10 —1/50 0001

Pab6oTa 2

3adanue. OOpaTUTL MaTpUIly METONOM oKaiimieHus. IIpu BBINOJIHEHUH
paboThl BOCHOJIb30BATHCS BapHaHTaMH paboThl 1.

OOpa3en BHIMOJHEHHUSA 3aJaHUS

11 3 4
10 3 -2
A=\ H 1 2 3
12 -1 1

An -1 Un v
Ilycte A4,= . Kaxnpiid sTam mpormecca BBINOJHSETCS IO
V., Qpp
CIIEAYIOLEH cXxeMe:
An_—ll Un —A4 n‘—ll Un
Va G
—V. A1 o
ntn—1 n

e op=au+(—V,A,21)U,.



DJIeMeHThl 00paTHOW MATPHIbl BBIYMUCIISIOTCS MO CIEAYIOIUM (opMysIam:

ni Pkn n ]
dik=d§k+Y Py ) dnkzu, din= B s Au=—,
a o o

n n n aﬂ
rme Bins Bans oovs Pue 1, n— DIEMEHTHL cronﬁua (=42 U, Ynis
Yn2s s Ynn—1— JNEMEHTBI CTPOKH (—V, A4, 11).
O6pameuue MaTpHIBI YeTBEPTOrO nopﬂmca BLIHOJ'IHﬂeTCﬂ B TpH JTala;
UX pe3yibTaTaMu SIBJISIOTCS MaTpuubl A5 ', A3', A4

Boruncnenuss cnenyetr ogopMUTH B Tabiuiy, COIepXKallylOo pe3yJbTaThl
BCEX TIPOMEXYTOUYHBIX JECHCTBUIL:

-1 U,
A7t 1 1 -1
VZ —1 02220
‘-VzA;l 1 dz_—‘l —‘Az U3
0 -1 3 3
A7!
1 1 3 -6
V3 2 1 CX33—2
V3A‘;l —1 1 C(3=2 —A51U4
-3 12 32 4 2312
4 2 -3 -2 -29
A;!
~1)2 12 12 -3 9,2
Ve | 2 —1 a1
~V,A3! -7 4 5 oy =—50
11/100 ~21/50 7/20 ~23/100
—3/50 8/25 —1/10 29/50
A7
13/100 7/50 1/20 ~9/100
7/50 —2/25 —1/10 —1/50

I tan. 1.at,=1, A{lz(a“)=(1); 0€11=ai-
11



PagoMm ¢ matpunedi A4 ;' sanmmeM okaimnsrompe ee 3HaueHus V,, U,,
a3;, B3ATHIE U3 IAHHOH MATPHIIBL.

4. a2=a22+(—V2A 1—1U2)=0+(1)(1)=1

f. l('bo ) OpUBEACHHBIM BbIlIE (GOpMyJIaM HaWIeM J3JIEMEHThl MaTpPHIbI
Az— =\dij ):

—

— 1 }
(111=1+¥=0; d12‘=_—l=—‘l; (121=%=1; (122=T=L

Il 5Tan. 1. Pagom c Haiimennoit MaTpuueid A ;' BEINWCHLIBAEM M3 JAHHOMN

Matpuubl A okaiimisromue 3HaueHus Uiz, Vi, ass.

e (§ YO

3. —V3d; ' =—(2 1)(? ——:):(_1; 1)=(st§ Ysz)-

4. cx3=a33+(—V3A 2‘1U3)‘

Mpoussenenue —V3A5'Us HalimemM OByMs crmocobamH, 4TO MOXHO
HCIONIb30BATh ISl NPOBEPKH INPABUILHOCTH BbIMHCJICHHUH:

(=Vsd 5" Us=(~1: 1)<§>=—3+3=o;

Vi(—A43'U3)=(2 1)<Z>=6—6=O.

Taxum obpaszom, o;=2+0=2.
5. Haiinem marpuuy A3 '=(d;;):

—-1-3 3 1-3 1 —1)- (=6
d“=0+_T:_E; d12=—1+—2—:§; d21:l+(——)‘2(—)=4;
1(—6 3 6
(12 =1+ ( )——2, 113 hzz, (1232@:—**———3,
3 A3 2
-1 1 1 1 1
d31=y—3—1=—= s d32=ﬁ—‘, dyz=—=-
o3 2 2 o3 3

3HaumT,

<—3/2 12 3/2)
A= 4 -2 -3
—12 12 1)2

IIpy BBINOJHEHHMM BBIYMCICHUH BPYYHYIO HX MPABHIBHOCTH MOXHO
OpOBEpUTh C MMOMOILBIO DPABEHCTBA Az A3 Y=F;:

113\ /=32 12 32 100
~10 3 4 -2 =3)={o1 0]
21 2)\ =12 12 12 00 1



III stan. Bce BbIYMCIICHHS aHAJOTMYHBI NPOBEACHHBIM Ha IMIPEIbIIYLUHX
IBYX JTamax.
1. BoimuceiBaeM okaimistomue 3HaveHus Uy, Vi, a4q.

<—3/2 1/2 3/2)( 4) <23/2> <ﬁ14>
2. —A3_1U4=— 4 —2 -—3 —2 = —29 = B24 -
~12 12 12 )\ -3 9/2 Bis

—32 12 32
3. —Vadit=—(1;2, —1) 4 =2 -3 )=(-7;4)5).
—12 12 12

4. oc4=a44+(— V4A ;1U4);

4
(=Vad3' ) Us=(~T7; 4 5)(—2>=—28—8—15=.—51;

-3
232 5
Va(—A43'U)=(1;2 —1)| —29 ——58————51;
o) 2 2
ay=1+(=51)=—50.
5. Haitnem matpuuy 44 '=(d;;):
3 (=@ 1 1 a3 21
= 2T 50 T 100° d”_§+ 0_ 50°
= 5(23/2)_ 7. (=7(=29) _
d”_i ~50 20 » =4 —50 —50’
5 4229 5(=29)_ 1,
o= 2t =i =3 TN
J __1+(—7)~9/2_£. 1 493 147,
MTTHT T 050 1000 227 =50 100 50°
C15092) 1 =7 7. _ 4 2 s 1
‘1’33_2+ —50 2’d‘“ 50 500 T TS0 T MTTsT T
o L Vg B2 B, =P D, 929
“T 500 500 T s 1000 T TS0 500 YT Zs00 1000
Hrak,
0,11 —0,42 0,35 —0,23
41| —006 032 -0, 0,58

0,13 0,14 0,05 —0,09
0,14 —-0,08 —-0,1 —0,02

OTOT pe3yibTaT coBHAgaeT C MaTpHUed, HalIeHHOH B npenbmymeu
pabore.

18



Pab6boTta 3

3aoanue. OOpaTUTh MATpUIly METOOOM pa3OUCHUS €€ Ha MPOU3BEIHCHUE
IBYX TpeyrojibHbix MaTpull. Ilpu BeImoJHEHMH paboOTBI BOC-
MOJIb30BATLCS BapuaHTaMu paboTsl 1.

OOpa3sen BHIMOJHEHUS 3aJaHUS

11T 3 4
-10 3 =2
22 2 -3
12 -1 1

A=

PemieHne COCTOMT W3 CIICAYIOLIMX 3TamoB:
- I. IlpencraBnenne Matpuusl A B Buae npousseneHus A=T7,T,, rne
Ty u T,—TpeyrojbHble MaTPHIIbI.

II. O6pauenne Matpunt 7y u T,, T. €. HaxoxJeHUe MaTpun T'; by T35,

III. HaxoxneHue HckoMoii Matpuumsl A4 ~! C HOMOIIBIO YMHOXEHHS
HalineHHplx Matpum: A '=T;'T1.

I. Ins orbickanuss Matpun 7; 4 T, UCHOJB3YIOT CXEMY

DeMeHTBl MaTpHI ‘ z

aiy a2 ais dia C1

A az a2 a3 aza c2
asy asz ass asa c3

aay ag?2 as3 Adaa Ca

t1 1 ri2 ri3 ris ch

a1 S| 2 1 ra3 raa 3

T\ T, 131 t32 133 1 ria cs
ta1 t42 ta3 A taa 1 ca

Cronben, ¥ sBISETCA KOHTPOJIBHBIM; 4HCIA C;, C2, C3, C4— CTPOUHBIE
CYMMBI. '
ONEMEHTBI CXEMbl HAXOMAT B CJEAYIOUIEM MOPSIKE:
L tiy=ay1; thi=ax; t31=as; ty=aday.
D) _ 2, a3, _is, , O
= 3=, re=—, (1=—.
ti1 ti1 1531 %1
KoHTponbHOoe cooTHomeHHuE: cj=14ri,+r;3+ra.
3. thy=ax—tr1122; t3a=azz—1t31712; taa=0az—la1712.

19



4 _Ay3— 1113, @Il ,

Ipy=E——————— Iy =, 2=
22 t22 122

KoHTpOJIbHOE COOTHOIIEHHUE: Ccr=1+rr3+7r24.

5. t33=a33—131r13— 132723, ta3=a43— 141713~ 142723

’
C2—121C1

6 _G3a—Il3iTwa—132ra,

. T3 = , €3=
I3 133

KoHTponbHOE cCOOTHOIEHHUE: c3=1+rz,.

T. taa=0a4a—ltarT1a— 42724~ 1437 34;

’ ’
Cc3—131C1—13;C,

/ . ,
Ca—1l11C — 14202 —143C3

Cch=
tsa )
KoHTponsrHoe cooTHomeHue: cy=1.
M3 HalgeHHBIX 3JIEMEHTOB COCTABIJAIOT MaTpPHIbI

t; 0.0 0 1 1y r13l714
L P N R
far taz la3 laa 00 0 O
B nmanHOM ciyuae umeeM
DIEMEHTBH MaTpHUL z
1 . 1 3 4 9
A -1 0 3 -2 0
2 1 2 -3 2
1 2 -1 1 3
1 1 1 3 4 9
-1 1 1 6 2 9
T T, 2 —1 2 1 —-4,5 -3,5
1 | —-10 —50 1

t22=0“‘(—’1)1=1, t32=1'—21=—1, t42=2—11=1,
3—(—1)-3=6; r24=—2—(51)~4 0—(=1)-9
1 ) 1
(KOHTPOJIbHOE COOTHOIIEHHE: 14+6+2=9=c});
133=2-2-3—(=1)6=2; t43=—1-1-3—1-6=-10;
—3-2-4—(=1)- —2:9_-(—1)-

pa=T3T2A(E) 2o 27209-(2)9 4

2 2

(KOHTPOJLHOE COOTHOILIEHHE: 1+(—4,5)=—3,5=c'3);

20

r23=
1

=2 ¢h=—7-9




tag=1-1-4—1-2—(—10)-(—4,5)=—-50;
, 3—1-9-1-9—(=10):(=3,5 _
Ca= 30 —1
(KOHTPOJIHOE COOTHOILEHHE ¢4=1 BBINOJHACTCS).
Takum o06pa3om,
1 0 0 0 113 4
| =1 1 0 0 016 2
=l 2 -1 2 o) BTloo 1 —45
1 1 —10 —50 000 1
II. ina onpeneferuss Matpuubl 717! BOCHONB3yeMCS pPaBEHCTBOM
T.T{'=E. Nmeem '
1 0 0 0\ /x;;, 0 0 O 1 00O
-1 1 0 0 X21 X322 0 0 _ 0100
2 -1 2 0 X31 X332 X33 0 - 0010
1 1 —-10 —-50 X41 Xa2 Xa3 Xaa 0001

B COOTBETCTBHM C 3THM pAaBEHCTBOM IOJYYUM CHCTEMY YpaBHEHHMH

x11=1, X224+ 2x3,=0,
—X11+Xx2,=0, X22—10x3,+50x4, =0,
2x11—X21+2x3, =0, 2x33=1,
x11+x21—10x31—50x41=0, —10X33—50X43=0,
X22=1; "“50){44:1. -

Orcroa HaxXoouM
xi1=1; xa1=1; x31==1/2; x41=7/50; x2,=1; x3,=1/2;
X42=_2/25; X33:l/2; X43:‘1/10; X44:_1/50.

Cre10BaTEeNLHO,
1 0 0 0
T = 1 1 0 0
S —1)2 1/2 1/2 0
7/50 —2/25 —1/10 —1/50
Hns ompenenenuss matpuubl T 5 1 coctaBum paBeHcTBO 1,75 1=F:
113 4 1 X12 X13 Xi1a4 1 000
016 2 0 1 X23 X24 0100
001 —45 0 0 1 x32/ {0010
000 1 0 0 0 1 0001
Taxum obpasom,
X12+1=0, X14+X24+3x34+4=0,
x13+x23+3=0, x24+6x34+2=0.
XZ3+6=0, X34—4,5=0,
OTKYHA X 2= —1; X33=—6; x13=3; Xx34=4,5; x24=—29; x14=11,5. 3uaumnr,
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1 -1 3 11,5
0 1 -6 -29
0o o0 1 4,5
0o 0 0 1

III. Ucnonu3ys pasenctBo 4 '=T;'T[!, maxomum

T;'=

1 -1 3 115 1 0 0 0
4|0 1 =6 =29 1 1 0 0
lo o 1 a5\ -12 12 12 0

0 0 0 1 7/50 —2/25 —1/10 —1/50

11/100 —21/50  7/20 —23/100
—6/100 825 —1/10  29/50
13/100  7/50  1/20 —9/100
7/50  —2/25 —1/10 —1/50.

DTa MaTpHlla COBMAJaeT C MAaTpulled, MOJyueHHOH B paborax 1 u 2.

Fnasa Il
METOAbl PEWEHUA CUCTEM JNWHEWHbIX YPABHEHWUMA

Pa6orta 1

3adanue. 1) Pemumts cuctemy mo ¢opmyram Kpamepa.
2) PemmTh CHCTEMY C TOMOIIBIO OOpPATHOH MATpPHIBL.
3) BuImosHUTL [OEHCTBHS HAlI MaTPHIAMH.
4) Pemnth ypaBHEHUE

Ne 1. 1) ( x;+x3+2x3+3x,=1; 2) (5x+8y—z=-T,;
3X1—X,—Xx3—2x,=—4; x+2y+3z=1;
2x1+3x;—X3—Xx4=—6; 2x—3y+2z=9.

X1+2x,4+3x3—x4=—4.
3) 2(4+B)(2B—A4),

23 —1 -1 05

raic A= 45 2], B= 0o 13).

-10 7 2 =24
: 231 2 713
Hl-124)x=-1 0 5}
530 513 21

Ne 2. 1) ( x;4+2x;4+3x3—2x,=6; 2) { x+2p+z=4
X1 —Xy—2x3—3x,=28; 3Ix—-5Sy+3z=1;
3x14+2x;—x3+2x,=4; 2x+Ty—z=8.
2x1—3x3+42x3+x,=—8.

3) 34—(A4+2B)B,

4 5 =2 21 -1
rpe A=({3 -1 0}, B=(01 3]
4 2 7 57 3

22



3

Ne 5.

-1 -2 3 411 3
4H X\ 2 3 S)={1 6 1)
1 4 -1 2 216

) ( x142x,+3x3+4x4=5; 2) (3x+2p+2z=5;
2x1+x,+2x3+3x4=1; 2x+3y+z=1;
3.’C1+2X2+X3+2X4=]; 2x+y+3z=l]
4X1+3X2 +2X3+X4Z —5.

3) 2(A—B)(4?+B),

<5 I7> (241)
e A= —-10 =2 1), B=[310)
0 12 721
4 =20 0 -26
4)(1 l2)~){=<2 43).
3 -20 0 -3 4

X1 —2x3+3x4=—4;
3x1+2x,—5x4=12;
4X1+3X2—5X3=5.

3) (4*—B*)(A+B),

7 20 02 3
rne A= -7 =21), B=[10 =2
111 311
2 13 2 —14 3
Hxl1-20)= 6 -7 0)
4 =30 1 315

1) (2 +3x45x3+7x,=12;  2) {4x—3y+22=9;

Sx1+x3+2x3=29;
3X1 — X+ X3= 10.

L) ([ x3-3x3+4x,=-5; 2) { Xy 42x,+4x3=31;

3x1+5x,+Tx3+x,=0; 2x+5y—3z=4;
Sx1+7Tx,+x3+3x,=4; Sx+6y—2z=18.
Tx1+ x5+ 3x3+5x4=16.

3) (A—B?)(24+ B),

520 3 6 —1
ruae A=<10 4 1), B=<—l -2 0).
732 2 1 3
2 31 98 7
4) <4 -1 0>-X=<2 7 3).
0 12 435

3X1 +X2~2X3=9;
le —7X2+ IOX4= —9,
3.‘(2—5)63: 1.

3) (A-B)A+2B,

5 -1 3 37 =2
rae A=< 0 2 —l), B=<l I -2
-2 -1 0 01 3
512 81 5
H X\ -120])=|-22 —1).
101 171 7

3X1+4X2—2X3=ll;
3xl—2XZ+4X3= 11.

.1) X1+ 5x,+3x3—4x,=20; 2) {2x,—x2—x3=4;
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o 7. 1) (2x;+x3—5x3+x4=8; 2) [ xi4+x242x3=—1;
X1 —3x,—6x,=09; 2x1—X3+2x3=—4;
2x;—X3+2x4=-75; 4x,+x5+4x3=-2.
X14+4x;—Tx3+6x4=0.

3) 2(4—0,5B)+ 4B,

53 —1 1 416

rne A={20 4], = -3 =2 0]

35 -1 5 7 2
4 21 2 0 2
H{3 -20)-X={5 -7 =2
0 —12 1 0 -1

Ne 8. 1) (2x;—x3+3x3+2x,=4; 2) 3x,—x,=5;
3x14+3x2+3x342x,=6; —2x,+x,+x3=0;
3x;—X,—X3+2x,=6; 2x; —Xx;+4x;3=15,

3X1 —X2+3X3—X4=6.
3) (A—B)A+3B,

32 -5 -1 2
rne A=({42 0), B={ 0 3
11 .2 -1 =3

14 2\ /4 6 =2
@y xl21=2]=(410 1)
01 —1 2 4 -5

N 9. 1) ( x;4+2x,—x3+x,=8; 2) {3x1—x2+x3=4;
2x1+ X+ X3+ x4=75; 2x1—5x,—=3x3=—17,
— X34 2x3+x4=—1; X1 +x,—x3=0.
X1+ x3—x3+3x4=10.

3) 24—(A*+B)B,

14 2 4 6 -2
rpe A=|21 =2 B={410 1)
01 —1 2 4 -5

32 -5 -1 24
4Hi42 0)-X 0 32
| -1 =34

Ne 10. 1) (4x;+x;—x4=-09; 2) [ xi1+x2+x3=2
X1—3x,4+4x3=-1T, 2x; —X,—6x3=—1;
3XZ—2X3+4X4=]2; 3.‘(1—2.‘(2:8.

X14+2x3—x3—3x,=0.
3) 3(A2—Bz)—2AB,

(4 2 ]> (2 0 2>
raie A={3 -20), B={5 -7 =2
0 —12 1 0 —1
53 —1 1 416
4 X{-20 4>=<—3 -2 0>.
35 —1 5 7 2

Ne 11, 1) (2x;—X2+x3—Xx4=1; 2) (2x1+x3—x3=1;
2X1 —X,—3x4=2; X1 +x;+x3=06;

3IX = X3+ Xx4=—3; 3x;—x;+x3=4.
2X1+2X2—2X3+5.‘C4= —6.

24



3) (24— B)(34+ B)—24B,
103 7 5 2
e A= -201), B=[ 0o 1 2]
-131 -3 -1 —1
5 -1 37 —2
H x| o 2 —1 11—
-2 —1 01

Ne 12. 1) X1+ Xx3—X3—x4=0; 2) {2x;—x;—3x3=3;
V2+2Y3—X4— 3’C1+4X2—5X3=8;
X —X;—Xg4=—1; 2x,+Tx3=17.
-\'1+3V2—2\‘3=0

3) A(A*-B)—2(B+A4)B,

231 2 713

rane A=\ —-124), B={-1 0 5]

530 5 13 21
4 5 =2 21 —1
4H 13 -1 0)-x=(01 3
4 2 7 57 3

Ne 13. 1) (Sx;4+x;—x,=—9; 2) { X1+ 5%+ x3=—T;
Ix,=3x,+x3+4x4=-7 2x,—Xx;—x3=0;
3x;—2x3+x4=—16; X1 —2x,—x3=2.
X;—4x;+x4=0.

3) (4+B)A—B(24+3B),

1 =2 3 411 3
rie A=({2 3 5), B=|{1 6 1]
1 4 —1 2 216
2 -8 5 10 =2 6
4) X-{ —1 1 1 )= 0 4 -2
-2 =2 =3 -4 -2 0

Ne 14. 1) (2x;+x3+4x,=9; 2) { x—2y+3z=6;
X1 +2x,—X3+x4=8; 2x+3y—4z=16;
2x1+x3+ X3+ x4=5; 3x—2y—5z=12.

'—X2+2X3+X4=—1.

3) A(2A+B)—B(A—B),

2 31 9 87

e A={4 —1 0, B=(273.

0 12 435
53 —1 1 416
$H120 4)-X={-3 =2 0}
35 —1 S 7 2

Ne 15. 1) (2x;—6x,+2x3+2x4=12;  2) (3x+4y+2z=8;
X1+ 3x,+5x3+Tx4=12; 2x—y—3z=—1;
3x1 4+ 5%+ Tx3+x4=0; x+5y+z=0.
5,\'1+7X2+X3+3.\'4=4;
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3) 3(A+B)(AB—24),

2 13 22 —14 3
rne A=<l -2 0), B=< 6 — 7 0).
4 =30 11 315
0
1
2

23 —1 —1
4 x| 45 2)={ 2
-10 7 0 —

Ne 16. 1) ( x1+5x,=2; 2) | 2x1—x2+3x3=T,
2x1— X3+ 3x3+2x,=4; X1+3x,—2x3=0;
3x,—X;—X3+2x,=6; 2x;—x3=2.
3x,— X3+ 3x3—x4=6.

3) 24B—(A+B)(4—B),

4 —20 0 =26
e A={1 12 B=(2 413
3 -20 0 —3 4
12 15 —6 8 7 —4
41 9 -3 o)X= 3 1 6)
12 0 21 16 16 13

Ne 17. 1) x1—4x2—x4—-2 2)
x1+x2+2x3+3x4—l
2Y1+3’C2 X4——6
X1+2X2+3X3—X4— —4

3) 24+ 3B(AB—24),

3X1+4X2—5X3——8
I -1 0
raie A={2 0 —1), B=
11 1

5
-1 .
-3
1 3 4 -4 -3 11
4) X- 6 6 5= 0—34
-1 =211 1 1

Ne 18. 1) (5x;—Xxp+Xx3+3x,=—4; 2){ X —Xxy=4;

2.X1 + Y2+4Y3-20
2X1—X2—3X3—3

SN W
o O -

X142x3+3x3—2x,=6; 2x1+3x,+x3=1;
2X1 .X2—2.X3—3X4—8 2x1+x2+3x3 11.
3x,+2x3— X3+ 2x4=

3) (4—B)(A+B)—248B,

3 .45 0 1 =2
rne A={ -1 02}, B={-1 1 2]
-2 —-10 3 -1 0
8§ -5 —1 5 4 -1
-4 7 -1)-x=[1012 =3}
-4 1 5 0 1 1

Ne 19. 1) (4x;—2x;+x3—4x,=3; 2) { x1+5x,—x3=T,
2x =X+ X3—x4=1; 2x,—Xx,—x3=4;
3xy—X3+Xx4=—3; 3x,—2x,+4x3=11.
2x,+2x;—2x3+5x4=—6.
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Ne 20.

Ne 21.

Ne 22.

Ne 23.

3) 24— AB(B—A)+B,

3 2 —1
rae A=<0 -1 2, B=
S 7 1 -
32 -5 -1 24
4 x{42 o= 0 32}
11 2 -1 -3 4

1) 2x;—=x3—=2x4=—1; 2) (llx+3y—z=2;
Xo+2X3—Xx4=2; 2x+5y—5z=0;
X1 —X3—X4=—1; x+y+z=2.
— X1 +3X2—2X3=0.

3) A*—(A+B)(A-3B),

45 ¢ 0 -1 2

e A= —-10 3) B=(1 o0 =2)

12 —1 301 2
12 1 4 2 1
(3 -5 3})x=(1 -5 3)
27 —1 8 7 —1

D) (—x1+x2+x3+x4s=4; 2) |\ Tx+5y+2z=18;
2x1+ x4+ 2x3+ 3x,=1; x—y—z=3;
3X14+2x,+ X34+ 2x4=1; x+y+2z=-2.

4x1+43x3+2x3+x4=—5.
3) B(4 +2B)—34B,

7.-30 —421
meA:(l-lO,B: 101}
2 03 321
120 5—13
Hxl-321])=
123 —1

1) (5x,+3x;—7x34+3x,=1; 2) {2x+3y+z=l;

2—3’C3+4’C4——5 X+Z=0;

X1 —2x3—3x,=—4; xX—y—z=2.
4x,+3x,—5x3=5.

3) 3(A+B)—(4—B) A4

1 23 42 1
rie A={0-=23), B=l-12 0}
111 23 -1
1 =1\ 7 0 =5
H{4 -3 1)-x=[411 2).
0 2 1 I3 1

1) X1+ Xx3—x3—x4=0; 2) (x—2y—2z=3;
X14+2x3—2x4=1; xX+y—2z=0;
—Xy—Xe=—1; x—y—z=1.
—'X1+3X2—2X3=0.
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Ne 24,

Ne 25.

Ne 26.

Ne 27.

28

3) A(A—B)+2B(A+B),

1 =2 =2 035
rnre A=|1 1 =2), B=[410)
1 -1 -1 112
2 3 1 7 5 2
4H X1 0 1])={1 -1 —1).
I —1 —1 1 1 2

1) 2x1+x—x3+4+3x4=—6; 2) {3x;+x,—5x3=-7,
3x1—x2+x3+5x4=3; 2X1—3X2+4X3=—l;
X1+2xZ—X3+2X4:28; 5x1—xz+3x3=0.
2xl+3xZ+X3'—X4=0.

3) (24+ B) B—0,54,

I -1 2 —-10 =2
rne A=[3 0 —2>, B= 21 I>.
2 —1 1 -20 1
2 3 1 1 50
4) X~<3 —1 0>=<3 -1 2).
1 2 -1 0 21

1) (2x—Xx24+2x34+2x4=—3; 2) { x1—2x,+x3=15;
3x1+2x+x3—x4=3; 2x, + x5+ 3x3=9;
x1—3x2—x3—3x4=0;
4x1+2x,4+2x3+ 5x,=—15. -

3) AB—2(A+B) 4,
21 -1\ 2 -1 0
e A={10 1) B={0 2 1}
31 =2 1 3 -1
-21 2 112
H{ 30 4)x=( 211
21 —1 —-101
D ((x1=2x43x3—4x,==2;  2) [2x,—xy—2x3=1;
2x1+3x;4+4x3—5x4=8; x4+ 2x,+x3=1;
Ixi—=x—x3+Tx,=—2; 2x1+3x54+3x3=0.
2xl"-‘¢2+6x3_3x4=7.
3) (4+2B)(34—B),
2 3 23 -1
rne A={4 -2 1), B={-20 1]
0o 1 —1 10 1
231 132
HXx|l=202])= 421)
021 —-101
1) (Bx;+2x3+5x3—x,=3;  2) {2x;+3x,+4x3=5;
2x1—=3x,—3x3+4x,=1; 3x, +4x,—x3=13;
4x1+ X2+ 3x3+2x,=3; 4x145x;—2x3=3.
5x1—=2x3+x3+3x,=5.

2X1+3XZ+2X3=—2.



3) 24B+A(B—A),

12 ~1 1 2 -1
rme A={23 0), B=(2 -1 0]
02 —1 1 2 1
32 —1 -20 1
4H X101 =2]= 20 —1}.
11 3 12 1

Ne 28. 1) (2x1+x,+5x3—x4=1; 2) {2x1—x3—-3x3=-9;
3xi+3xZ—2)C3—5.X4=2; x1+2x2+x3=3;
X1 —X3+2x3+3x,=10; 3x;+x—x3=—1.
3X1+2X2+7X3‘-2X4=].

3) (34+0,5B) (2B~ 4),

123 102

roe A=<—] 02>, B= 231>.

121 310
121 235
H{—-102)-Xx={02 1)
301 102

Ne 29, 1) (Bx;+x2+2x3—x4=8; 2) (3x;+x,—2x3=4;
2x1—3x,—3x3+x,=—3; 2x,—3x,+x3=9;
4x,+2x,+ 5x3+3x,=6; 5x14+x3+3x3=—4.
X1 +2x; —4x3—3x,=-13.

3) 24(A+ B)—348B,

2 34 2 0 =2
rne A={1 -20), B=|1 I 0]
0 12 I -1 1
21 0 -12 3
4H X-{12 2])= 02 -1}
01 —1 12 3

Ne 30. 1) (2x;+3x2+5x3+x4=06; 2) (2x1—x24+3x3=—4;
3xl+xZ—X3+SX4=0; x1+3xZ—X3=2;
2xl—.X2+3X4=—’5; SXI+2X2+X3=5.
2x1+2x2—x3+7x4=—3.

3) 34B+(A—B)(A4+28B),

25 —1 1 =20
rme A={02 1), B=|{1 02])
10 1 0 03
1 21 11 3
$H1o -1 2)-X={32 1]
2 —-10 02 —1

O6pa3en BHIMOJHEHUS 3aJaHUSA

1) (2x,+x;—2x3+x,=1; 2) (2x;—4x,+3x;3=1;
3x;+4x,+x3—3x,= -7, X1 +3x,42x3=4;
4x;—2x,+3x3—4x,=3; 3x;—5x,+4x;3=1.
2x1+2x2—3x3—x4= —11.



3 -1 13 -4 6
I =2 - X={ 2 —4 2]
I -1 0 -2 55

1
4) (0

—(105+ 16+ 56 —98 + 10 +96) = — 185;

-7
-2
-3

4
7

—1

-2

0
-7|_
2|7
-3

1 0
4 9
-2 -1
2 1

0
-11

5
—13

1 1 -2 1
-7 4 1 -3
3 -2 3 —4
2 -3 -1

—-11

A, =

=3

~

o

|

Il
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LAl

on
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+

N

o~

|

—

(=)}

|+|

vy

o

|
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o

(9]

IT

o

o

|

~

|

Il
S~ e
P
O\ — —

|
— o
— y—
| |

|

Il

0

4
-7
10

0
—-13
9
-25

—(360—91—700+36—700+910) =185;

4
—7
10

—-13
9
-25

0
-7|_
2|7
-3

0
—11

1
4

=2 5
2 —13

0
-5
8
-2

1
-3
—4
~1

1
-7
3

1
4
-2
2 —11

2
i
Xy T 4
2

A

—(75—44+728 —70+ 130 —264) = —555;

-11 =7
-2
-3

5
—-13

-5
8
-2

I 0 0
4 4 —11
-2 17 5
2 -1 —13

0
-5
8
-2

—(455—40+88 — 154 +416—25)= —740;

1 -2 1
4 1 =7

-2 3 317
2 -3 —11
—11

2
3
x| 4
2

A

4
7 5
-1 —13

-5
8
-2
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T
A,_—555 _A,_ —T40
S W Tty W T
OtBeT: x,=2; x,=—1; x3=3; x,=4.
2 =4 3\ /x; 1
3 -5 4 X3 1
2 -4 3
A=‘l 3 2‘=24—24—15—27+16+20=—6;
13 =5 4
32 1 2 1 3
A= _5 4’=22; sz=”’3 4‘=2; A13=3 _5’=—14;
-4 3 23 2 —4
-4 3 2 3 2 4
A31_ 3 2\“’ 17: A32—_’1 2‘— l, A33 1 3':10,

X /21— (/1 ~15
== 2 -1 -1 ',4>= 0,5 ).
X3 6\ —14 -2 10/ \1 2

OtBeT: x;=-1,5 x,=0,5 x3=2.

' 36 -3 21
3) 3A+B=<0 6 _9>+< 1 0
3 -3 6 -1 3

2

1

1

2 4 -2
24-B=[0 4 —6|-
2 -2 4 _

57 0 0 3 =5 -7 43 —74
=16 -8} -1 4 —-7)= =30 67 —71).
20 7 3 -5 3 21 =29 11

4) UmeeM AX=B8, otkyna X=A 'B. Haxomum

1 3 —1
1 —1 0
-2 0 -2 0 1
An= 1 0‘__2’ Au__‘l 0‘="2, A13—1 1

=




3 -1
Ay = \ 1 0\_1§ Ay =
3 -1
Asl—l _2‘— 5;
ar=_!
Z
=201
X=—| =21
T\ -1 4
[ —14 =21
=—| -28 14
N\ =7 =7

O‘_l’ Arz= ‘1 _1’=4;
1 -1 13
0 —2\"2’ 4=, 1}_1’

-21 =5
21 2);
~14 1

13 -4 6
1 2 -4 2)=

~2 55
35\ /2 3 5
o)=({4 -2 o).
77 \1 1 -1

Pabora 2

3adanue. Vicnonb3ys cxeMy I'aycca, peliuTh CHCTEMY ypaBHEHH# C TOY-

HocThio 1o 0,001.

Ne 1.
4,4x1—2,5x,+19,2x3—10,8x,=4,3,
5,5x1—9,3x,—14,2x3+13,2x,=6,8,
TAx,—11,5x,4+5,3x3—6,7x,= — 1,8,
14,2x, +23,4x, —8,8x3+5,3x,=17,2.

Ne 3.
5,7X1 — 7,8X2 - 5,6X3 - 8,3X4 = 2,7,
6,6X1 4 13,1.X2 —6,3X3 + 4,3)(4: — 5,5,
14,7x, —2,8x,+5,6x3—12,1x,=8,6,
8,5x1+12,7x,—23,7x34+5,7x,=14,7.

Ne 5,
15,7x146,6x,—5,7x3+11,5x,=—2,4,
8,8x;—6,7x,45,5x3—4,5x,=35,6,
6,3)61 - 5,7X2 - 23,4.‘(3 + 6,6X4 = 7,7,
14,3x, +8,7x,—15,7x3—5,8x4=23,4.

Ne 7.
14,4x, —53x,+143x3—12,7x,= — 14,4,
23,4x,—14,2x,—54x3+2,1x,=6,6,
6,3x;—13,2x,—6,5x3+ 14,3x,=9,4,
5,6x,+8,8x,—6,7x3—23,8x,=17,3.

Ne 9,
I,7X1 - ],8.X2+ |,9X3—'57,4X4= 10,
1,Ix;—4,3x,+1,5x3—1,7x,=19,
1,2x, + 1,4x, 4+ 1,6x3 + 1,8x, =20,
Tx;—1,3x,—4,1x3+5,2x4=10.
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Ne 2.
8,2x1—3,2x,+14,2x3+ 14,8x,= -8 4,
5,6x; —12x54+15x3—6,4x,=4,5,
5,7x1+3,6x,—12,4x3—2,3x,=3,3,
6,8x;+13,2x,—6,3x3—8,7x,=14,3.

Ne 4,
38x+14.2x,+6,3x3—15,5x,=2.8,
8,3x; —6,6x,+5,8x3+122x,=—4,7,
6,4x1 —8,5x,—4,3x3+8,8x4=7,7,
17,1x; —8,3x,+ 14,4x3—7,2x,=13,5.

Ne 6.
4,3x;—12,1x,+23,2x3—14,1x,=15,5,
2,4x,—4,4x,+3,5x3+5,5x,=2.5,
5.4x1+8,3x,—7,4x3—12,7x,=8.6,
6,3x;—7,6x;,+1,34x3+3,Tx,=12,1.

Ne 8.
1,7x1+10x,—1,3x3+2,1x4=3,1,
3,])(1 + 1,7.V2—2,|X3+5,4X4=2,|,
33x,—7,7x,+4,4x3—5,1x,=1,9,
10x; —20,1x,4+20,4x3+1,7x,=1,8.

Ne 10.
6,1x;+6,2x,—6,3x3+6,4x,=6,5,
Lix;—1,5x,4+2,2x3—3,8x,=4,2,
5,1x1—5,0x2+4,9x3—4,8x,=4,7,
1,8x; + 1,9x,+2,0x3 —2,1x4=2,2.



N 11.
2,2x1—3,1x5+4,2x3—5,1x,=6,01,
1,3x;+2.2x5— 1,4x3+ 1,5x, =10,
6,2x1—7,4x2+8,5x3—9,6x,=1,1,
1,2x; + 1,3x,+ 1,4x3+4,5x4,=1,6.

Ne 13,
351x14+1,7x,+37,5x3—2,8x4=17,5,
452x1+ 21 1x,—1,1x3—1,2x4=11,1,
—21,1x, +31,7x,+ 1,2x3—1,5x,=2,1,
31,7x;+18,1x, —31,7x3+2,2x4,=0,5.

N 15.
7,5.X] + 1,8,\'2—2,]X3‘-7,7X4= 1,],
—10x;+1,3x,—20x3—1,4x,=1,5,
2,8x1—1,7x5,+3.9x3+4,8x,=1,2,
10x, +31,4x,—2,1x3—10x,=—1,1.

Ne 17.
7,3x;—8,1x,+12,7x3—6,7x,=28.8,
11,5x1+6,2x, — 8,3x3+9,2x,=21,5,
8,2X1 - 5,4X2 + 4,3X3 - 2,5)C4 = 6,2,
24x,+11,5x,—3,3x3+ 14,2x,= —6,2.

Ne 19.
6,4x,+7,2x,—8,3x3+42x,=2,23,
5,8x; —8,3x,+143x3—6,2x,=17,1,
8,6x1+7,7x,—183x3+8,8x,=—5,4,
13,2x;—5,2x,—6,5x3+12,2x,=6.5.

Ne 21.
7,3)(1 + 12,4X2 - 3,8){3 - |4,3X4= 5,8,
10,7x, —7,7x,+12,5x3+ 6,6x4= — 6,6,
15,6x,+6,6x,+ 14,4x3—8,7x,=12,4,
7.5x; +12,2x,—8,3x3+3,7x,=9,2.

Ne 23.
8,lx1 4+ 1,2x,—9,1x3+ 1,7x4 =10,
I,lxl b ],7XZ + 7,2)C3— 3,4X4= ],7,
1,7x; = 1,8x,+ 10x3+2,3x,=2,1,
1,3xy+1,7x,—9,9x343,5x,=27,1.

Ne 25.
1,7)61 +9,9X2 —20)63—‘ 1,7X4= ],7,
20x,4+0,5x,—30,1x3—1,1x4=2,1,
10x1 -20)62 + 30,2)63 +0,5X4= ],8,
3,3)61 —0,7)(2 + 3.3)(3 +2()x4= - |,7

Ne 27.
l,lx1+ll,3x2—l,7x3+ I,8X4=10,
l,3xl -1 1,7.‘C2+ 1,8)63-{“ |,4X4= |,3,
1,1x, —=10,5x,— 1,7x3— 1,5x,= 1,1,
1,5x,—=0,5x, 4+ 1,8x3— 1,1x4 = 10.

2—1258

Ne 12.
35,8x1 +2,1x,—34,5x3— 11,8x,=0,5,
27,1xy=7,5x, +11,7x3—23,5x, = 12,8,
11,7x; + 1,8x,—6,5x3+ 7,1x4=1,7,
6,3X1 + 10X2+7,1X3+3,4X4=20,8.

Ne 14.
Llx;+11.2x,+11,1x3—13,1x,=1,3,
—33x;+1,1x,+30,1x3—20,1x,=1,1,
7,5x1+ 1,3x, + 1,1x3+ 10x, =20,
1,7x, +7,5x,— 1,8x3+2,1x,=1,1.

Ne 16.
30,1x; —1,4x, + 10x3—1,5x, =10,
—17,5x; +11,1x,+ 1,3x3—7,5x4=1,3,
l,7)€1—2l,lX2+7,1.X3— 17,|X4= 10,
2,1x1+2,1x5+3,5x3+3,3x4=1,7.

Ne 18.
4.8x14+12,5x,—6,3x3—9,7x,=3,5,
22x,—31,7x, 4+ 12,4x3—8,7x4=4,6,
15x;+21,1x,—4,5x3+ 14,4x, =15,
8,6xy—14,4x,+6,2x3+2,8x,=—1,2.

Ne 20.
14,2x, +3,2x5—4,2x3+8,5x,= 13,2,
6,3x1—4,3x,+12,7x3—-5,8x,= —4 /4,
8,4x;—22,3x,—5,2x3+4,7x,=6,4,
2,7x,+13,7x, 4+ 6,4x3—12,7x4=8,5.

Ne 22.
13,2x, —8,3x, —4,4x3+6,2x,= 6,8,
8,3x;+4,2x,—5,6x3+7,7x,=124,
5,8x1—3,7x,+12,4x3—6,2x,=8,7,
3,5x;4+6,6x,—13,8x3—9,3x,= —10,8.

Ne 24,
3,3x;—2,2x,— 10x3+ 1,7x,=1,1,
1,8x; +21,1x,+1,3x3—2,2x,=2,2,
—10x; 4+ 1,1x;, +20x3—4,5x, =10,
70xy —1,7x3—22x3+3,3x,=2,1.

Ne 26.
1,7x;—1,3x;— Llxs—1,2x,=2,2,
10x1 - IOXZ— I,3X3+ ],3.‘C4= I,I.
3,5x14+3,3x,+1,2x3+ 1,3x,=1,2,
1,3)(1 + 1,].X2— |,3X3—I,IX4= 10.

Ne 28,
1,4x;4+2,1x;—3,3x3+ 1,1x,=10,
10x; —1,7x5+ 1,1x3—1,5x,=1,7,
2,2x1+34,4x, —1,1x3—1,2x,=20,
LIx;+1,3x2+1,2x3+ 1,4x,=1,3.
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Ne 29. Ne 30.

1,3x; —1,7x,+3,3x3+ 1,7x,=1,1, 1,2x, 4 1,8x,—2.2x3 2 4,1x,=1,3,
10x;4+5,5x,—1,3x3+3,4x,=1,3, 10x; —5,1x2+ 1,2x34+ 5,5x,=1.2,
IIx; +1,8x,—2,2x3—1,1x,=10, 2,2x; —30,1x,+ 3,1x3+ 5,8x, =10,
1,3X1 - ],2X2+2,1X3 +2,2X4= 1,8 10x1 +2,4XZ—30,5X3 —2,2X4=34,1.

O6pasenm BHIMOJHEHUS 3agaHUA

0,68x1 +0,05x, —0,11x34+0,08x, =2,15,
0,21x; —0,13x,4+0,27x3—0,8x, =0,44,
—0,11x, —0,84x, +0,28x3 4+ 0,06x, = — 0,83,
_0,08)(1 +0,lSX2'—0,5)C3—0,12X4= ],16.

Buruuciienust NpoOU3BOAUM IIO CXEME€ COUHCTBCHHOIO [OCJICHHUA:

KoadduumenTsl Mpu HEH3BECTHBIX Csobonnble [KonTtpoJbHbie| CTpounbie
4JICHBI CYMMBI CyMMBI
X1 X2 X3 X4
0,68 0,05 —0,11 0,08 2,15 2,85 2,85
0,21 —-0,13 0,27 —-0,8 0,44 —0,01 -0,01
—0,11 —0,84 0,28 0,06 —-0,83 —1,44 —1,44
—-0,08 0,15 -0,5 —-0,12 1,16 0,61 0,61
1 0,0735 |-0,1618 0,1176 3,1618 4,1912 4,1912
—0,1454 0,30398 |—0,8247 '|—0,22398 |—0,89015 —0,8901
—-0,8319 0,2622 0,0729 —0,4822 —0,97897 —0,97896
0,1559 [-0,5129 —0,1106 1,4129 0,9453 0,9453
1 —2,0906 5,6719 1,5404 6,1221 6,1217
—1,47697 4,79139 0,7992 4,1140 4,1136
—0,18697 |—0,9948 1,1723 —0,00913 —0,0095
1 —3,244]1 —0,5411 —2,7854 —2,7851
—1,6013 1,0711 —0,5299 —0,5302
1 —0,6689 0.3309 0,3311
2,8264 -0,3337  |-2,7110 —0,6689
3,8263 0,6664 |—1,7119 0,3309

OrtBeT: x;=2,826; x,=—0,334; x3=-—2711; x4=—0,669.
34



Pab6ota 3

3adanue. 1) OOpaTuTh MaTpHIly IO CXEMe €QMHCTBEHHOIo [eneHus. Bce
pacueTsl BECTH C UETBHIpbMS JECATHYHBIMH 3HakamH. OTBeT
OKpYIJIUTh O TpeX MAECATHYHBIX 3HAKOB.

2) BouiuucnuTh ompemenuTenb MO cxeMe [aycca ¢ TOYHOCTBIO

Ne 1.

Ne 2.

Ne 3.

Ne 7.

Ne 8.

Ne 10.

no 0,0001.

1,00
0,42
—0,25
0,54

0,15
—0,52
0,35
0,74

0,75 0,16
0,55 0,22
1,00 0,42

0,47
1,00

—0,11 0,55
0,35 0,17 |,

0,67 1,00 0,36 |’

-0,32 —-0,74 1,00

0,23 0,12 044
0,35 0,21 —0,72 |,
0,42 0,38 —0,63 |
-0,25 0,37 0,55

0,27 0,83
—0,12 0,32 \.

0,35 0,18 |’
—037 0,23 0,15 0,28

1,5 27 —13 572
27 =34 18 22 |\
—1,3 016 082 1,05
52 22 1,05 34
1,17 2,13 0,32 0,56
H (2,13 082 —0,72 1,10 \.
0,32 0,25 —042 0,16 |
0,56 1,10 —0,25 —0,44
1232 —1,5 27
(—5,3 41 38 17

0315 —1,6 - 42 |
1,6 45 63 —1.2

0,62 0,73 —0,43 —0,23
0,73 1,00 0,25 0,64 |,
-0,41 0,62 021 044 )
0,84 0,32 0,18 —0,47

1,13 2,15 083 0,77
0,64 —0,43 0,62 —0,32 |,
2,32 1,15 1,84 0,68 |
-0,72 0,53 0,64 —0,57

042 026 033 —0,22
0,74 —0,55 0,28 —0,65 |,
0,88 042 —033 0,75 |
092 082 —062 0,75

0,75 0,18 0,63 —0,32
0,92 0,38 —-0,14 0,56
0,63 —0,42 0,18 0,37
-0,65 0,52 047 027

D

s

2)

1,00 0,42 0,54 0,66
0,42 1,00 0,32 0,44
0,54 0,32 1,00 0,22 |
0,66 0,44 0,22 1,00

1,00 0,17 —0,25 0,54
0,47 1,00 0,67 —0,32
-0,11 0,35 1,00 —0,74|
0,55 0,43 0,36 1,00
82 14 =23 0,2
-1,6 54 -7,7 3,1
0,7 19 =85 48]
53 =59 2,7 =79

0,42 1,00 0,32 0,44

1,00 0,42 0,54 0,66

0,66 0,44 0,22 1,00

0,54 0,32 1,00 0,22
0,47 1,00 0,67 —0,32
1,00 0,17 —0,25 - 0,54
0,55 0,43 0,36 1,00

-0,11 0,35 1,00 —0,74

—-1,6 54 =77 3,1
82 14 -23 0,2
53 =59 27 =79}
0,7 19 =85 48

0,42 1,00 0,32 0,44

1,00 0,42 0,54 0,66

0,66 0,44 0,22 1,00/

0,54 0,32 1,00 0,22

-1,6 54 =77 3,1
82 14 =23 0,2
53 =59 2,7 =79
07 1,9 -85 48
0,47 1,00 0,67 —0,32
1,00 0,17 —0,25 0,54
0,55 0,43 0,36 1,00

-0,11 0,35 1,00 —0,74

1,00 0,42 0,54 0,66
0,42 1,00 0,32 0,44
0,54 0,32 1,00 0,22}
0,66 0,44 0,22 1,00
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Ne 12.

Ne 15.

Ne 21.

36

-241 7,55 0,82 0,33
1) 0,28 —3,44 0,75 0,23 |
0,17 0,28 0,05 3,48 |
—-1,00 0,23 2,00 7,00
—-1,09 7,56 3,45 0,78
1 3,33 445 —021 3,44 |,
233 —4,45 0,17 2,21 p
4,03 1,00 3,05 0,11
45 48 —3,7 21

4,5 =3,7 56 33
-5 23 48 3,1

55 3,7
-45 68 72 34
D 7,5
56 —48 7353

1,8 1,02 1,03
7,03 8,04 9,05

—3,41 4,52 7,28

LL71 3,56
0 281 3,45

-0,34 0,75
7,03 —3,45

-0,33

0,33
0,32

0,17 —0,13
0,18 0,22
0,82 0,33
-0,28 041

0,45
—0,11
0,18
0,28

1,41 242
1,28 —3,04
7,01 8,03
3,15 4,18

13,53 4,48
N 1,09 1,05

-8,11 7,12

0,17 0,88 0,19 0,22
-0,23 0,18 0,11 —0,13
0,51 0,15 0,72 —0,14

)]

1,17 4,12
2,01 —1,02
1,00
7,05

1,08 3,05
1,03 1,00
1,00 3,00
—4,04 5,55

2,00
8,03

1,00 -0,42 0,54 0,66
0,42 1,00 0,32 0,44 |,
0,54 0,32 1,00 0,22 |
0,66 0,44 0,22 1,00

1)

< 0,28 0,33 042 0,51

Dl 43 75 8392

—49 3571 )

9,01 7,04

1,05

1 6,08 1.
LIl —2,02 2,03 —-3,04 )

5,51

0,17

0,17 —0,22

0,22
0,17

0,66
0,71

—0,63

0,33

s

);
);

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

LI3 015 0,26 —043
045 0,62 —0,80 0,74
0,62 —1,12 064 0,78]
—0,13 0,73 016 —0,36
0,84 132 048 —1,13
1,16 —046 - 0,64 —0,13
044 083 —1,12 044/
0,16 032 0,08 —0,57
0,52 0,83 —1,2 032
0,63 —042 0.57 1,15
044 0,52 044 018
0,62 —0,12 0,08 0,42
1,5 084 063 —0,I8
0,15 0,36 —0,16 0,88
—0,27 045 064 —0,38]
041 —083 0,62 027
08 13 —0,12 025
~12018 072 0,13
1,6 02 0,12 —0,11]
14 0,15 —0,83 04l
25 035 04 —08
02 —15 061 23
0,16 —042 0,57 0,63
023 015 —0,08 3.1
0,42 1,00 0,32 0,44

1,00 0,42 0,54 0,66
0,66 0,44 0,22 1,00
0,54 0,32 1,00 0,22

1,00 0,17 —0,25 0,54
0,47 1,00 0,67 —0,32
-0,11 0,35 1,00 —0,74}
0,55 0,43 0,36 1,00

82 14 —23 02
~16 54 —77 31
07 19 —85 48/

53 =59 27 —19
1,6 54 —77 =3,
82 14 -23 02
53 =59 27 19/
0,7 19 —85 48
047 1,00 0,67 —032
1,00 0,17 —0,25 0,54
0,55 0,43 0,36 1,00
—0,11 035 1,00 —0,74



N 22, /2,11 3,01 4,02 0,22 11,00 0,42 0,54 0,66
) 0,18 3,41 0,15 1,43 }. 2) 0,42 1,00 0,32 0,44
2,14 0,17 0,26 0,18 0,54 0,32 1,00 0,22 |
1,28 0,42 0,54 1,00 0,66 0,44 0,22 1,00
Ne 23, 7,13 821 447 2,11 02 -7,7 31 —1,6
1 325 1,54 291 543 2) 0,7 14 -85 48
-6,34 8,17 —10,2 393 82 —-23 03 =79
4,52 6,73 1,37 —-9,89 0,55 1,00 0,32 0,4
Ne 24. -2,00 3,01 0,12 —-0,11 0,25 0,16 0,35 0,18
0 292 —-0,17 0,11 0,22 2) 1,2 —-0,8 0,62 0,34
0,66 0,52 3,17 2,11 0,83 0,48 —0,18 0,72
301 042 —0,27 —0,15 0,43 0,57 0,62 —0,13
No 25, 341 —0,18 234 7,08 1,0 2,14 042 —1,13].
) 0,21 0,17 —0,51 —0,44 2) 0,23 042 —-1,5 0,16
033 342 —-517 0,66 | 0,34 —-0,12 0,18 0,57
0,77 3,68 0,22 —0,19 0,83 —0,17 0,62 —0,83
Ne 26. 4,20 0,32 0,11 0,13 0,92 0,16 —0,23 0,8
1 0,17 0,25 0,48 0,52 |. 2) 0,16 0,12 0,15 0,72
0,12 0,08 0,72 0,61 ) -0,23 0,15 0,88 0,16 |
0,54 0,13 0,81 0,17 0,8 0,72 —0,13 0,72
Ne 27. 2,00 0,17 3,02 0,11 1,00 0,13 0,25 0,82
1 0,28 0,13 0,54 3,12 §. 2) —0,15 0,27 0,35 —0,44
0,54 0,18 2,11 3,08 ) 0,83 0,11 0,72 —0,32|
2,33 0,11 0,22 2,22 0,94 0,08 0,32 0,12
Ne 28. 0,54 0,32 1,00 0,22 1,03 0,88 0,64 0,12
) 0,66 0,44 0,22 1,00 |. 2) 0,12 0.62 —0,13 0,32
1,00 0,42 0,54 0,66 |° 0,18 025 042 0,82
0,42 1,00 0,32 0,44/ - 0,32 0,43 0,85 0,93
Ne 29. -0,33 042 0,51 —0,11 1,00 0,27 0,64 0,83
1) 2,71 —-092 —-2,17 0,81 2) 0,27 0,35 —0,81 0,16
0,75 . 0,68 0,33 0,17 0,64 —0,81 —0,14 0,15
0,28 —=3,71 2,17 0,16 0,83 —0,14 0,25 0,37
Ne 30. 0,72 3,54 7,28 0,33 0,52 0,42 0,36 0,84
1 -0,28 —-0,72 3,04 0,22 2) 0,42 0,56 0,83 —0,73
1,00 0,35 —0,78 1,00 ) 0,36 0,83 —0,13 0,28
7,03 —5,04 —3,75 3,41 0,84 0,24 —0,38 0,49
OOpa3eu BBHINONHEHHWS 3aJaHUSA
0,32 052 —042 0,23 0,32 0,54 0,67 —0,82
1) A= 044 —0,25 0,36 —0,51}. 2) A= 0,84 0,88 —0,35 0,71
1 -1,06 074 —0,83 0,48 | - 1,02 032 048 0,57
096 082 0,55 0,36 -0,18 0,64 —0,24 043
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2) BuluncCiieHHE OINpee/uTeNss NPOU3BOAMM B TabJHMIE:

KontposbHble
DeMEHTHI  ONpPENCINTEINS CYyMMBI
2
0,32 0,54 0,67 —0,82 0,71
0,84 0,88 -0,35 0,71 2,08
1,02 0,32 0,48 0,57 2,39
-0,18 0,64 —0,24 0,43 0,65
1 1,6875 2,09375 —2,5625 2,21875
—0,5375 —2,10875 2,8625 0,21625
—1,40125 —1,65562 3,18375 0,12688
0,94375 0,13688 —0,03125 1,04938
1 3,92326 —5,32558 —0,40232
3,84184 —4,27872 —0,43687
—3,56570 4,99477 1,42907
1 —-1,11372 —-0,11371
1,02358 1,0236
0,32 —0,5375 3,84184 1,02358

A=0,32-(—0,5375)-3,84184 - 1,02358 = —0,676378.

OTtBeT: A~x —0,6764.

Pa6oTta 4

3adanue. Pemwmuth CHCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHHH METOIOM TIJIaBHBIX

0,71x,—0,65x, —0,18x3=0,17,

Ne 1. {0,34x1 +0,71x,+0,63x5=2,08;
1,17)(1 —2,35X2 +0,7SX3 = 1,28

0,13x,4+0,75x, —0,11x3=2,00;

N 3. {O,Zle —0,18x,+0,75x3=0,11;
3,01x; —0,33x, +0,11x3=0,13.

1,11x,40,13x,—0,75x3=0,13;

Ne S. {3,01x1—0,]4x2—0,15x3= 1,00,
0,17x;—2,11x,+0,71x3=0,17.

3JIEMEHTOB ¢ TovyHOCThiO J0 0,001.

-
“
o

3,75x1—0,28x,+0,17x3=0,75;
2,11x, —0,11x,—0,12x3=1,11;
0,22x; —3,17x, +1,81x3=0,05.

0,13x,—0,14x,—2,00x3=0,13;
0,75x;+0,18x,—0,77x3=0,11;
0,28x; —0,17x,+0,39x3=0,12.

0,92x, —0,83x, +0,62x3=2,15;
0,24)(1 - 0,54XZ + 0,43X3 = 0,62,
0,73x; —0,81x,—0,67x3=0,88.
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2,] ]Xl —"0,45X2 + 1,44.X3 = 1,50,
0,48x; +1,25x,—0,63x3=0,35.

Ne 9. {0,32x1—0,42x2+0,85x3=1,32;

Ne 7. {l,24x1—0,87x2—3,17x3=0,46;

0,63x; —1,43x,—0,58x3= —0,44;
0,84x, —2,23x,—0,52x3=0,64.

M 11. {0,62x1 —0,44x,—0,86x5=0,68;

o

0,83x; +0,42x,—0,56x3=1,24;
0,58x; —0,37x,—0,62x3=0,87.

0,46x, +1,72x,+2,53x3=2,44;
1 ,53x1 —2,32XZ — 1,83.’63 =2,83,
0,75x, +0,86x; + 3,72x3=1,06.

4,24x1 +2,73x2 - I,SSX3 = 1,87,
2,34X1 + 1,27X2+3,15X3=2,]6:
3,05x; —1,05x,—0,63x3= —1,25.

0,43x, +0,63x, + 1,44x3=2,18;
1,64x,—0,83x,—2,45x3=1,84;
0,58x; +1,55x,+3,18x3=0,74.

0,62x, +0,56x,—0,43x5=1,16;
1,32x; —0,88x,+1,76x3=2,07,
0,73x,;+1,42x5,—0,34x;=2,18.

Ne 13

Ne 15

0,72x,+0,67x,+1,18x3=1,43;
2,57x, —1,34x,—0,68x3=1,03.

0,95x;4+0,72x, — 1,14x3=2,15;
0,63X1 + 0,24,‘C2 + 0,38X3 = 0,74.’,
l,23xl - 1,08.’62 - 1,]6X3 20,97

2,23x;—0,73x,+ 1,27x3=2,43;
2,15x,4+3,17x,—1,43x3=—0,73;
0,83x;+0,72x, +2,12x3=1,42.

1,16x;—0,28x,+2,16x3=1,16;
0,65x;+0,76x,—1,18x3=0,28;
0,53.‘(1 + 1,07.X2 —0,63X3 = 1,27

1,02x, +0,72x, —0,65x3=1,27;
0,74x,—1,24x,—1,73x3=0,77,
1,78x,4+2,32x,+0,74x3=1,16.

Ne 21. { 3,15x, — 1,72x,—1,23x3=2,15;

Ne

8.

u
0,64x; —0,83x,+4,2x3=223;
0,58x,—0,83x,+ 1,43x3=1,71;
0,86x; +0,77x,+0,88x3=—0,54.

1,25x, +0,66x,—0,78x3=0,66;

10. { 0,73x; +1,24x, —0,38x3=0,58;

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

0,75x;1+1,22x,—0,83x3=0,92.
1,26x, —2,34x,+1,17x3=3,14;
344x,—1,85x,+1,16x3=1,83.

2.47x,40,65x,—1,88x;=1.24;
1,34x,+1,17x,+2,54x3=2,35;
0,86x; —1,73x,—1,08x3=3,15.

0,43x; +1,24x,—0,58x3=2,71;
0,74x,;4+0,83x, +1,17x3=1,26;
1,43x,—1,58x,+0,83x3;=1,03.

1.24.\‘] + 0,62)«2 —0,9SX3 = 1,43,
2,15x; —1,18x,+0,57x3=2,43;
l,72x, — 0.83X2 + 1 .,57.‘(3 = 3,88

1,06x; +0,34x,+ 1,26x3=1,17;
2,54X] — 1.16,\'3 +0,55x3 = 2,23,
1,34x,—0,47x,—0,83x3=3,26.

0,27x;+0,53x,—0,64x3=1,23;
0,56x; —0,48x, +1,95x3=—0,76

2,18x; +1,72x,—0,93x3=1,06;
1,42x,+0,18x,+ 1,12x3=2,07;
0,92x; —1,14x,—2,53x3=—0,45

0,65x;—0,93x,+0,45x3=—0,72
1,15x; +0.43x,—0,72x5=1,24;
0,56x; —0,18x,+ 1,03x3=2,15.

2,16x1—2,83x,+ 1,15x3=2,32;
1,71x1 +2,17x, —0,83x3=1.25;
0,35x;—0,72x,+1,03x3=0,82.

1,53x; —1,63x, —0,76x3=2,18;
0,860 +1,17x,41,84x3=1.95;

1
1
1
1
1
1
1
1
1

0,75x1 +1,24x, - 048x3=—1,17;

s

0,32x; —0,65x,+ 1,11x3=—0,47.

OOpa3en BBINOJHEHHS 3aJaHUA

l,lle+0,83X2—2,l6X3= - 1,15,

{2,74x,—1,18x2+3,l7x3=2,18;

0,18x;+1,27x,+0,76x3 =3,23.
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BolunciieHNsT TPOU3BOAMM MO CJIEOYIOLIEH CXeMe:

Koodduunentsl npu HEHU3BECTHBIX Cpobonnble
m; YJIEHBI z T
Xy X, X3
-1 274 | 118 2,18 6,91 6.91
0,6814 1,12 0,83 —-2,16 —1,15 - 1,36 —1,36
-0,2397 0,18 1,27 0,76 3,23 5,44 5,44
-1 2,9870 0,0259 — 0,3355 3,3485 3,3484
0,1596 —0,4768 1,5528 — 2,7075 3,7837 3,7835
— — 1,5569 — 2,7601 4,3181 4,3170
0,0970 1,7728 1,2638
1,0970 2,7735 2,2638
2,7602 43181
=22 1,7728; %= =2,7735;
¥ =1 5569 X271 5569
0,3355—0,0259 - 1,7728 3,3485—0,0259 -2,7735
— s 9 9 — 7 . - — 9 9 9 — .
X1 2.0870 0,0970; x; 2.9870 1,0970;
2,18—2,74-0,0970+ 1,18 - 1,7728
X3= - =1,2638;
3,17
6,91—2,74-1,0970+ 1,18 - 2,7735
= e =2,2638.

OTtBet: x,~0,097; x,~1,773; x3~1,264.

Pa6oTta 5

3adanue. PelmuTh CHCTEMY JIMHEHWHBIX YPaBHEHMH METOIOM KBaJpaTHBIX
KOopHe#t ¢ TouHocThio mo 0,001.

Ne 1.
3,14x, —2,12x, + 1,17x3=1,27;
—2,12x1+1,32x,—2,45x3=2,13;
1,17x;—2,45x,+1,18x3=3,14.

Ne 3.
1,65x1—2,27x,+0,18x3=2,25;
—2,27x,+1,73x,—0,46x3=0,93;
0,18x;—0,46x,+2,16x3=1,33.

M S,
0,93x,+1,42x,—2,55x3=2,48;
1,42x,—2,87x,+2,36x3=—0,75;
—2,55x,+2,36x,—1,44x3=1,83.

Ne 2,
2,45x;+1,75x,—3,24x5=1,23;:
1,75x; — 1,16x, +2,18x3=3,43;

—3,24x,+2,18x,—1,85x3=—0,16.

Ne 4,
3,23x, +1,62x,+0,65x3=1,28;
1,62x;—2,33x,—1,43x3=0,87;
0,65x; —1,43x,+2,18x3= —2,87.

Ne 6.
1,42x, —2,15x,+1,07x3=2,48;
—2,15x,4+0,76x;, —2,18x3=1,15;
1,07x,—2,18x,+1,23x3=0,88.
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Ne 7.
2,23x;—0,71x,+0,63x3=1,28;
—0,71x; +1,45x,—1,34x5;=0,64;
0,63x; —1,34x,+0,77x3=—0,87.

Ne 9,
0,78x; +1,08x,—1,35x3=0,57;
1,08x; —1,28x,+0,37x3=1,27;
—1,35x,+0,37x,+2,86x3=0,47.

Ne 11.
2,74x,; —1,18x,+1,23x3=0,16;
—1,18x,+1,71x,—0,52x5;=1,81;
1,23x, —0,52x, +0,62x3= —1,25.

Ne 13.
1,48x1 + 0,75x2 - 1,23X3 = 0,83;
0,75x;—0,96x, + 1,64x3=—1,12;
—1,23x, 4+ 1,64x,—0,55x3=0,47.

Ne 15.
0,63x; —1,72x,+3,37x3=—0,75;
— 1,72X1 —2,27XZ + ],62X3 = 1,27;
327x,+1,62x,—0,43x3=2,74.

Ne 17.
2,32x;+1,17x,—0,28x3=1,43;
1,17x, —1,43x,+0,88x3;=—0,47;

—0,28x;+0,88x, —1,45x3=1,09.

Ne 19.
1,18x, +2,32x,—0,67x3=1,83;
2,32x1 4+ 1,87x, 4+ 1,35x3=—0,73;
—0,67x;+1,35x,—0,88x3=0,68.

Ne 21.
1,17x; —0,65x, + 1,54x3= — 1,43;
—0,65x;+1,16x,—1,73x3=0,68;
1,54x, —1,73x,+2,15x3;=1,87.

Ne 23.
1,]7X1 +2,23X2—0,77.X3= 1,1 l,
2,23x;—0,81x,+1,72x3=1,88;
—0,77x;+1,72x,—0,65x3=0,57.

Ne 25. :
0,64x;+1,05x,—2,93x3=1,18;
1,05x; —1,41x,40,16x3=—0,27;

—2,93x,;4+0,16x, —1,51x3=0,72.

Ne 27. :
2,44x, —1,16x,+0,83x3=0,65;
—1,16x; —3,45x,+0,57x3=1,88;
0,83x, +0,57x,—1,71x3=0,74.

Ne 29,
0,53x1 —0,75)C2 + 1,83X3 =0,68,
—0,75x,4+0,68x, —1,19x3=0,95;
1,83X1 - l,19x2+2,15x3= 1,27

42

Ne 8.
1,63x; +1,27x, —0,84x;=1,51;
1,27x; 4+ 0,65x,+ 1,27x3 = —0,63;
—0,84X1 + 1,27X2—' 1,21)C3 = 2,1 5.

Ne 10.
0,83x; +2,18x,—1,73x3=0,28;
2,18x; —1,41x5+1,03x3=—1,18;
—1,73x, +1,03x,+2,27x3=0,72.

Ne 12.
1,35x, —0,72x, + 1,38x3=0,88;
—0,72x, +1,45x,—2,18x3=1,72;
1,38x; —2,18x,+0,93x3 = —0,72.

Ne 14.
2,16x,—3,18x,+1,26x3=1,83;
—3,18x; +0,63x5,—2,73x3=0,54;
1,26x; —2,73x,+ 3,15x3=1,72.

Ne 16.
1,36x; +0,92x, = 1,87x3=2,15;
0,92x; —2,24x,+0,77x3 = —2,06;
- ],87X1 +0,77X2 - ],16X3 =0,17

Ne 18.
0,75x1 —1,24x,+ 1,56x3=0,49;
- 1,24x1 +0,18x2— 1,72.X3 = "'0,57,
1,56x; —1,72x,4+0,79x3=1,03.

Ne 20.
0,78x¢+1,13x,+1,87x3=0,83;
1,13x; —0,68x, +2,16x3 = —0,27;
1,87X1 + 2,16X2 —2,63X3 = 1,37

Ne 22.
0,87x;+1,35x,—0,44x3=1,51;
1,35x; — 1,22x,+2,32x3=0,71;

—0,44x, +2,32x,—3,73x3=0,53.

Ne 24,
2,16x; +1,45x,—0,89x3=0,61;
1,45x; —2,44x,+ 1,18x3=1,05;
—0,89x; +1,18x,—2,07x3=—0,83.

Ne 26.
1,54x, —0,75x, + 1,36x3=2,45;
—0,75x,+0,87x,—0,79x3=1,07,
| ,36.X1 - 0,79X2 + 0,64X3 = 0,54

Ne 28.
2,56x1+0,67x,—1,78x3=1,14;
0,67x1—2,67x,+1,35x3=0,66;

—1,78x; +1,35x,—0,55x3=1,72.

Ne 30.
1,65x; —1,76x,+0,77x3=2,15;
—1,76x(+1,0d4x,—2,61x3=0,82;
0,77x; —2,61x,—3,18x3=—0,73.



O6pasen BHIMOJHEHHUS 3aJaHUA

{

425x,—1,48x,+0,73x,=1,44;
—1,48x, +1,73x, —1,85x3;=2,73;
0,73x; —1,85x, +1,93x;= —0,64.

BeluncneHuss MpOU3BOAMM MO CJEAYIOLIEH CXeMe:

Koap¢duuuentsl npu HEH3BECTHBIX Caobonubie
4JIeHbl z '
X, X, X3
4,25 —1.48 0,73 1,44 4,94 4,94
—1.48 1.73 —-1,85 2,73 1,13 1,13
0.73 —1.85 1,93 —0,64 0,17 0,17
2,0616 —-0,7179 0,3541 0,6985 2,3962 2,3963
1,1021 —1,4480 2,9323 2,5862 2,5864
0,5405i —6,2141i —5,6731i —5,6736i
—2,0200 —12.4446 — 11,4969
—1,0199 —11,4436 —10,4960
6.2141i _ 5,6731i .
X3= 05405 11,4969; x3= 05305 10,4960;
2,9323 —1,4480 - 11,4969
== ’ T = 12,4446
2 11021 5;
2,5862 —1,4480 - 10,4960
Xy= = —11,4436;
1,1021
0,6985+0,3541-11,4469—0,7179 - 12,4446
xy =20t — —2,0200;
2,0616
2,3962 0,3541-10.4960—-0,7179 - 11,4436
7y =220 = —1,0199.
2,0616
OTtBeT: X;~—2,020; x,~—12,445; x3~—11,497.
Pa6oTta 6
3aoanue. PelnTh CUCTEMY YpaBHEHHH MO cxeMe XaJIeKOro ¢ TOYHOCTBIO
mo 0,0001.
Ne 1. (0,63x; +1,00x;+0,71x3+0,34x, =2,08;

1,17x;4+0,18x,—0,65x3 4+ 0,71x,=0,17;
2,7])&'1 —0,75X2+ 1,]7X3—2,35X4= 1,28,
3,58x1+0,21x, —3,45x3—1,18x,=0,05.
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Ne

10.

11.

12.

13.

3,51x1 +0,17x, 4 3,75x3—0,28x4=0,75; -

4,52x;4+2,11x,—0,11x3—0,12x, =1,11;
—2,l]x1 +3,17xZ+0,12X3—0,15.X4=0,21;

3,17x; +1,81x,—3,17x340,22x,=0,05.

0,l7x1 +0,75)C2—0,18X3+0,2IX4=0,1 1;
0,75x; +0,13x,4+0,11x3+ 1,00x4 = 2,00;
—0,33X1 +0,1].X2+3,01X3-2,01X4=0,1 I,
0,11x;+1,12x,+ 1,11x3—1,31x4=0,13.

- 1,00)(1 +0,13X2 —2,00.X3—0,14.X4=0,15;
0,75x;+0,18x5,—0,21x3—0,77x,=0,11;
0,28x1 —0,17x2 +0,39X3 +0,48)C4‘—'0,12,
I,OOXI +3,14x2 —0,21x:;— I,OOX4= —0,1 1.

3,0]X1 —0,14X2+ ],00.X3-0,15X4= 1,00,
—1,75x,+1,11x,+0,13x3—0,75x4,=0,13;
0,17x;—2,11x,4+0,71x3 —1,71x,=1,00;
0,21x1 +0,2].X2+0,3SX3+0,33X4=0,17.

1,15x, +0,62x,—0,83x3+0,92x,=2,15;
0,82x; —0,54x,+0,43x3—0,25x,=0,62;
0,24x,+1,15x,—0,33x3+ 1,42x,= —0,62;
0,73x;—0,81x,+1,27x3—0,67x,=0,88.

2,2 x1—3,17x,+1,24x3—0,87x,=0,46;
1,5 x;+2,11x,—0,45x3 + 1,44x, =1,50;
0,86x, —1,44x, +0,62x3+0,28x,= —0,12;
0,48x,+1,25x,—0,63x3—0,97x4=0,35.

0,64x;+0,72x,—0,83x3+4,2 x4=2,23;
0,58x;—0,83x,+1,43x3—0,62x,=1,71;
0,86x; +0,77x,—1,83x3+0,88x, = —0,54;
1,32x, —0,52x,—0,65x3+ 1,22x4,=0,65.

1,42x; +0,32x,—0,42x3 +0,85x,=1,32;
0,63x,—0,43x,+1,27x3—0,58x, = —0,44;
0,84x, —2,23x,—0,52x3+0,47x, =0,64;
0,27x; +1,37x,+0,64x3—1,27x,=0,85.

0,73X1 + 1,24.X2 —0,3SX3 - 1,43)(4:0,58;
1,07x; —0,77x,+1,25x3 4 0,66x, = —0,66;
l,56x1 +0,66X2 + 1,44X3 —0,87)(4: 1,24,
0,75x,+1,22x, —0,83x3+0,37x4=0,92.

1,32x, —0,83x,—0,44x3+0,62x,=0,68;
0,83x;+0,42x, —0,56x3+0,77x,=1,24;
0,58x; —0,37x,+1,24x3—0,62x4=0,87;
0,35x;+0,66x,—1,38x3—0,93x, = —1,08.

0,11x;—0,17x,+0,72x3—0,34x,=0,17;
0,81x;+0,12x,—0,91x3+0,17x, = 1,00;
0,17x;—0,18x,+1,00x3+0,23x,=0,21;
0,13x;+0,17x,—0,99x34+0,35x,=2,71.

0,18x; +2,11x,+0,13x3—0,22x4 =0,22;
0,33x;—0,22x,—1,00x3+0,17x,=0,11;
- 1,00x1 +0,1 1X2 +2,00X3“0,45X4= 1,00,
7,00x; —0,17x,—0,22x5+0,33x,=0,21.



2
=

2,00x, +0,05x,—3,01x3—0,11x,=0,21;
1,00x; —2,00x, + 3,02x3+0,05x,=0,18;
0,17x,+0,99x,—2,00x3—0,17x,=0,17,
0,33x; —0,07x,+0,33x3+2,00x,=0,17.

0,17x;,—0,13x,—0,11x3—0,12x,=0,22;
1,00x, - 1,00x,—0,13x3+0,13x,=0,11;
0,35x; 4+0,33x,4+0,12x34+0,13x4,=0,12;
0,13x;+0,11x,—0,13x3—0,11x,=1,00.

0,11x; +1,13x,—0,17x3+0,18x, = 1,00,
0,13x; —1,17x, +0,18x3 4+ 0,14x,=0,13;
0,11x; —1,05x, —0,17x3—0,15x,=0,11;
0,15x,—0,05x,+0,18x3—0,11x,=1,00.

1,00y, —0,17x,+0,11x3—0,15x,=0,17;
0,!4.\'1 + 0,21.’(2—0,33)(3 +0,1 1.X4= 1,00,
0.22,\'1 + 3,44.X2 —-0.1 IX3 +0,12.X4 —_-2,00,
0,11x;4+0,13x,4+0,12x3+0,14x,=0,13.

1,00x; +0,55x,—0,13x34+0,34x,=0,13;
0,13X1 —0,l7xZ+0,33X3 +0,17X4=0,1 l;
0,11x,+0,18x,—0,22x3—0,11x, =1,00;
0,13x;—0,12x,+0,21x3+0,22x,=0,18.

1,00x; —0,51x,40,12x3+0,55x,=0,12;
0,12x;4+0,18x,—0,22x3;—0,41x,=0,13;
0,22x; —3,01x,+0,31x3+0,58x4=1,00;
1,00x, 4 0,24x, —3,05x3—0,22x, =3,41.

0,13x1 +0,22.\'2 —0,[4X3 +0,15.X4= 1,00,
0,22x;—0,31x,+0,42x3—5,1 x,=6,01;
0,62x, —0,74x,+0,85x3—0,96x,=0,11;
0,12x, 4+0,13x,4+0,14x34+0,45x,=0,16.

0,18x140,19x,+0,20x3 —0,21x,=0,22;
0,51x;—0,50x, +0,49x3 —0,48x,=0,47;
0,61x; +0,62x, —0,63.x3+0,64x, =0,65;
0,11x; —0,15x,+0,22x3—0,38x,=0,42.

0,17x,—0,18x,+0,19x3—5,74x, = 1,00;
0,11x; —0:43x,+0,15x3—0,17x,=1,9;

0,12,‘(1 +0,14X2 +0,16X3 +0,18)C4=2,00;
0,71)(1 —0,]3X2 —0,41x3+0.52x4= 1,00

1,00x;, —2,01x, +2,04x3+0,17x,=0,18;
0,33x, —0,77x,+0,44x3—0,51x,=0,19;
0,31x, +0,17x5,—0,21x3+0,54x, =0,21;
0,17x; +1,00x, —0,13x3+0,21x,=0,31.

2,34x; —1,42x,—0,54x3+0,21x,=0,66;
1,44x;—0,53x,+1,43x3—1,27x,= — 1, 44;
0,63x; —1,32x,—0,65x3 + 1,43x,=0,94;
0,56x;+0,88x, —0,67x3 —2,38x,=0,73.

0,63x; —0,76x; + 1,34x3+0,37x,=1,21;
0,54x,+0,83x,—0,74x3;—1,27x,=0,86;
0,24x, —0,44x,+0,35x3+0,55x,=0,25;
0,43x, —1,21x,+2,32x3—1,41x,=1,55.

z
N

Ne 19.

Ne 20.

Ne 21.

Ne 22

Ne 23.

Ne 24,

z
&

—~—A————— | —t—| —— | — | A —— A — e —— A A | — A — |



Ne 26. (1,43x;+0,87x,—1,57x3—0,58x4,=2,34;
0,63x; —0,57x, —2,34x3+0,66x,=0,77;
1,57x,+0,66x, —0,57x3+ 1,15x4,= —0,24;

0,88x,—0,67x,+0,55x3—0,45x,=0,56.

1,71x; —0,83x, + 1,44x3 —0,72x4 =1,35;
0,64x; —0,85x, —0,43x3+0,88x,=0,77;
0,38x; +1,42x,+0,63x3 — 1,55x4=0,28;
0,83x; —0,66x,+0,58x3+1,22x, = —0,47.

0,85x;+1,27x, —2,37x3+0,57x,=1,47;
1,47x; —0,28x,+0,56x3 —1,21x,=0,86;
0,66x; +1,31x,—0,63x340,43x, = —0,55;
0,57x, —0,78x,—0,56x3 —0,83x,=0,27.

0,68x1 + I,32X2 —0,63X3 —0,87X4= 1,43,
0,57x1+0,36x;, —1,24x3—0,23x,=0,33;
0,82x; —0,32x,+ 1,42x3+ 1,48x, = —0,84;
0,56x; —1,20x, 4+ 1,50x3 —0,64x, =0,45.

1,42x, +2,34x, —0,88x3+0,53x,=0,72;
0,71x; —1,15x,+0,53x3—0,67x4,= —0,18;
0,55x;—0,93x, —1,42x3+1,32x,=0,68;
0,44x; —0,25x,+1,92x3 —1,08x4 =0,43.

Ne 27.

Ne 28.

Ne 29,

Ne 30.

—~t— —S—  —SN— —N— —A

O6pasen BBHIMOJHEHHUS 3aTaHUSA

1,35x, —1,72x,—0,62x3+0,48x,=0,93;
1,08x, +0,64x,—0,95x3 +1,54x,=1,64;
0,88x; —0,72x,+ 1,36x3—0,68x,= —0,85;
0,64x;+1,48x,+0,82x3—1,58x,= —1,32.

Broruucnenus MIPpOU3BOAUM TIO cne;[y}omeﬁ CXEMCE!

X x; X3 x4 CBOSJ;)eHHHblﬂ z
1,35 —-1,72 —-0,62 0,48 0,93 0,42
1,08 0,64 —-0,95 1,54 1,64 395
0,88 —-0,72 1,36 —0,68 —-0,85 —0,01
0,64 1,48 0,82 —1,58 —-1,32 0,04
1,35 __l__ —1,27410 —0,45926 0,35555 0,68888 0,31111
1,08 2,01603 11 —0,22520 0,57341 0,44444 1,79263
0,88 0,40121 1,85450 1] —0,65945 —0,88138 —0,54085
0,64 2,29542 1,63086 —2,04830]1 0,65598 1,65596

1 0,65598 1,65596

1 —0,44879 0,55117

1 —0,03277 0,96721

1 0,20778 1,20778

OTtBeT: x,=0,2078; x,=—0,0328; x3;=—0,4488; x,=0,6560;
X1 =1,2078; %x,=0,9672; x3=0,5512; x4=1,6569.
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PaGora 7

3adanue. Hctions3ys KOMIAKTHYFO CXeMy Xareuxoro, obparnrThr MATPHILY
¥ yTOYHUTL €€ JJEMEHThI 40 1077

Ne 1. 1,22 083 0,54 Ne 2. 0,64 —0,35 0,28
0,66 —0,32 047 ). —1,43 —084 0,52]).
~0,83 0,25 0,63 0,77 0,54 —0,64

Ne 3.
1,43 —0,84 0,93 0,76 —1,04 0,38

-0.85 045 —0,62 0,64 0,35 0,57

Ne S. 3,56 1,23 0,85 Ne 6. (0,63 0,57 —0,83
—-1,21 0,64 088 ). 1,24 0,87 —0,54 ).

0,42 0,36 0,27) Ne 4. /1,72 —0,88 0,72)

~0,83 0,47 —0,36 132 —044 0,63
Ne 7 145 —0,55 0,72 Ne8. [ 084 —034 027
073 0,62 0,48 ). ~0,68 —0,56 0,32 .
0,84 —048 0,23 027 —0,34 0,78
Ne9. [/ 036 025044 Ne10. (132 122 064
0.84 —0,72 0,57 ). 0,57 —048 024 ).
~133 028 1.05 038 —1,23 —0,21
Ne 11 (0,54 0,38 —048 Ne12. [ 064 —104 0,53
145 084 092]). —144 068 087
123 —043 0,65 035 027 —044
Ne13. /183 —064 034 © Ne1d. (064 054 —033
0,63 —025 —0,57 . 0,84 —092 043 ).
0,77 036 0,68 024 1,03 —04l
Ne 15, (0,18 0,18 0,17 N 16. (0,5 1,77 039
0,54 124 095 ). 0,81 1,79 0,95
0,15 0,83 0,51 0,64 0,33 0,04
N 17. /2,17 0,79 0,32 Ne 18. (0,94 033 0,75
0,88 0,45 0,37 0,68 3,15 0,81
0.88 0,01 2,41 0,21 0,64 0,57
Ne 19. /0,89 0,85 0,79 Ne 20. (0,19 0,51 0,86
0,75 0,77 0,85 0,87 0,32 0,85 |.
0,89 0,68 0,65 0,66 0,67 0,84
N 21. (028 0,69 0,29 Ne 22, /0,73 0,56 0,56
0,56 0,98 0,42 ). 1,74 1,98 0,31 ).
0,88 0,35 0,85 0,15 0,17 0,18
Ne 23. /0,12 0,79 0,48 Ne 24. (1,75 0,89 0,57
0,18 0,89 0,08 ). 0,27 0,98 0,69
0,76 0,48 0,12 0,65 0,27 0,55
Ne 25. (0,45 0,87 0,31 Ne 26. (0,25 0,47 0,67
0,78 0,27 0,79 0,93 0,17 0,46
1,32 0,88 045 0,77 0,71 0,13
Ne 27. (047 0,45 0,49 Ne 28. (0,61 0,17 0,85
0,59 0,74 0,36 043 0,76 0,47
035 0,61 0,17 0,86 0,32 0,56
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Ne 29. /0,15 0,68 0,22 Ne 30. /0,12 0,13 0,74
0,78 0,36 0,83 ). 0,47 0,14 0,29 }.
0,37 0,94 0,52 0,16 0,17 0,56

O6pasen BHIMOJHEHUSA 3aJaHUS

1,16 0,83 —0,66
A=(045 —-0,54 0,83 ].
032 028 1,06

Jns HaxoxIeHHs OOpaTHOW MATpHUUbI HCIOJIb3yeM KOMIAKTHYIO CXeMY
Xajenkoro (MpU pacyeTax COXPAaHSAEM TBICSYHBIE IOJIH):

JlanHast MaTpuua
1,16 0,83 —0,66
0,75 —0,54 0,83
0,32 0,28 1,06
1,16 I_L 0,716 —0,569 0,495 0,655 —0,205
0,75 —-1,077 I_I_ —1,167 0,326 —0,886 0,896
0.32 0,051 1,302 LL —0,235 0,036 0,768
Cie1oBaTeNbHO,

0,495 0,655 —0,205
Dy= 0,326 —0,886 0,896 |. Do~A~'.
—0,235 0,036 0,768

ByneM mnpousBOAWTH YTOYHEHHE OO 4YETHIPEX-IATH NECATUYHBIX 3HAKOB.
Haxonum

0,00016  0,99957 —0,00015

0,99988  0,00066 —0,001
AD() = 5
0,00058 —0,00032  0,99936

0,00012 —0,00066 0,001
Fo=E—ADy=| —0,00016  0,00043 0,00015 }.
—0,00058  0,00032 0,00064
Tak xak | Foll;=0,00178<1, To mpouecc cxomutcs. [lanee, umeeM
0,0001643 —0,00011065 0,00046205
Do Fo=| —0,0003388 —0,00030942 0,00076654 |~
—0,0004794  0,00041634 0,00021692

0,000164 —0,000111 0,000462
~[ —0,000339 —0,000309 0,000767 |;
—0,000479  0,000416 0,000262

0,495164  0,654889 —0,204538
Dy=Do+DoFo=| 0325661 —0,886309  0,896767 ;
—0,235479  0,036416  0,768262
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Ne 3,

Ne 4,

0,00006849  0,99999889 —0,00000022
0,00002982 —0,00000108 1,00000032

—0,00010501 0,00000021  0,00000039
Fi=E—A4D;=| —0,00006849 0,00000111  0,00000022 ];
—0,00002982 0,00000108 —0,00000032

—0,000091 0,000001 0"
D,F,= ) 5

' <1,00010501 —0,00000021 —0,00000039>
AD,= >

0 0,000001 0
—0,000001 0,000001 0

- 0,495073  0,654890 —0,204538
D,=D+D,F,= 0,325661 —0,886308  0,896767 ).
—0,235480  0,036417  0,768262

0,49507 0,65489 —0,20454
OTtBeT: A '~ 0,32566 —0,88631  0,89677 |.
—0,23548 0,03642  0,76826

Pab6ora 8

3adanue. MeTooM wuTepalluil peIIUTh CHUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEHHH
¢ toyHocteio 0 0,001, mpeaBapuUTeIbHO OIEHUB YHMCJIO HEOO-
XOIUMBIX Uil 3TOrO [Iaros.

x1=0,23x;—0,04x,+0,21x3—0,18x,+1,24;
X2 = 0,4SX1 — 0,23,%2 + 0,06X3 —0,88,
x3=0,26x; +0,34x,—0,11x3+0,62;
x4=0,05x, —0,26x,+0,34x3—0,12x,—1,17.

x1=0,21x;+0,12x,—0,34x3—0,16x,—0,64;
x3=0,34x; —0,08x,+0,17x3—0,18x,+1,42;
x3=0,16x;+0,34x,+0,15x3—0,31x,—0,42;
x4=0,12x;—0,26x, —0,08x3 +0,25x4+ 0,83.

x1=0,32x; —0,18x,+0,02x3 +0,21x, + 1,83;
x,=0,16x;+0,12x,—0,14x3+0,27x,—0,65;
x3=0,37x;+0,27x,—0,02x3 — 0,24 x4+ 2,23;
xs=0,12x; 4+0,21x5, —0,18x3+0,25x, —1,13.

x1=0,42x; —0,32x,+0,03x3 + 0,44,
x,=0,11x; —0,26x,—0,36x3+ 1,42;
x3=0,12x;4+0,08x;, —0,14x3—0,24x,—0,83;
X4=0,15x; —0,35x,—0,18x5—1,42.

X1 =0,18X1 —0,34)(2—0,12X3+0,15.X4— 1,33,
x,=0,11x,+0,23x,—0,15x3 +0,32x, +0,84;
x3=0,05x,; —0,12x,+0,14x3—0,18x,—1,16;
.‘C4=0,12X1 +0,08X2 +0,06X3 +0,57

Xy = 0,] 3X1 +0,23x2 —0,44X3 —0,05.‘C4 + 2,13,
Xx,=0,24x,—-0,31x3+0,15x,—0,18;
x3=0,06x; +0,15x, —0,23x, + 1,44;
Xq4= 0,72X1 - 0,08)62 —0,05)(3 + 2,42

—~N— —— —— —— ——— ——
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7. (x1= 0,17x1+0,31x,—0,18x3+0,22x,—1,71
x;=—0,21x;40,33x3+0,22x4+0,62;
x3= 0,32x;—0,18x,+0,05x3—0,19x,—0,89;
xa= 0,12x;+0,28x,—0,14x3+0,94.

8. X1 = 0,l3x1+0,27x2—0.22x3—0,18x4+1,21

x;=—0,21x1—0,45x5 +0,18x,—0,33;
x3= 0,12x;+0,13x,—0,33x3+0,18x,—0.,48;
xs= 0,33x;—0,05x,+0,06x3—-0,28x4,—0,17.

9. X1 = 0,19x1——0,07x2 +0,38.X3—0,21)C4—0,81

X = —0,22)(1 +0,08X2 +0,1 1x3 + 0,33X4—0,64;
x3= 0,51x;,—0,07x,+0,09x3—0,11x4+ 1,71
x4= 0,33x,—-041x,—1,21.

10. (x;,=022x,—0,11x3+0,31x,+2,7;
x,=0,38x;—0,12x3+0,22x,—1,5;
x3=0,11x;4+0,23x, —0,51x,+1,2;
X4=0,|7.X1 —0,21X2+0,31X3—0,]7.

11. X1 =0,07x1—0,08x2+0,11x3—-0,18x4—0,51;
x,=0,18x;4+0,52x,+0,21x,+1,17;
x3=0,13x;+0,31x,—0,21x,—1,02;

X4 = 0,08X1 '—0,33X3 + 0,2SX4 - 0,28‘

12. (x;=0,05x, —0,06x,—0,12x3+0,14x,—2,17;
x,=0,04x; —0,12x,+0,08x3+0,11x,+1,4;
x3=0,34x,+0,08x,—0,06x3+0,14x,—2,1;
x4=0,11x,;4+0,12x,—0,03x4,—0,8.

13. (x,;,=0,08x;—0,03x,—0,04x,—1,2;
x;=0,31x,4+0,27x3—0,08x,+0,81;
x3=0,33x;—0,07x3+0,21x4,—0,92;
x4=0,11x;4+0,03x3+0,58x,+0,17.

. (x1=0,12x, —0,23x, +0,25x3 —0,16x,+ 1,24;
x;=0,14x; +0,34x,—0,18x3 + 0,24x, — 0.89;
x3=0,33x,4+0,03x,+0,16x3—0,32x,+1,15;
x4=0,12x, —0,05x,+0,15x4,—0,57.

15. (x;=0,23x; —0,14x,+0,06x3—0,12x,+1,21;
x,=0,12x;+0,32x3—0,18x,—0,72;
x3=0,08x; —0,12x,+0,23x3+0,32x,—0,58;
x4=0,25x, +0,22x,+0,14x3+1,56.

16. (x,;=0,14x;4+0,23x,4+0,18x3+0,17x, —1,42;

Jx2=0,12x,—0,14x, +0,08x3 +0,09x, —0,83;
X3 =0,16X1 +0,24,\72 —0,35X4 + 1,2],
x4=0,23x, —0,08x,+0,05x3 +0,25x4 +0,65.

17. (x1=0,24x,+0,21x,+0,06x3—0,34x,+1,42;
x3=0,05x; +0,32x3+0,12x4,—0,57;

X3= 0,35x1 - 0,27.X2 - 0,0SX4 +0,68,
x,=0,12x,—-0,43x,+0,04x5 —0,21x,—2,14.

18. (x;=0,17x,4+0,27x,—0,13x3—0,11x,—1,42;
x3=0,13x; —0,12x, +0,09x3 —0,06x4 + 0,48;
X3 =0,] 1x1 + 0,0SXZ —0,02X3 +0,12X4 —2,34,
x4=0,13x,+0,18x;4+0,24x3+0,43x,+0,72.



Ne 20.

Ne 22,

Ne 23.

Ne 24,

Ne 25,

Ne 26.

Ne 27.

Ne 28.

Ne 29.

“Ne 30.

x3=0,32x;—0,13x,—0,12x3+0,11x,+ 1,24;
x3=0,17x;+0,06x,—0,08x3+0,12x,+1,15;

{xl .=0,]5x1 +0,05,\'2 —0,08.‘C3 +O,14X4—0,48;
x4=0,21x; —0,16x,+0,36x3—0,88.

x1=0,28x,—0,17x3+0,06x4+0,21;
x2=0,52x;+0,12x3+0,17x,— 1,17,
x3=0,17x;—0,18x,+0,21x3—0,81;
x4=0,11x;4+0,22x,40,03x3 +0,05x, +0,72.

x1=0,52x,+0,08x3+0,13x4—0,22;
x3=0,07x; —0,38x,—0,05x3+0,41x,+ 1,8;
X3 =0,04x1 + 0,42){2 + 0, 1 1x3 —0,07X4 - ],3;
x4=0,17x,4+0,18x, —0,13x340,19x4+0,33.

x;=0,01x;4+0,02x,—0,62x3+0,08x,—1,3;
x3=0,03x;4+0,28x,4+0,33x3—0,07x4+ 1,1;
x3=0,09x; 4+0,13x,+0,42x3+0,28x4,—1,7;
X4=0,19x,—0,23x,+0,08x3+0,37x4 +1,5.

x1=0,17x,—0,33x3+0,18x,—1,2;
x5=0,18x,+0,43x3—0,08x4+0,33;
x3=0,22x,;40,18x,+0,21x3+0,07x, +0,48;
x4=0,08x;40,07x,40,21x34+0,04x, — 1,2.

x1=0,03x; —0,05x,+0,22x3—0,33x, +0,43;
x3=0,22x;4+0,55x,—0,08x3+0,07x,—1,8;
3 x3=0,33x,+0,13x,—-0,08x3;—0,05x,—0,8;
=0,08x,+0,17x,+0,29x3+0,33x, + 1.7.

x1—0 13x;4+0,22x,—0,33x3+0,07x4+ 0,1 1,
Xx;=0,45x,—0,23x3+0,07x,—0,33;
x3=0,11x; —0,08x3+0,18x,+0,85;
x4=0,08x; +0,09x,+0,33x34+0,21x,—1,7.

=0,32x,—0,16x, —0,08x3+0,15x, +2,42;

2—0 16x; —0,23x, +0,11x3—0,21x4 4 1,43;
x3=0,05x;—0,08x,+0,34x,—0,16;

x4=0,12x;4+0,14x,—0,18x3+ 0,06x, + 1,62.

=0,08x,—0,23x3+0,32x, + 1,34;
xz-O 16x;—0,23x,+0,18x3+0,16x4—2,33;
x3=0,15x;4+0,12x,+0,32x3—0,18x4 +0,34;
x4=0,25x,+0,21x;—0,16x3+0,03x, +0,63.

=0,06x; +0,18x,+0,33x3+0,16x, + 2,43;
x2—0 32X1+0 23X3—0 05X4—1 12

Y3—0 16)(1—008Y2—0 l2X4+043
x4=0,09x, 4+0,22x,—0,13x3+0,83.

x1=0,34x,+0,23x3—0,06x, + 1,42;

x2=0,11x;—0,23x,—0,18x3+0,36x, —0,66;
x3=0,23x; —0,12x,+0,16x3—0,35x4 + 1,08;
x4=0,12x;4+0,12x,—0,47x34+0,18x, +1,72.

x1=0,32x;—0,23x,40,11x3—0,06x,+ 0,67,
x,=0,18x;+0,12x,—0,33x3—0,88;
x3=0,12x; +0,32x,—0,05x3 4+ 0,07x,—0,18;
X4 =0,05x1 —0, 1 1.X2 +0,09.X3 —0,12X4+ 1,44
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O0pa3en BBHINOJHEHHS 3aJaHUS

x;=0,32x, —0,05x, +0,11x3—0,08x4 +2,15;
x,=0,11x,4+0,16x,—0,28x3—0,06x,—0,83;
x3=0,08x1 —0,15.X2+0,12.X4+ 1,16,

X4= —0,2|X1 +0,13X2—0,27X3 +0,44

Ypycno - aros, JAlONIMX HABEpHSKA OTBET C TOYHOCThIO 10 0,001,
ONpeleIiM C IOMOINBIO COOTHOIICHHUS

[
1= 4]
3nech || 4 |; =max {0,56; 0,61; 0,35; 0,61} <1; 3HAYMT, HTEPALMOHHBINA MPOIIECC
cxomurcs; | Fll;=2,15. NUmeem '
0,2’1;9“ 12,15<0,001; 0,614 < 0—*0(; s
(k+1)-1g0,61 < —3+1g0,39—1g2,15;
—341,5911-0,3324 3,7413

X —x*I<

-l F | <0,001.

= = . >
k1> 1,7853 0,2147 17,5 k=17.
Brruncinenus pacmojaracMm B Ta6nnue:

k Xy Xy X3 X4

0 2,15 —~0,83 1,16 0,44

1 2,9719 —1,0775 1,5093 —04326

2 2,3555 —1,0721 1,5075 —0.7317

3 3,5017 —1,0106 1,5015 —08111

4 3,5511 —0,9277 1,4944 —~0,8321

5 3,5637 —0,9563 1,4834 —0,8298

6 3,5678 —0,9566 1,4890 —0,8332

7 3,5700 —0,9575 1,4889 —~0,8356

8 3,5709 —~0,9573 1,4890 —0,8362

9 3,5712 —0,9571 1,4889 —0,8364
10 3,5713 —0,9570 1,4890 —0,8364

CxoouMOCTh B TBICAYHBIX HOJSAX HMMEET MecTo yxe Ha 10-M 1mare.
OTBeT: x,~3,571; x,~—0,957;, x3~1,489; x,~—0,836.

PadoTa 9

3aoanue. Metonom 3eitnens pemwuts ¢ TouyHocThio 0,001 cucremy JmHEH-
HBIX YpDaBHEHWH, MpuBEs e K BHIY, YIOOHOMY IS WTepauuid.
Ne 1. (2,7x;+3,3x,+1,3x3=2,1; Ne 2. (1,7x,+2,8x,+1,9x3=0,7;
3,5x,—1,7x,+2,8x3=1,7, 2,1x;+3,4x,+1,8x3=1,1;
4,1X1+5,8X2—],7X3=0,8. 4,2x1——1,7x2+l,3x3=2,8. .
N 3. (3,1x;+2,8x,+1,9x3=0,2; Ne 4. (9,1x;+5,6x;+7,8x3=9.8;
1,9x1 4 3,1x2+2,1x3=2,1; 3,8x; +5,1x,+2,8x3=6,7;
7,5x1 + 3,8)&'2 + 4,8X3 = 5,6 4,1X1 + 5,7X2 + 1,2x; = 5,8
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4,1x,+3,7x,+4,8x3=5,7; 3.8x,+4,1x,+2,7x3=9,7;
2,7x1+ 1.8x,+1,1x3=3,2. 2,9x,+2,1x,+3,8x3=78.

7. {3,2x1 —2.5x,+3,7x3=6,5; Ne 8. {5,4x1 —2.3x,+3,4x3=—3,5;

Ne 5. {3_,3x1+2,1x2+2,8x3=0,8; Ne 6. {7,6x1+5,8x2+4,7x3=10,l;

=

0,5x; +0,34x, + 1,7x3=—0,24; 4,2x1+1,7x,-2,3x3=2,7;
I,6.X1 +2,3X2 — I,SX3 =4,3 3,4X1 + 2,4.X2 + 7,4.X3 = 1,9

Ne 9, {3,6x1 +1,8x,—4,7x3=3,8; Ne 10. {5,6)61 +2,7x,—1,7x3=1,9;

!

2,7x1—3,6x,+1,9x3=0,4; 3,4x;—3,6x,—6,7x3=—2,4;
],5x1+4,5x2+3,3x3=—l,6. 08X1+I 3x2+3 7X3=1 2.

N 11. (2,7x;+09x,—1,5x3=3,5; Ne 12. (4,5x,—3,5x,+7,4x3=2,5;
3,1x;—0,6x, —2,3x3=—1,5;

08X1+74X2—0 5X3—64
5,4x1—6,2x,—0,5x3=0,52;
34X1+2 3x2+0 SX3——08
24Y1—] |x2+3 8.X3—l 8.
38x,+4,1x;—2,3x3=4,8;
—2,1x;+3,9x,—5,8x3=3,3;
1 8x1+l 1x2—2 IY3=58
,2,8x1+3,8x,—3,2x3=4,5;

4,5x; —2,8x,+6,7x3=2,6;
S5,1x;4+3,7x,—1,4x3=—0,14.

3,8x;4+6,7x, —1,2x3=5,2; Ne 14.
64X1+l 3Y2—2 7X3—3 8
2,4x;—4,5x,43,5x3=—0,6.

7,8x1+5,3x,+4,8x3=1,8; Ne 16.
33x1+l IX2+] 8Y3—23
45x1+3 3Y2+2 8Y3—34

1,7x1—2,2x,+3,0x3=1,8; Ne 18.
2Ix1+l9r2—23x3—28 25Y1—2 8.X2+3 3X3—7,1,
4.2x,+39x,—3,1x3=5,1. 6,5x, —7,1x,+4,8x3=6,3.

Ne 19. (3,3x,+3,7x,+4,2x3=5,8; Ne 20. (7,1x;+6,8x,+6,1x3="7,0;
2,7x1+2,3x,—29x3=6,1; 5,0x; +4,8x24+5,3x3=6,1;

4,1x;+4,8x,—5,0x3=7,0. 8,2x;+7,8x,+7,1x3=5,8.

Ne 21. 3,7x143,1x,+4,0x3=35,0; Ne 22, (4,1x1+5,2x,—5,8x3=1,0;
4,1x, +4,5x,—4,8x3=4.9; 3,8x;—3,1x;+4,0x3=5,3;
78X1+53X2 63X3=58
{ 63X1+52XZ—06X3—15

34.X1—2 3X2+34X3—27
08X1+1 4Y2+3 5Y3——23

09XI+2 7Y2—3 8Y3—24
25X1+58Y2 05X3—35
45‘(1—2 1X2+3 2X3——l 2.

5,4x1—2,4x,+3,8x3=35,5;

2 1X1—3 7.X2+1 8Y3=27

3,7x1—-2,3x,+4,5x3=2,4; Ne 24,
2,5x1+4,7x,—7,8x3=3,5;

16X1+5 3’C2+1 3‘C3——24
1,5x14+2,3x,—3,7x3=4,5; Ne 26.

2,8x;+3,4x,+5,8x3=—3,2;
1,2x,4+7,3x,—2,3x3=5,6.

24X1+2 5Y2—29X3—45 Ne 28.
OSXI‘}‘S 5’(2—[4‘(:;-32 25x1+687€2—| IY3—43
A1,5x; —2,3x, 4+ 8,6x3=—5,5. 2, 7%, —0,6x,+1,5x3=—3,5.

{2,4x1+3,7x,—8,3x3=2,3; Ne 30. {3,2x1 —11,5x,4+3,8x3=2,8;

Ne 23.

Ne 25,

Ne 27. .

Ne 29,
1,8x1+4,3x,+ 1,2x3=—1,2;
’;4‘(1—2 X2+5 2X3—35

0,8x; +1,3x,—6,4x3=—6,5;
2,4)61 + 7,2X2 - |,2X3 =4,5

O6pasen BHLINOJHEHUS 3aJaHUA
{4,5x1—l,8x2+3,6x3=—1,7; (0))

3,1x;+2,3x, —1,2x3=3,6; amn
1,8x1 +2,5x,+4,6x3=2,2. (I1I)

l'[puBez[eM ‘CHCTEMY K BHAY, B KOTOPOM 3JICMECHTBI IJIABHOW [MaroHaju
MIPEBOCXOaUITHA OBl OCTaJIbHBIE 3JIEMEHTBI CTpOK:
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22x1+9,1x2+4,4x3= 9,7, (QII+II-])
—1,3x1+0,2x2+5.8x3=—14; (III-1I)
{ 10x1= 24x1—0,5x,—2,4x3+1,9;

{ 7,6x1+0,5x2+2,4x3= 1,9, (I+1])

10x2=—2,2x1+0,9x,—4,4x3+9,7;
IOX3= 1,3x1—0,2X2—4,2)(T3—1,4.
x1= 0,24x;—0,05x2,—0,24x3+0,19;
{ x2=—0,22x;+0,09x,—0,44x3+0,97;
x3= 0,13x; —0,02X2 +0,42x3—0,14.
Hopma || 4 ||, MaTpumpl, cocTosiei u3 Ko3(pdHUIUEHTOB MpU HEU3BECTHBIX
B TNpaBbIX YaCTsX ypaBHeHmid, paBHa {0,53; 0,77, 0,57}=0,77<1; 3Hauwmr,
mpouecc 3einenss CXOTUTCS.
BeluncneHust pacmosaraeM B TabuHie:

N Xy X3 X3 N X1 X3 X3
0 0,19 0,97 -0,14 5 0,2467 1,1138 —0,2237
1 0,2207 1,0703 —0,1915 6 0,2472 1.1143 —0,2241
2 0,2354 1,0988 —0,2118 7 0,2474 1,1145 —0,2243
3 0,2424 1,1088 -0,2196 8 0,2475 1,1145 —0,2243
4 0,2454 1,1124 —0,2226
OTBeT: x;x0,248; x,~1,115; x3~—0,224.
Fnaesa IV
BbIYUCIIEHUE 3HAYEHUW 3NIEMEHTAPHbIX ®YHKLWUA
Pa6orta 1

3aoanue. Uicnonb3ys cxemy [opHepa, coctaBuTh ~Tabiuuy 3HaueHUH
MHoroujieHa Ha otpeske [0,5;2,0]; mar A=0,25. BeruncieHus
BBIMOJIHATE ¢ TOYHOCTBIO 10 0,0001, OTBET OKPYIJIUTH A0 THICSIYHBIX.

1. 1,723x%40,137x*—0,814x> +2,364x% —1,176x + 3,962.

2. 1,654x°40,213x*—0,744x3 + 1,283x2 - 2,151 x+4,134.
Ne 3. 1,514x%5—0,124x*—0,548x3+3,214x2 — 1,124x +2,258.

4. 0,372x°—0.612x*40,532x 3+ 1,134x2 - 1,247x — 1,624.

5. 0,853x°—1,514x4—0,143x3+1,217x2—2,243x + 2,415.
Ne 6. 0,623x°+1,275x*—0,217x3+1,315x2—3,174x—1,862.
Ne 7. 1,273x540,116x*—0,343x3+3,115x2 —1,262x+0,375.
Ne 8. 0,375x°—1,213x* +1,108x3+0,742x2—3,115x + 2,724.
Ne 9. 1,116x%+0,127x*—0,316x%+1,164x2—2,273x—1,123.
Ne 10. 0,764x°—0,312x*+1,216x3—2,458x% +1,273x+0,834.
Ne 11. 0,374x°+0,242x*—1,413x3+0,746x %+ 3,183x —0,678.
Ne 12. 1,073x%—0,143x*+0,568x>+1,215x% —3,146x+1,618.
Ne 13. 0,513x°—0,837x* +1,215x3 +2,453x%—1,783x—0,847.
No 14. 1,087x°—1,243x*+0,656x>—0,783x% +2,574x+0,564.
Ne 15. 0,683x°+1,143x*—0,562x3 +1,844x% = 2,154x + 1,472.
Ne 16. 1,213x5—0,216x*+1,316x3—2,758x%+3,612x—0,388.
Ne 17. 1,316x°—0,144x*—0,572x3 +1,854x2—2,713x + 1,625.
Ne 18. 1,172x°—0,534x*—0,316x>+1,283x%+1,615x —2,652.
Ne 19. 0,613x5+0,318x*—1,216x3+2,517x%—3,712x+0.454.
Ne 20. 0,278x°5—0,763x*+1,072x3+1,613x2—2,312x—1,418.



N 21.

Ne 22,
Ne 23,
Ne 24,
Ne 25,
Ne 26.
Ne 27.
Ne 28.
Ne 29,
Ne 30.

0,475x° —0,612x*+1,314x> +1,183x2—3,154x+0,844.
0,683x°+0,514x*—0,817x°+2,432x*+ 1,072x—0,833.
1,028x°—0,713x%—1,072x> +1,625x> — 3,184x— 1,546.
0,243x° —1,065x* —0,364x> +2,445x> —1,265x+0,318.
0,831x°—0,722x*+1,157x> +1,615x% — 2,844x —0,685.
0,354x°40,583x%—1,072x> +1,548x2> — 2,436 x—0,367.
1,273x540,172x* —0,788x> +1,453x2 —2,813x + 3,154.
0,421x°—0,544x*—1,213x> +0,683x2 + 3,145x—0,185.
1,342x°—0,254x* +0,872x>+1,273x%— 1,483x+0,584.
1,418x° —1,547x* +0,418x3 + 1,783x2 — 2,51 7x + 2,434.

OOpas3eu BBHINOJHCHHUS 3aJaHHUSA

P(x)=0,883x°—1,217x*+1,452x>+0,572x> - 2,343x 4+ 1,158.

Jns BoiudciIeHHH 1mo cxeMe [OpHepa COCTaBUM TabJMIly, COIEpXKaIlyio
BCE MPOMEXYTOYHBIE pE3YJbTaThl W 3HAYEHHS HCKOMOrO0 MHOrOWJICHA:

Xi 0,883 -1,217 1,452 0,572 —2,343 1,158
0,50 0,883 —0,7755 1,06425 1,1041 —1,7909 0,2625
0,75 0,883 —0,5547 1,0359 1,3490 —1,3313 0,1595
1,00 0,883 —0,3340 1,1180 1,6900 —0,6530 0,5050
1,25 0,883 —0,1132 1,3104 2,2100 0,9721 2,3731
1,50 0,883 0,1075 1,6132 2,9919 2,1448 4,3752
1,75 0,883 0,3282 2,0264 4,1183 4,8640 9,6699
2,00 0,883 0,5490 2,550 5,6720 9,0010 19,1600

B BepxHeit cTpoke Tabmipl 3anumeM KoahUImMeHTs! ¢; JAHHOTO MHOTOYJICHA,
B MEPBOM CTOJIOIE —3HAauUeHUs apryMeHTa x. OcTajbHbIE CTPOKH COAEpXKaT
3HaueHust b;, koTopbie B cxeMe ['OpHepa HaxoIsATcs MO eIMHOH (GopmyJe:
bi=bi—1x+ai (l=19 25 37 47 5), b0=a0'

B nocnemHem cronbue TaGIMIBI MOJIY4arOTCS 3HAYeHHss MHorowiena P(x).
OKpyrnisis MX IO TBHICSYHBIX JOJEH, TOJYyYUM OTBET:

X; P(x)
0,5 0,263
0,75 0,160
1,00 ‘ 0,505
1,25 2,373
1,50 4,375
1,75 9,670
2,00 19,160
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Pabora 2

3adanue. BbMUCTHTL 3HAYeHHS (YHKOME NpHM 3aJaHHBIX 3HAYEHHSX ap-

FYMEHTa METOIOM pa3JIOKEHHsI B psl C TOYHOCTBIO [0 10

1) y=e¢* mpu a) x;=0,716+0,043n; 6) x2—2834 0,028n;

2) y=In(1+x) npu x=0,122+0,018n;

3) y=sinx u y=cosx mpu a) x;=0,232+0,012n; 6) x,=0,747— 00]4n
3nece n=1, 2, 3,..,30, T.e. COOTBETCTBYET HOMEPY BapHaHTA.

O0pa3en BHIMOJHEHUS 3aJaHUA

1) y=e* npu: a) x, =0,826; 6) x,=2,417;
2) y=In(1+x) npu x=0,437;
3) y=sinx u y=cosx npu: a) x=0,476; 6) x=0,684.

1) Bocnonb3yemcsi pa3nokeHHEM
e*=uo+ur+u2+ ... +u;...,

roe uo=1, ui=—l)§u,~_1 (i=1, 2, 3,.).

BoruucieHue OTHENBHBIX ClIaraeMbIX nponomlcaeM',uo TEX MOp, IOKa HE

Oy/leT BLIIOJIHEHO HEPaBEHCTBO |u;|<g, Tme £=107°

CoctraBumMm Ta6J'[PII.ly 3HAYCHHUS OTHACJBHBIX CJlaraCMBbIX.

a) x=0,826
i U; . i Ui
0 1 6 0,00044111
1 0,826 7 0,00005205
2 0,341138 8 0,00000537
3 0,09392666 9 0,00000049
4 0,01939586 10 0,00000004
5 0,003200420

HckxoMoe 3HaueHHE MPENCTABIASET COOOM CIEOYIOIIYI0 CYyMMY:
10
%826 Z u;=2,28416378 ~2,284164.
i=0

6) x=2,417
i Ui i Ui
0 1 9 0,00775759
1 2,417 10 0,00187501
2 2,9209445 11 0,00041199
3 2,3533076 12 0,00008298
4 1,4219861 13 0,00001543
5 0,68738808 14 0,00000266
6 0,27690283 15 0,00000043
7 0,09561059
8 0,02888635

at :{.’ T
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‘ 16 ‘ .
e?47x ¥ u=11,2121722~11,212172.

. i=0
2) Bocmonp3yemcst piBEHCTBOM
In(l+x)=us+u+us+ ... +ui+ ..., -

ToC u;=x, u,-=—x(ll_])u,-_1 (l=1,2, 3, ...).

3HayeHHs CJaraeMbIX 3aHeceM B TabuIy

U;

i u; i
1 0,437 9
2 —0,0954845 10
3 0,02781782 11
4 —0,00911729 12
5 0,003187440 13
6 —0,00116075 14
7 0,00043478 15
8 —0,00016625 16
' 17

17
In1,437~ ) 4;~0,36255762~0,362558.
i=1
3) BymeM wuCHoJIb30BaTh paBEHCTBa

sinx=ug+u; +us+ ... +u;+ ...,
2

- X
TS - =X, = —— i — i=1, 2, 3,.-.;
A M= X U= i) ! ( )
COSX=Vp+V;+0Vy+ ... +0;+ ...,
2
X .
rac Do=1, Ui=mvi_1 (l= 1, 2, 3, .)
CoctaBuM TabyuIly 3HA4YECHHH cJaraeMbIX BHIA u; U V.
a) x=0,476
i U v;
0 0,476 1
1 —0,01797503 —0,113288
2 0,00020364 0,00213903
3 —0,00000110 —0,00001615
. 4 0,000000003 0,00000007
3Havur,

3
sin0,476~ Y u;=0,45822751 ~0,458228;

i=0

4
c0s 0,476 ~ Z v;=0,88883495~0,888835.

i=0

Jns  KOHTPOJIs TPABWILHOCTH BLIYACICHAN HalleM CyMMYy

MNOJIYYCHHBIX 3HAYCHUH:

0,00006458
—0,00002540
0,00001009
—0,00000404
0,00000163
—0,00000066
0,00000027
—0,00000011
0,00000005

KBagpaToB
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sin? 0,476 +cos? 0,476 =0,2099729 +0,79002766 = 1,0000006 ~ 1.

bmusocth cyMMBI K 1 CBHIETEIBCTBYET O MNPaBHJIBHOCTU BBIYMCIIEHHH.
6) x=0,684.

i Ui v;

0 0,684 1

1 —0,05333558 —0,233928

2 0,00124767 0,00912038
3 —0,00001390 —0,00014223
4 0,00000009 0,00000119
5 — —0,00000001

4
sin0,684~ Y u;~0,63189828~0,631898;

i=0

5
c0s 0,684~ Y v,~0,7750513~0,775051;
i=0

sin? 0,684 +cos?* 0,684 =0,39929508 + 0,60070405 =0,99999913 ~ 1.

Pa6orta 3

3adanue. BbyuMCIUTh 3HaYeHHsT (GYHKIMA NpH 3aJaHHBIX 3HAYECHUAX ap-
TYMEHTAa METOJOM HTEpalldii C [IECTBIO BEPHBIMU 3HAYAILMIMHU
mudpamu. [{ns onpenesieHus HavaJbHBIX 3HAUYEHHH UCIOJIb30BATh
METOJ MpUKUIKH. BBIMOJHUTH NpOBEPKY pe3yjbTaTa.

1) y=y/x npu a) x,=7.86+127n; 6) x,=0,017+0.012n;

1
2) y=7 mpu a) x,=12,55+0,213n; 6) x,=0,247+0,022n;
X

3) y=2y/x mpu a) x,=18,35240,343n; 6) x,=0,037+0,024n.

3mecy n=1, 2, 3, .., 30, T.€. COOTBETCTBYET HOMEpPY BapHaHTa.

O6pa3en BHIMOJNHEHUS 3aJaHHUA
1) y=y/x mpu a) x,=14,76; 6) x,=0,142;

1
2) y=7 npa a) x,;=17,32; 6) x,=0,464;
X

3) y=2/x npu a) x,=26,15; 6) x,=0,078.

" Jls pelueHHs 3allayd METOAOM MTEpaluil COCTaBJIsieM IIOCJIeIOBATENb-
HOCTb MNpPUOMMKEHHBIX 3HAYCHUH HCKOMON (GYHKIHH Vo, Vi, Var V3» oo Vis
..., CXOISIIYIOCS K TOYHOMY 3HAuY€HHIO y(x). Bbrumcienus mpomoimkaeM no
CXONUMOCTH C 3aJAaHHON TOYHOCTBIO.

58



1) I1pu BeIMUCIIEHUH 3HAUYeHWH (QyHKIUR y(x)=\/ X WieHbl MOCJIEeIOBaTelb-
HOCTH ompeneisieM 1o ¢opMmyie

Yis1= 2( ‘> (l_ a 9 3’ )’

rae y, noadupaeM NpPUKUAKON C OJHONH WMIM OByMs BepHbIMH LUbpamu.
1 14,76

a) [lpu x=14,76 umeem y,~+1=5< ,~+————>; nyctb y,=3,8. CocraBum
Yi

Ta6nuuy 3HAYEHUH WIECHOB IMOCJIENOBATEILHOCTH:

i Yo

38

3,842105
3,841874
3,841874

W — O

HckoMpIM 3HaueHHEM SBISETCS \/ 14,76 ~y;~3,84187.
Jlns IIpOBepKyM HAMIEM KBaJpaT IOJMyYeHHOTO yucia: 3,84187% = 14,759965 ~ 14, 76.

1 0,142
6) Ilpu x=0,142 umeem y'i+1=5<}'i+ '—); nycts y,=0,4. 3HaueHus
- Yi

WICHOB IIOCJIEAOBATCIIBHOCTH NPHUBCIACHLI B TabsmIe:

i Yi

0 0,4

1 0,3775

2 0,3768295
3 0,3768289
4 0,3768289

HckoMoe 3HayeHHE €eCTh \/ 0,142 ~0,376829.
Mposepka: 0,3768292=0,1420001~0,142.

1
2) [lpu BbIYKCIIEHHM 3HAYECHHH (YHKIMU y=—= 4ieHbl MOCJIEIOBATEb-
X

HOCTH OIlpenenseM 1o ¢opmyie

Vi =5(3=x7) (=0, 1, 2, 3, .)

a) x=17,32; y,=0,24, )’i+1— (3—17 32y3).

CocraBum Ta6JII/IIIy 3HAYCHUH WICHOB TMOCJIEAOBATEILHOCTH:

i Vi

0,24

0,2402842
0,2402846
0,2402847

LN == O
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HckoMBIM 3HAYEHHEM SIBJISETCS \/
: 17, 32 o

3yeMcsi paBEHCTBOM xy2=1; umeem 17,32-0, 2402852—1 0000028~1
6) x=0,464; y,=1,5; yi+1=5(3—0,464y.~ ).

CocrtaBuM Tabnuiy:

i Vi

0 1,5

1 1,464

2 1,468049
3 1,468051

HUckomoe 3HaueHue ecTh
0,464

Mposepka: 0,464 -1,468052=0,99999925~ 1.

3) [ns BbIYMCIICHUS 3HAYCHUH GYHKUMU y= 3\/x YJICHBI nocnenonaTem,-
HOCTHM ompeaenseM 1o ¢opmyie

1 )
yi+1=—<2yi+12) (=0, 1, 2, 3, ..)
3 Vi

26,15
a) x=26,15; y=3; ym——<2y, )
y

CocraBum TaGJ'II/IIIy 3HAYCHUN WICHOB I[10CJEN0BATEIbHOCTH:

i Yi

0 3

1 2,968518
2 2,968182
3 2,968182

HckoMbIM 3HAYEHHUEM SIBJISETCS 3\/ 26,15 ~2,96818.
3

st NPOBEPKH BOCIIOJIb3YEMCSI PaBEHCTBOM yi=x; HUMEEM
2,96818%=26,14994 ~ 26,15.

0,078
6) x=0’078, y0=0’4’ yi+1_—<2y+ )

l

CocraBuM TabIuIy

i Vi

0 0,4

| 0,4291667
2 0,4272743
3 0,4272659
4 0,4272659

HckoMoe 3HAYEHHE €CThb 3\/ 0,078 ~0,427266.
IMposepka: 0,427266%=0,07800007 ~0,078.
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Ne 1.

Ne 3.

Ne §.

Ne 7.

FMABA V
METOAb! PELWEHUA HENMWHEWHBbIX YPABHEHUW

Pa6oTta 1

3aoanue. 1) OTaenUTh KOPHH AaHAJHUTHYECKH.

2) OToenuTh KOpHH AHAJIATHYECKH M YTOYHHTh OIUH U3 HHX
MeTomoM Ipo6 ¢ TouHocTeio mo 0,01.
3) Otmenuts KOpHH TI'padUyecKH.

4) Ormenuts KOpHH rpauyeckd M YTOYHHTH OIMH W3

HHUX

MeTo10M Tpob ¢ TouHOCThIO d0 0,01

1) 2°+5x-3-0;

2) 3x*+4x*—12x2-5=0;

3) 0,5+ 1=(x—2)*

4) (x—3)cosx=1, —2n<y<2m.

1) 5+3x=0;

2) x*—x—1=0;

3) x2-240,5=0;

8) (x—1)2-Ig(x+11)=1.

1) 3 1 -2—x=0;

2) 3x*+8x3+6x2—10=0;
3) (x—4)*loggs(x—3)=—1;
4) Ssinx=x.

1) e #*-2x+1=0;

2) x*+4x3—8x2—17=0;
3) 0,5 —1=(x+2)%

4) x2cos2x=—1.

Ne 9. 1) arctg(x—1) +2x=0;

Ne

Ne

Ne

2) 3x*+4x3—12x24+1=0;
3) (x—2)22°=1;
4) x2—20sinx=0.

1. 1) 3*+2x—2=0;
2) 2x*—8x34+8x%2—1=0;
3) Px-—2)2—1]2"=1;
4)

13. 1) 3*+2x—-5=0;
2) x*—4x3—8x%+4+1=0;
3) x2—-340,5=0;
4) (x—2)lg(x+11)=1.

15. 1) 3* ' —d4—x=0;
2) 2x3-9x2—60x+1=0;
3) (x—3)*logg s (x—2)=—1;
4) Ssinx=x—1.

x—2)cosx=1, —2n<x<2m.

Ne 2.

Ne 4.

Ne 6.

z

Ne 14.

Ne 16.

10.

1) arctgx— —=0;
) arctgx e

2) 2x3—9x2—60x+1=0;
3) [logy(—x)] (x+2)=—1;

4) sin (\‘+ 22 —0,5x=0.
) 2e"—5.\i

2) 2x*—x2—-10=0;
3) x-logs(x+1)=1;
4) cos(x+0,5):lx3.

1) 2arctgx— —=0;
) 2arctg e
2) x*—18x2+6=0;

3) x*-2*=1;

4) tgx=x+1 —n/2<x<n/2.

. 1) 55 —6x—3=0;

2) x*—x3-2x24+3x—-3=0;
3) 2x2—-0,5*—3=0;
4) xlg(x+1)=1.

1) 2arcctgx—x+3=0;

2) 3x*—8x3—18x%2+2=0;

) T
3) 2sm<x+ §>=0,5x2—l;

x
4) 2lgx—§+1=0.

. 1) 2arctgx—3x+2=0;

2) 2x*4+8x348x2—1=0;
3) [log, (x+2)](x—1)=1;
4) sin(x—0,5) —x+0,8=0.
1) 2e*+3x+1=0;
2) 3x*4+4x3—12x*—5=0;
3) xlogs(x+1)=2;
4) cos(x+0,3)=x>
1

x——=0.
1) arctgx e
2) x*—x—1=0;
3) (x=1)?2*=1;
4 tgdx=x—1, —m/2<x<n/2.

61



Ne 23.

Ne 25.

Ne 29.

17.

19.

21.

27.

1) e*+x+1=0;
2) 2x*—x2—10=0;
3) 0,5°=3=(x+2)%

4) x*cos2x=—1, —2n<x<2n.

1) arctg(x—1) +3x—2=0;
2) x*—18x24+6=0;

3) (x—2)*2*=1;

4) x2—20sinx=0.

1) 2*=3x—-2=0;
2) x*—x3-2x%4+3x-3=0;
3) (0,5 +1=(x—2)%

4) (x=3)cosx=1, —2n<x<2n.

1) 3*4+2x—-3=0;

2) 3x*—8x3—18x242=0;
3) x2—440,5=0;

2) (x—22lg(x+11)=1.

1) 3424+ x=0;

2) 2x*—9x2—60x+1=0;
3) (x—4)*loge s (x—3)=—1;
4) 5sinx=x-—0,5.

1) e 2*—2x4+1=0;
2) 2x*—x?—10=0;
3) 0,55—3=—(x+1)%
4) x*cos2x=—1.

1) arctg(x—1) +2x=0;
2) x*—18x2+6=0;

3) (x—2)*2*=1;

4) x2—10sinx=0.

Ne 30.

18.

20.

22.

24.

26.

28.

1) 3*—2x+5=0;

2) 3x*+8x34+6x2—10=0;
3) 2x2—-0,5*—2=0;

4) xlg(x+1)=1.

1) 2arcctgx—x+3=0;
2) x*+4x3—-8x2-17=0;

) T
3) 25m<x+ §)=x2—0,5;
X
4) 2lgx—_ +1=0.

1) arcctgx+2x—1=0;

2) 3x*+4x3—12x24+1=0;
3) (x+2)log, (x)=1;

4) sin(x+1)=0,5x.

1) 2e*—2x—-3=0;

2) 3x*+4x3—12x2-5=0;
3) xlogs(x+1)=1;

4) cos(x+0,5)=x".

1) arcctg(x—1) +2x—3=0;

2) x*—x—1=0;

3) (x—1)22"=1;

4) tgx=x+1, —m2<x<n/2.
1) 3*—2x—-5=0;

2) 3x*+8x3+6x>—10=0;

3) 2x2—-0,5*—3=0;

4) xlg(x+1)=1.

1) 3*+5x-2=0;

2) 3x*+4x3—12x2+1=0;

3) 0,55+ 1=(x—2)%

4) (x+3)cosx=1,
—2n<x<2n.

O6pa3en BHIMOJHEHHUS 3aAaHUA

1) 55—6x—3=0; 2) x*—x3—2x243x—-3=0;

n
3) 2cos<x+g>+x2=3x—2; 4) x%loggs(x+1)=1.

1) O6o3nauuM f(x)=5"—6x—3. Haxomum npomssomyio f*(x)=5"In5-6.
BuIuKCIHM KOpEeHb MPOU3BOIHOM:

6
5%1g5—-6=0; 5"=E; xlg5=I1g6—Ig(In5);
n

lg6—lg(In5) 0,7782—0,2065 0,5717
X=— = =

~0,82.

g5

0,6990

0,6990

CoctaBuM Tabuumy 3HakKoB (yHKIMH f(x), moJjlaras x pPaBHBIM: a) KPUTH-
YECKHM 3HAYCHHSM (PYHKIMH (KOPHAM NPOU3BOJHOM) WNH OJNM3KUM K HHM;
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0) rpaHMYHBIM 3HAYEHHAM (MCXOHS u3 O06JACTH HOMYCTUMBIX 3HAYECHHIA
HEU3BECTHOIO):

X — 0 1 + o0

signf(x) + - +

Tak kak MPOMCXOAAT [Be MEPEMEHbI 3HAKa (PYHKIMH, TO YpaBHEHHE HMEET
OBa OEHCTBUTEJbHBIX KOpHA. YTOOBI 3aBEpIMTL OMNEPALIO OTIEJCHHS
KOpHEH, ClieqyeT YMEHBILMTb MPOMEXYTKH, COIEpXKallue KOPHH, TaK 4TOOBI
aXx IMHA Obuta He Oosibmie 1. I 3TOro COCTaBHM HOBYIO TaOuuIy
3HAKOB (yHKIuM f(X):

X -1 0 1 2

sign/f (x) + - - +

OTcloma BMOHO, 4YTO KOPHH 3aKJIOYEHbI B CIEAYIOIMX MPOMEXYTKAX:
ve[-1,0% x,ell, 2]

2) Monaras f(x)=x*—x>—2x2+3x—3, umeeM f'(x)=4x>—3x2—4dx+3.
HaiizieM KOpHM NPOM3BOIHOM:

x> —3x?—4x+3=0; 4x(x*—1)=3(x*—1)=0; (x*—1)(4x—3)=0; x,=—1;
x,=1; x3=3/4.

CocraBuM Tabsuuy 3HAKOB ¢yHKuuit f(x):

X - 1 3/4 1 + o0

sign f(x) + - - - +

A3 Tabnmubl BHOHO, YTO YpPAaBHEHHE HMMEET /Ba [EHCTBHUTEJBHBIX KODHS:
el—o, —1]; x,e[l, +ool.
VYMEHbIIUM TPOMEXYTKH, B KOTOPBIX HAXOAATCS KOPHH:

x -2 -1 1 2

signf (x) + - - T

“nepoBaTenbHO, X €[—2; —1]; x,e[l, 2]

YTounuM oOIOMH U3 KOpHe#d, Hampumep x,€[—2, —1], MeromoM mpob
[0 cothix pnoned. Bce BbuMCIIEHHS YHOOHO TPOU3BOMUTH, HCIOJB3Ys
Jlenyrouyro Tabnumy:

63



n a) by xn=%b" xt —x —2x2 3xn S(xn)
0] =2 -1 -1,5 5,0625 3,375 —-45 -4.5 —3,5625
1] =2 -1,5 —1,75 9,3789 5,3594 | —6,125 | —5,25 0,3633
21 —-1,75 -1,5 —1,63 7,0591 4,3307 | —5,3138 | —4,89 | —1,8140
31 —-1,75 —1,63 —1,69 8,1573 4,8268 | —5,7122| —5,07 | —0,7981
41 —-1,75 —1,69 -1,72 8,7521 5,0884 [ —5,9168| —5,16 | —0,2363
5|1 =175 —1,72 -1,73 8,9575 51777 |1 —5,9858 | —5,19 | —0,0406
6| —1,75 —-1,73 —1,74 9,1664 5,2680 | —6,0552| —5,22 0,1592
71 —1,74 —-1,73

OTtBeT: x;~—1,73.

3) IlepenuiieM ypaBHEHHE B BHUIE 2 COS <x + g) = —x2+43x—2. O603HauuB

yi=2cos (x + g), y,=—x>+3x—2, NOCTPOHM rpadmkn 3TUX  (yHKIMIA

(puc. 1).

N3 rpadmka BUAHO, 4YTO YypaBHEHHE UMeeT [Ba KOpHi: Xx,=~1,1;
x,~29.

4) Mepenmmem ypasHenme B Buie log, s(x+1)=1/x* OGo3Hauus
ri=logy s (x+1), y,=1/x? mnocrpoum rpapuku stux ¢yEkumii (puc.2). U3
rpaduka BUAHO, YTO YpaBHEHHE HMMeEET OJWH KOpeHb x,~ —0,8.

s yTOYHEHHs 3TOrO KOPHS METOAOM Mpo6 BBIGEpPEM NPOMEXYTOK, HA
KOHI[aX KoToporo ¢yHkmus f(x)=x?logys(x+1) —1 mMeeT pasHble 3HAKH.
CocraBuMm Tabnumy:

x —-0,5 -038

sign f(x) - +
[dns ymobcTBa pacueToB IepeimeM K IOeCATHYHBIM JIorapudpmam:

f(x)=leg(x+l) 1 _leg(x—f— 1)

Ig 0,5 T 0301

NS

14

vy sz 5 2 170
] -/t

Yy
2
/7\1}\ {, ./,Tms(z{)
N\ 2 '

F 210
.’..

7 Yo =~z%ed22

2t Y ~loggs(z+1)

Puc. 1 Puc. 2



HaJ’[LHCﬁLLIPIC ‘BBIYACJICHHUS IIPOM3BOAUM B Tabume:

n ay by x..=%b" X lg(x,+1) fxa)
0 -0,8 -0,5 —0,65 0,4225 —0,4559 -0,360
1 -0,8 —0,65 —-0,73 0,5329 —0,5686 0,0067
2 -0,73 —0,65 —-0,69 0,4761 —0,5086 —0,196
3 -0,73 —-0,69 —-0,71 0,5041 —0,5376 —0,099
4 —-0,73 -0,71 —-0,72 0,5184 —0,5528 —0,048
5 -0,73 —-0,72

OTBeT: x~—0,73.

Pa6oTta 2

3aodanue. 1) OTOeNUTh KOPHU YpaBHEHUs Tpaduyecku U YTOYHUTH OOUH
U3 HHX METOOOM XOpA ¢ To4yHocTeio mo 0,001.
2) OTaenuTh KOPHU ypaBHEHUS] aHAJMTUYECKM M YTOUHHUTH OJUH
U3 HUX METOIOM XOpI C TOouHocThro no 0,001. '

Ne 1. 1) x—sinx=0,25; 2) x3-3x24+9x—8=0.

N 2. 1) tg(0,58x+0,|)=x2; 2) x3—6x—8=0.

Ne 3. 1) \/;—cos(0,387x2=0; 2) x>—3x%46x+3=0.

Ne 4. 1) tg(0,4x+0,4)=x 2) x*=0,1x2+0,4x—1,5=0.
7

N 5. 1) lgx— ——=0; 2) x*—3x24+9x+2=0.

) e 2x+6 )

Ne 6. 1) tg(0, 5Y+02)=X ; 2) x34+x-5=0.

N 7. 1) 3x—cosx—1=0; 2) x340,2x240,5x—1,2=0.

Ne 8. 1) x+lgx=0,5; 2) x*+3x4+1=0.

Ne 9. 1) tg(0,5x+0,1)=x% 2) x340,2x240,5x—2=0.

M 10. 1) x?+4sinx=0; 2) x3=3x2412x—-9=0.

M 11. 1) ctgl,05x—x2=0; 2) x3-0,2x240,3x—1,2=0.

Ne 12. 1) tg(0,4x+0,3)=x2 2) x3-3x2+6x—-2=0.

M 13. 1) xlgx—-1,2=0; 2) x3-0,1x240,4x—1,5=0.

M 14. 1) 1,8x2—sin 10x=0; 2) x3+3x246x—1=0.

N 15. 1) ctgx—zzo; 2) x340,1x2+04x—1,2=0.

Ne 16. 1) tg(0,3x+0,4)=x? 2) x34+4x—6=0.

Ne 17. 1) x*—20sin x=0; 2) x3+0,2x%+0,5x+0,8 =0.

M 18. 1) ctg_v—%C:O; 2) x3—3x24 12x—12=0.

Ne 19. 1) 1g(0.47x-+0,2) = 2) x3—0,2x2+0,3x +1,2=0.

Ne 20. 1) x2+4sinx=0; 2) x3—2x+4=0.
X

Ne 21. 1) ctgx— E:O; 2) x*—0,2x240,5x—1,4=0.

Ne 22, 1) 2x—lgx—7=0; 2) x3-3x2+4+6x—5=0.

Ne 23. 1) tg(0,44x+0,3)=x? 2) x3—-0,1x2+0,4x+1,2=0.

Ne 24. 1) 3x—cosx—1=0; 2) x3-0,2x240,5x—1=0.
x

N 25. 1) ctgx—mzo; 2) x3+3x2+12x+3=0.
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Ne 26. 1) x*+4sinx=0; 2) x3—0,1x%40,4x+2=0.

Ne 27. 1) tg(0,36x+().4)=x2; 2) x3—0,2x%+0.4x—1,4=0.

Ne 28. 1) x+1gx=0.5; 2) x340,4x240,6x—-1,6=0.
X

Ne 29, ])»ctgx—g=0; 2) x34+x-3=0.

x
Ne 30. 1) 2]gx—5+1=0; 2) x*—0,2x2+0,5x+1,4=0.

O6pa3enm BBIMOJIHEHHS 3aJaHUA

1) tg(0,55x+0,1)=x2 2) x*—0,2x2+0,5x+1,5=0.

1) Orpoenum kopeun rpaduyecku. Ilo-
cTpouM rpaduxu gynkumit v, =tg(0,55x+ -z
+0,1) u y,=x? (puc. 3), cocTaBuB Tab- %

. o 08
JIMIBI 3HAYCHHHA JTHX KIHi: ' -
MIbI 3HAYEHMH STMX QyHKIMi y,= tg(g55z+01)

2

=
>
1

X 0 10204 06|08 | 1

yo=x*| 0 |0,04(0,16 0,36 [ 0,64 | 1

)
N
T

1
[
I
0,55x 0 10,11]0,2210,33]0,44 (0,55 I

0 L 1 H
¥y, 0,1 |0.21 {0,33 10,46 | 0,60 | 0,76 0 g% 06
Puc. 3

Shl__>

W% 10z

TakuM 06pa3oM, MOJIOKUTENbHbIA KOPEHb yPABHEHHUS 3aKJIFOYEH B MPOMEXYT-
ke [0,6; 0,8].

Yto6bl YTOYHHTHL KOPEHb METOIOM XOpJ, ONpPEHEIUM 3HAKH (DyHKIUH
f(x)=1g(0,55x+0,1) —x2> Ha xommax npomexyTka [0,6;0,8] u 3HaK ee
BTOpPO# MNPOU3BOAHOH B 3TOM MPOMEXYTKE:

£(0,6)=1g0.43—0,36=0,4586— 0,36 =0,0986; £(0,8)=1g0,54—0,64=
=0,5994 —0,64 = —0,04006;
, 0.5
A e (0.55x+0,1)
£7(x)=0,55-2cos?(0,55x+0,1)sin (0,55x+0,1)0,55— 2=
0,605 sin (0,55x+0,1)
T cos*(0.55x+0,1)
JIns BbIYMCIIEHHI NpUMEHSEM (GOPMYJTY
fts)
7))

£}

—2<0 mpu xe [0,6; 0,8].

Xn+1=Xp— '(b—x"),
roe b=0,8; x,=0,6.
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Beluncnienuss ymobHo pacmosarath B TaOuuie:

n X, 0.8—x, 0,55%,+0,1 1g(0,55%,+0.1)

0 0,6 0.2 0,43 0,4586

I 0,742 0,058 05081 0,5570

2 0,750 050 05125 0,5627

3 0.7502 0,0498 0,5126 0,5628

n x2 1) 08) Sy | e SO
: ’ : f(0,8) —f(x,,) X

x (b—xa)

0 0,36 0,0986 ~0,1392 0,142

1 05506 0,0064 ~0,0470 0,008

2 0,5625 0,0002 —0,0408 " 20,0002

3 0,5628 0

OTtBeT: x=0,750.

2) OtnenuM KOpHH aHanuTH4eckd. Haxomum
f(xX)=x3-0,2x240,5x+1,5; f'(x)=3x2—0,4x+0,5; D=0,16—6<0.

CoctaBuM Tabiumy 3HaKOB GyHKIMH f(X):

x — 0 -1 0 + 00

sign f(x) - — + +

YpaBHeHHE HMeEET OAMH IEHCTBHUTEJIbHBIA KOpPEHb, JIEXKAIUUH B MPOMEXYTKE
[—1,0].

Y106Bl YTOYHMTH KOPEHb, HAXOAUM BTOPYIO MPOH3BOAHYIO f” (x)=6x—0,4;
B mpoMexytke [—1, 0] BeimosHseTcs HepaBeHCTBO f(x)<0.

Jns BbIYMCIIEHUE mpuMeHsieM (GOopMyTTy

Xpt1=a4— f(a)

-/(xn)—f(a)
rie a=—1; xo=0; fla)=f(-1)=-1-0,2-0,5+1,5=—-0,2.

Boruncnenus pacnojaraéM B Tabnue:

(xn - (1),

n X, x3 x? 0,2x2 0,5x,

0 0 0 0 0 0

1 —0,882 —0,6861 0,7779 0,1556 —0,441
2 —0,943 —0,8386 0,8892 0,1778 —-0,4715
3 —0,946 —0,8466 0,8949 0,1790 —-0,473
4 —0,946
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. « Y —a f(a)(xn _‘_I_)
n fxa) fx)+0.2 " f(x.)—fa)

0 1,5 1,7 1 —0,118
1 0,2173 0,4173 0,118 —0,057
2 0,0121 0,2121 0,057 —0,054
3 0,0014 0,2014 0,054 —0,054

OTtBeT: x~ —0,946.

Pa6ota 3

3aoanue. 1) OTmenuTh KOpHH YpaBHEHHst TpadUUeCKd M YTOYHMTb OIUH
W3 HHX METOIOM KacaTeJbHBIX ¢ To4HOCThIO g0 0,001.

2) OtpenuTh KOPHU YpaBHCHUS AaHAJNIMTHYECKH M YTOUHHTb OJUH
U3 HuX ¢ TouHocThio mo 0,001 MeTomoM Kacalc/IbHBIX.

Bocnonb3oBathcst BapmaHTamMu paboThl 2.

OOpa3en BHIMOJHEHUS 3aTaHUSA

1) tg(0,55x+0,1)=x2; 2) x*—0,2x>+0,5x+1,5=0.

1) Beime (cm. c. 00) MBI oTHeNHIM ONWH H3 KOpHEH 3TOr0 YpapiicHHS
U YCTAaHOBWJIM, 4ro OH 3akiroueH B mpomexyTke [0,6; 0,8]. YTo4ynum 3TOT
KOpeHb MeToIoM KacaTeiabHbix. Tak kak f(0,6)>0; f(0,8)<0 u f"(x)<0,
TO 3a HaYaJbHOE NPHUOJMXKEHHE TpHMeM Xxo=0,8.

Briupicnenuss mpousBoAuM O (opmylie

xn+1=xn—f(xn)

' (xo)

IperzaputensHo Hainem
0,55 ) 0,55 0,55

0,8)=—————2-0,8= —1,6= —~1,6=
/ ( ) cos? (0,44+0,1) 0,85772 0,7356
=0,7477—1,6 = —0,8523.
Cocraram Tabnuiy:
: J{x,

n X, x2 0,555, 40,1 | tg(0555,+0.1) |  f(x,) :5\;85)2 .
0 0,8 0,64 0,54 0,5994 —0,0406 0,0476
1 0,7524 0,5661 0,5138 0,5643 —0,0018 0,0021
2 0,7503 0,5630 0,5127 0,5630 —0,0000 0

OTtset: x=x0,750.
2) Boire (cM. c. 00) MBI YCTAHOBWJIM, YTO YpaBHCHHE HMeEET JeHCT-

BUTEJIbHBIA KOPEHb, MPUHAIJIEKAIIMA MPOMEXYTKY [—1, 0]. YTouHUM 3TOT
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KOPeHb MeToZoM KacatensHbix. Tak kak f(—1)<0, f(0)>0 u f”(x)<0,

TO 3a HavyaJbHOE MPUOIMKEHUE MPUHUMAEM Xo= —1l.
s BBIYHCIICHWIA NpUMEHseM GopMyJTy
Xn+1=X S )
n+1=An—" 7 1.
I (o)

HaxomuM f(x)=x3-0,2x2+0,5x+1,5; f'(x)=3x>—0,4x+0,5. [ns BbI-
YHCNIEHUH MCTIONb3yeM TabJIuily:

n Xn x2 xs S(xa) S (xn) pt %)
T (x)
0 —1 1 -1 —0,2 3,9 —0,051
1 —0,949 0,9006 —1,8547 —0,0093 3,5814 —0,0026
2 -0,9464 0,8957 —0,8477 —0,0004 3,5657 —0,00001
OTtBet: x=~ —0,946.
Pa6oTta 4

3aoanue. KoMOUHMpPOBAaHHBIM METOIOM XOpI M KacaTelbHBIX PpELIUTH
ypaBHEHHE TPETHEH CTENEHU, BBLIYUCIUB KOPHH C TOYHOCTBIO

go 0,001.
Ne 1. 2x3—-3x2—12x—-5=0. N 2. x3-3x2-24x-3=0.
Ne 3. x3-3x2+3=0. Ne 4. x3—12x+6=0.
N 5. x343x2-24x—-10=0. Ne 6. 2x3—3x2—12x+10=0.
N 7. 2)§3+9)§2—21=0. N 8. x;‘—3x2+2,5=0.
Ne 9, x°+3x°—-2=0. Ne 10, x°+3x°—3,5=0.
Ne 11, x3+43x2—24x+10=0. Ne 12, x3—3x2—-24x—8=0.
Ne 13, 2x3+9x2—10=0. Ne 14, x3—12x+10=0.
Ne 15. x34+3x2-3=0. Ne 16. 2x3—3x2—12x+1=0.
Ne 17. x3—3x2-24x—5=0. Ne 18. x3—4x2+2=0.
Ne 19. x3—12x—5=0. Ne 20. x3+3x2—-24x+1=0.
Ne 21. 2x3—3x2—12x+12=0. Ne 22, 2x3+9x%2—-6=0.
Ne 23, x3—-3x241,5=0. Ne 24, x3—-3x2—24x+10=0.
Ne 25, x3+3x2-24x—-3=0. Ne 26. x*—12x—10=0.
Ne 27. 2x34+9x2—4=0. Ne 28, 2x3—3x2—12x+8=0.
Ne 29, x343x2—1=0. Ne 30. x3—-3x2+3,5=0.

OOpas3en BBHINOJHEHHS 3aTaHHUS

x3—=2x2—4x+7=0.

OtpenuM KOpHH aHajduTHyecku. Haxomum
flx)=x?—-2x*—4x+7, f'(x)=3x>—4x—4;

24,4412 244, 2

X1.2= DX
1.2 3 3
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CocraBuM Tabiuiy 3HaKoB QyHKIMA f(x):

X -0’ —-2/3 2 +

sign f(x) - + — +
WUTaK, ypaBHEHHE HMEET TPH [IEACTBHTENBHBIX KODHS: X;€ |—o0, —2/3];
x26[—2/3,2]; x3€[2, +oof. ,
VMEHBIIMM ~ TIIPOMEXYTKH, COICpPXAIlMe KODHH, [0 [UIMHBI, DaB-
HOH 1:

X -2 -1 0 1 2 3

sign f/(x) - + + + .= +
Bmaunt, x;€[—2, —1]; x,€[1, 2], x3€[2, 3]
VTOYHMM KOPHH KOMOMHHDOBAaHHBIM METONOM XOPHA H KacaTelb-

HBIX.
1. XIEF_Z’ —1]; f(=2)<0; f(—=1)>0; f"(x)=6x—4. Ilpu —2<x<—1

umeeM f”(x)<0. [as pacuetoB HpuMeHsieM (HOpMyJbl
o fe) o )
Xpn+1=Xp fT(X,,—), Xn+1=Xp f()?,,)—f(x,,)(xn Xn), (*)

Ine x, U X,—3HayeHUs KOpHS COOTBETCTBEHHO IO HEIOCTAaTKy W HU3OBITKY.
IlomaraeM xo=—-2; Xxo=—1.
Bce BbIYMCNICHUS TpPOM3BOAMM B Tabnmune, 0603HAYMB

S (%) S(x4) -
hi,= s My =—— (X, —x
i) TR ) )
Xn X3 xr? f(xn) hln
n jn—xn fl(xn) f(in)—f(xn)
Xn x2 xa S(%) ha
-2 4 -8 —1 —0,06
0 1 16 9
-1 1 —1 8 —0,11
—1,94 3,7636 | —7,3014 | —0,0686 —0,0045
1 — 0,05 15,0508 07331 |F———
| —1,89 3,5721 | —6,7513 |  0,6645 —0,0047
—~1,9355 3,7462 | —7,2507 | —0,0011 -
2 0,0002 - - ‘
—~1,9353 3,7454 | —7,2484 | 0,0020 -

OTBeT: x;~—1,935.

2. x¢[1,2]; f(1)>0; f(2)<0; f"(x)>0 mpn 1<x<2. [lns pacueros
IpUMEHSIEM T€ X€ GopMyJibl (), mojaras xo=1, Xo=2. '
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Briuucimenuss mpomsBoguM B Tabmuie:

Xn x2 x3 S(xn) hin
n 3 Tn—Xn o s ) L) | S (&) =S () o
1 1 1 2 —-0,4
013 ! 4 8 -1 =3 -3 —07
1,4 1,96 2,744 0,224 —0,060
! 1,7 0.3 2,89 4,913 —0,667 37 —0.891 —0,075
| 1,46 2,1316 3,1121 0,0089 —0,0025
2 1,475 0,015 2,1756 | 32090 | —0,0422 | 344521 —0051 —0,0026
1,4625 2,1389 3,1282 0,0004
3 0,0001
1,4626 2,1392 3,1288 0
OTBeT: x,~1,463.
3. x3€(2,3]; f(2)<2; f(3)>0; f"(x)>0 mpm 2<x<3. [las pacueros
NpUMEHIEM  (OPMYJIBI
S (xn) . _ o S(%)
Xnt1=Xn— -~ 7\ Xn—Xn)s Xn+1=Xn—7777>
n n /(x,.)—f(x,,) ( n n) n . n f (.X,,)
roe xo=2, Xo=3.
Brolunciennst mpousBoguM B Tabmiuie, 00O3HAYUB
Xp _ Xn
hln=#'(xn—xn); h2n=(‘,(_)-
/ (xn ) _f(xn ) / (X,, )
Xn x? xa S(xn) ) hin
n X — X S(%a)—f(x4) I (%)
Xy xa b (%) ' hau
2 4 8 —1 —0,20
0 3 ! 9 27 4 3 1 0,36
22 4,84 10,648 —0,832 —0,126
| 0,44 1,7325 6,3488
2,64 6,9696 18,3997 —0,9005 0,142
2,326 5,4103 12,8430 —0,2816 -0,122
2 0,172 0,3971 4,728 -
2,498 6,2400 15,5875 0,1155 0,024
2,448 5,9927 14,6701 -0,1073 » —0,0248
3 0,026 0,1125 44661 ——m
2,474 6,1207 15,1426 0,0052 0,0012
2,4728
4 0
2,4728

OTBeT: x3~2,473.
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Pa6oTta 5

3aoanue. 1) OTnenuTh KOpPHH YypaBHEHHs Tpaduuecku U YTOUHUTH O/UH
U3 HHX METOJOM HTepamuif ¢ TouHOCThI a0 0,001

2) OThenuTh KOpHH YpaBHEHHMs aHAJIUTHYECKM M YTOUNITL OAUH
U3 HHX METOJIOM HTepamuid ¢ TOYHOCThI a0 0,001

N 11) Inx+(x+1)*=0; 2) x¥4+2x242=0.
Ne 2. 1) x-2=1; 2) x3—3x249x—10=0.
1
Ne 3.1 /x+1=—; 2) x3—2x+2=0.
x
Ne 4. 1) x—cosx=0; 2) x343x—1=0.
Ne 5.1) 3x+cosx+1=0; 2) x3+x-3=0.
Ne 6. 1) x+lnx=0,5; 2) x3+0,4x240,6x—1,6=0.
N 7.1) 2—x=Inx; 2) x3-0,2x24+04x—14=0.
1
N 8. 1) (x—l)zzze"; 2) x3-0,1x2+0,4x+2=0.
Ne 9. 1) (2—x)e*=0.5; 2) %% +3x24 12x+3=0.
Ne 10. 1) 22x—2%=0; 2) x3-0,2x240,5x—1=0.
Ne 11. 1) x*+4sinx=0; 2) x3—0,1x2+0,4x+12=0.

12. 1) 2x—lgx=7;

2) x3-3x2+6x—5=0.

Ne 13. 1) 5x—8Inx=8; 2) x3-0,2x2+0,5x—1,4=0.
N 14. 1) 3x—e*=0; 2) x3+2x+4=0.

Ne 15. 1) x(x+1)2=1; 2) x3=3x2412x—12=0.
Ne 16. 1) x=(x+1)3; 2) x>+0,2x240,5x+0,8=0.

17. 1) x%=sinx;

24. 1) 0,5x+1g(x—1)=0,5;
25. 1) sin(0,54x)=2x-0,5;
26. 1) Ig(2+x)+2x=3;

2) x3+4x—6=0.

-~ Ne 18. 1) x3=sinx; 2) x340,1x240,4x—1,2=0.
N 19. 1) x=/Ig(x+2); 2) x3+3x2+6x—1=0.
Ne 20. 1) x2=In(x+1); 2) x3—0,1x>+0,4x—1.5=0.
Ne 21. 1) 2x+1lgx=—0,5; 2) x3-3x24+6x—2=0.
Ne 22. 1) 2x+cosx=0,5; 2) x3-0,2x%+40,3x—12=0.
Ne 23. 1) sin0,5x+1=x2; x>0; 2) x3=3x2+12x—-9=0.

2) x340,2x240,5x—2=0.
2) x3+3x+1=0.
2) x*+40,2x2+0,5x—1,2=0.

Ne 27. 1) 1g(1+2x)=2—x; 2) x3—3x2+9x+2=0.
Ne 28. 1) 2Sin(x—0,6)=l,5—x; 2) x3—0,1x24+0,4x—1,5=0.
Ne 29. 1) x+Ig(1+x)=1,5; 2) x3—=3x24+6x+3=0.

3

2) x3=0,1x2+0,3x—0,6=0.

30. 1) x+cosx=1;

O6pa3eu BLIMOJHCHUSA 3aJaHHUA

1) 2x+1g(2x+3)=1; 2) x*=2x2+7x+3=0.

1) HaiineM npuOJiMKeHHbIE 3HAYE€HUS KOpHEH TIpadudecku; i ITOro
ypaBHEHHe YIOOHO NpeAcTaBuTh B Buie 1g(2x+3)=1-2x (puc. 4). U3
rpaduka BUIOHO, YTO YpaBHEHHE MMEET OIUH KOPEHbB, JICKALIHNA B MPOMCKYTKE
[0; 0,5]. Jns yTouHEHMsT €ro MeTOJOM WTepaluid MpHUBEJEM ypaBHEHHE
K Bugy x=@(x). '
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Oynkimio ¢ (x) GyaeM uCKaTh U3

cooTHomweHus ¢ (x)= x—'@, CUMTasl,

|
1
!
uro |k|>Q/2, roe Q=max|f" (x)I; i
1
]
]
1
|
|
|

%
N\ y-ylezed)

YyuCIIO kK MMeEeT TOT Xe 3HAK, 4TO 7 ' —
u f’(x) B mpomexytke [0;0,5]. ! (/ JEN 2776
Haxonnum
F(v)=2x+lg(x+3)— I; iy Nyt
ary_~ 08686 Puc. 4
/ (x)—2+2x+3,
. 86
0= max /" (x)=2+ 5% 22895, /"(x)>0 mpm 0<x<0.5.
[0:0.5] 2:0+3
IMpumem k=2, Torma
) lgx+d) 111
¢ (x)=x———=x—x 3= 2lg(2x+3).

3a HavanpHoe MPUOJIMKEHUE BO3bMEM Xxo =10, Bce QCTaJIbHbIC MPUOIMKEHUS
OymeM oipedesiTb M3 PaBeHCTBA

1 1
x,,+1=§—51g(2x,,+3).

Briuncrennsi ymooHo pacmoJiaraTh B Tabuie:

n X 2x,+3 lg(2x,+3) %lg (2x.+3)

0 0 3 0,4771 0,2386

1 0.2614 3,5228 0,5469 0,2734

2 0.2266 3,4532 0,5382 0,2691

2 0,2309 3,4618 0,5394 0,2697

4 0,2303 3,4606 0,5392 0,2696
S 0,2304

Otuer: xv0,230.

2. Oriacosiem kopHH aHamdTHdecku. Haxomum
f(¥)=x?=2x*+7x+3; f'(x)=3x*—4x+7; D=4-21-4<0.

Cocrasum  rabnuuy:

— 0

-1

0

+ o0

sign f(v) -

Vpasiserine HmeeT AeHCTBATENbHBIA KOPeHb, Jexaluuit B mpomexytke [—1, 0].

+

+

[puseieM  ypaBHeHHE K BHLY x=@(x) Tak, 4TOOBI |(p’(x)|<1 npu
—1<x<0. Tak xak Q= max |f'(x)|=f"(—1)=3+4+7=14, 10O MOXHO
~1.0]
B3a1p k=10. Torma
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(p(x)=k—f(T)c)=x—0,1x3+0,2x2—0,7x—0,3= —0,1x340,2x2+0,3x—0,3.

Iyctb xo=0, TOrma X,+;=@(x,). BbraucieHus pacnonaraeM B Tabime:

n Xn x2 x3 @ (xa)
0 0 0 0 —-0,3
1 -0,3 0,09 —0,027 —0,3693
2 —0,3693 0,1364 —0,0504 —0,3785
3 . —0,3785 0,1433 —0,0542 —0,3795
4 —0,3795 0,1440 —0,0546 —0,3796
5 —0,3796
OTtBeT: x~—0,380.
Pa6oTta 6
3adanue. 1) Ucnonb3yss MeTOA HTepalllif, PEILUTb CHCTEMY HETHHEHHBIX
ypaBHeHHH ¢ ToyHocThIO Ao 0,001.
2) Ucnonb3ys meton HbIOTOHa, pEIIUTh CHUCTEMY HEJTMHEHHBIX

. 1)

ypaBHeHH# ¢ ToyHOCTBIO 10 0,001.

sin(x + y=12;
{2v+cosy
) {c (x=1)+»=0,5;
x—cosy=3.
N {smx—i—Zy 2;
cos(y—1)+x=0,7.
0 {cosx+y—-l ,5;
2x—sin(y 05)—1
) {sm x+05 =1
cos( +x 0.
) {cos (x+0,5)+y=0.8;
sin y—2x=1,6.
(x—=1)=13-y;
{x—sm (y+1)=0,8.
1 {2} cos (x+1)=0;
x+smy—-—04
0 {c s(x+0,5)—y=2;
siny— 2x—1
sin(x+2)— —15
D {x+cos y =0,5.
sin(y+1 —x—12
){2y+cosx 2.
cos(y—1)+x=0,5;
){y cosx=3.
siny+2x=2;
{c x—1) +y 0,7.

.2
2 {tg(xy+0,4)—x

0,6x%+2y%=1, x>0, y>0.

2 sin(x+y)—1,6x=0;

{v 24yp2=1, x>0 y>0
tg(xy+0,1)=

2) {x 242y2=1.

2) {sm x+y )—1,2x=0,2;
x2+y?=1.

2) tg(xy+0,3)=
0,9x%42y? =l

2) {sm v+y )—1,3x=0;
x24yi=1.
tgxy=x?

2) {08x +2y =1.

2) {sm x+y )—15x=0,1;
x24yi=1.
tgxy= x?

2) {07v +2y =1.

2) {sm x+y —12x 0,1;
x2+yi=1.

2 tg(xy+0,2)=
0,6x%+2y2 —1

2) {sm x+y —l 5x—0,1;
x2+y2=1.

2) tg(xy+0,4)=x%;
0,8x%+2p2=1.



cosy+x—l 5;
2y—sin(x—0,5)=1.
sin(y+0,5)—x=1;
cos(x—2)+y=0.
cos y+05 +x=0,8;
sinx—2y=1,6.
sin(y—1)+x=1,3;
y—sin( x+l =0,8.
2x—cos V+l =0;
v+smx——04
cos(y+0,5)—x=2;
sinx—2y=1.

sin y+2 x=15;
y+cos(x—2)=0,5.

N 14. 1

Ne15. 1)
Ne 16. 1)
N 17. 1)
Ne 18. 1)
Ne 19. 1)

Ne 20. 1)

|

oo

{

{

{

{sn

b

N 2L 1) { TJ(:;sly =k
{c (x—1)+y=08;
oo

{

e

{

{

{

(e

|

Ne 22, 1
x—cosy=2.

sinx+2y=1,6;
cos y—1)+x=1.
cosx+y—l2
2x—sin(y— 05):2
sin(x+0,5)—y=1,2;
cosy 2+x 0.
cos x+05+y—1
siny—2x=2.
sin(x—1)+y=1,5;
X—sin y+l 1.
sin(y+1)—x=1,
2y+cosvc 2
cos(y—1)+x= 08
y—cosx=2.
cos(x—1)+y=1;
sin y+2x=1,6.

Ne 23. 1)
Ne 24. 1)
Ne 25. 1)
Ne 26. 1)
Ne 27. 1)
Ne 28. 1)
Ne 29. 1)

Ne 30. 1

x2+y?i=1.
tg(xy+0,3)=x?;
0,5x2 +2y =1.
smx-}—y —1,1x=0,1;
x*+y?=1.

8N

)

2)

2){ v+y —12x 0,1;
Zyyl=1.
2) tgxy+01 =x2;
0,9x242y2=1.
2) {sm x+y —14x 0;
x2+y?=1.
2) tg(xy+0,1)=x?
0,5x242y2=1.
)=1
2) {sm x+} ,1x—0,1;
x24y2=1.
2 tg(x y) xy=0;
x +2y =1
smx y xy=—1;
2)
xy+02=
2
){x +2y =1.
2) {sm x+y )—1,5x=0;
X“+y -I
tgxy= x?2
2) {OSx +2y =1.
{sm t+y )=1,2x—-0,2;
2)
x2+y2=1.
%) tg(xy+0,1)=
0,7x242y? =l
2) {sm Y+} —l 5x=0,2;
x2+y2=1.
tgxy=x?
2) {06x +2y =1.
%) {sm x+y —I 2x=0;

O6pa3eu BBINOJHEHHS 3aJaHHUA

h {sin(x—0,6)—y=l,6; 2 {

3x—cosy=0,9.

sin(2x—y)—1,2x=0,4.
0,8x2+1,592=1.

1) IMepenuiieM AaHHYHO CUCTEMY B BHIE

y=sin(x—0,6)—1,6;
’ 1
x=§cosy+0,3.
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y OTpeneHne KOPHEH IPOU3BOAUM
’ rpaguuecku (puc. 5). U3 rpadu-
P Ka BHIHMM, YTO CHCTEMA MMEET
2 1 I= £ 0SY+0,3 OHO pEUICHHE, 3aKJIFOYEHHOE
B obmactm  D: 0<x<0,3;
I —-22<y<—1_8.
V6enumcss B TOM, YTO METOZ
B — t ' ' +—=—  yrepauuid NPUMEHHEM Il YTO-
2. 7 0 L2 ? %2  yyemus pelLieHHsST CHUCTEMBI, IS
\ 1 \ Yero 3alMIleM €€ B CIIEIYIOIIEM
- BUJIE:
U /\ : 03
x=0,(x, y)==cos J3;
= A @ (x, y)=3cosy+
y=sin(z-06)-1,6 y=0,(x, y)=sin(x—0,6)— 1,6.
Puc. 5 ’ 20, . 09,
Tak kak — =0, —=cos(x—0,6),
K Ox 0x ( )
0 1. 0
%:—gs ny, %=0, TO B obOjactu D uMeeM
0 0 )
2241922 | cos (x—0,6) | <c0s 0,3=0,2955 < I;
0x O0x
a0, 00, 1. 1.
—|+|—=—|=|—=zsiny|<|=sin(—1,8)[< 1.
||y 380y |<|3sin(= 1)

TakuM 00pa3oM, yCIOBHS CXOIMUMOCTH BBIIOJHSFOTCS.
Bobluuciienuss mpousBoguM mo (GopMyiiam

1
xn+1=§cosy,.+0,3;
Vn+1=sin(x,—0,6)—1,6.

3a HavajbHbE NpUOMMXKEHMS NpuHMUMaeM xo=0,15, yo=—2.

n Xn Vn x,—0,6 sin (x,—0,6) COS Yy % COS pp
0 0,15 -2 —0,45 —0,4350 —-0,4161 —0,1384
1 0,1616 —2,035 —0,4384 —0,4245 —0,4477 —0,1492
2 0,1508 —2,0245 —0,4492 —0,4342 —0,4382 —0,1461
3 0,1539 —2,0342, —0,4461 —-0,4313 —0,4470 —0,1490
4 0,1510 —-2,0313 —0,4490 —0,4341 —0,4444 —0,1481
5 0,1519 —2,0341 —0,4481 —0,4333 —0,4469 —0,1490
6 0,1510 —2,0333 —0,449 —0,4341 —0,4462 —0,1487
7 0,1513 —2,0341 —0,4487 —0,4340 —0,4469 —0,1490
8 0,1510 —2,0340

OTBeT: x=~0,151; y~—2,034.

2) Otpenenue KopHeH mpousBoguM rpaduuecku (puc. 6). s mocrpoeHus
rpa¢uKoB GyHKIMI COCTAaBUM Tabiuuy 3Ha4eHUH QYHKUMA ), U y,, BXOIALIMX
B NEpBOE U BTOpoe ypaBHEeHHs (Tabdin. I). :
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gi

! z
Tab6nuua I
x —1.1 -1 -0,8 -0,6 |[—0,2 —0,4 0 0,2 0,4 0,5
x? 1,21 1 0,64 036 0,04 0,16 0 0,04 | 0,16] 0,25

0,8x2 097( 08 0,51 0,29 0,032 0,13 0 0,032 0,13} 0,2

1-08x%| 0.03| 02 0,49 0,711 0,97 0871 1 097 | 087 08

1-0,8x2

3 002| 0,13f 033 047{ 065| 058 0,67| 065| 0,58 0,53

Ya 10,14 i0.36‘ +0,57] 0,69 |+0,81 | +£0,76 | +0,82 |+0,81 |+0,76{+0,73

12x | —=1,32|-12 [{-096—0,72|-0,24 | 0,48 0 0,24 | 048 0,6

04+1,2x} -0,92|-08 |—0,56|—0,32| 0,16 | —0,08| 04 0,64 | 088 1

2x—y [-1,17]1-093|-0,59(—-0,33| 0,16 | —0,08| 041 0,69 [ 2,06| 1,57

Y1 —-1,03|-1,07|-1,01|-0,87|—-0,56 | —0,72 | —0,41 |-0,29 |—1,26|—0,57
—-1,28

3uaveHds UIS X MOXHO OpaTh HCXOIs W3 CIEAYIOIIHX YCIOBHI: H3
nepBoro ypasmeHums —1<1.2x+04<1, 1.e. —1,16<x<0,5;, u3 BTOpOroO
ypaBHeHns —./125<x< /1,25, 1.e. —1,12<x<1,12. TakuM o6pa3om,
—1,12<x<0,5.

Cucrtema MMeeT HBa peILCHHSA. YTOYHMM OHO U3 HHX, NpUHAJIEKAIlee
obnmactu D: 04<x<0,5, —0,76<y< —0,73. 3a HavaJbHOE MNpHOIHKEHHE
npumeM x0=0,4; yo=—0,75. Umeem :

F(x, y)=sin(2x—y)—1,2x—0,4;
G(x, y)=08x2+1,5p2—1;
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{F'x=2cos(2x—y)—1,2; {F;:—cos(2x—y);

G,=1,6; Gy=3y.
YrouHeHHe KopHeH mpoBoauM MeToaoM HbroToHa:

xn+1=xn+hn,
yn+1=yn+kn;

Ahn Ak"
roe hn=r; k,.=—A—,

AV

| Ay

Fi(xus ¥a) Fy(xn, yn)
Go(Xn, yu) Gy(Xns yn)

F(xn, yn) F'e(xu, yn) '
G(xns Yu) Gx(Xu, ¥u)]

Bce Bolumcnenus npoussomuMm B Tabu. 11

k=

Pa6oTta 7

Fiy(Xns ¥a) Flxm )|
Gy (Xns yu) G(xu, yn)

3adanue. Wcnonb3dyst Meton I'opHepa, HAWTH ONUH M3 KODHEH ypaBHEHHS

¢ IIECTBIO 3HAvallMMH LudpaMu.

N 1. x3—15x+25=0. Ne 2. x3+421x2+30=0.
Ne 3. x3425x+19=0. Ne 4. x3—18x2+50=0.
Ne 5. x3-23x—42=0. Ne 6. x3+35x%—-12=0.
Ne 7. x3420x—41=0. . Ne 8. x3—-24x%2-27=0.
N 9. x3-23x+47=0. Ne 10. x3+31x2+426=0.
Ne 11, x3+34x+423=0. Ne 12, x3—19x%24+56=0.
No 13. x3—-21x—37=0. Ne 14. x3+427x2-35=0.
Ne 15. x3+4+23x—42=0. Ne 16. x3—27x2+436=0.
Ne 17. x3—18x+33=0. Ne 18. x3+23x2+432=0.
Ne 19. x3+33x+21=0. Ne 20. x3—21x%2+43=0.
Ne 21, x3—-37x—-352=0. Ne 22, x3+39x2—-24=0.
Ne 23. x3425x—37=0. Ne 24. x3—31x2435=0.
Ne 25. x3—26x+43=0. Ne 26. x3+34x2427=0.
Ne 27. x3+29x+34=0. Ne 28. x3—21x2+55=0.
Ne 29. x3—30x—41=0. Ne 30. x*+28x2—-47=0.

Ob6pasen BHINOJTHEHHS

x3—25x+52=0.

3agaHudg

M

1. [Ins oTneneHus: KOpHEH BOCIOJIb3YyeMCS AHAIUTHYECKHM CIOCOOOM:

fx)=x3=25x+52; f'(x)=3x%*—25; 3x?—25=0; x;,,=+./25/3~+29.
CocraBuM Tabimuy 3HakoB ¢yHKmau f(x):
X — -6 -5 -3 3 + o0
sign f(x) - - + + + +
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W3 Tabmuupl BHOHO, YTO 93TO YpaBHEHHE HMEET OJWH ACHCTBUTENbHBIHA
(oTpHUATETbHBIA) KOpeHb, mpuuyeM xe[—6, —5].

2. 1ns yTO4YHEHus KOpHs Mo MmeTony lopHepa ciemyeT NpeaBapHTEIbHO
npeobpa3oBaTh ypaBHEHHE C MOMOINbIO MOJCTAHOBKU x= —y. B pesynbrate
NOJYyYMM YypaBHEHHUE

o(y)=y>-25y-52=0. Q?)
MckoMblii Kopeb 9TOro ypasHeHus ye[5, 6]. Otcioma cremyer, 4to mepsas
mudpa kopHs ypaBHeHus (2) ectb Cy=35.

3. CocraBuUM ypaBHEHHE, C TIOMOILLLIO KOTOPOTO ONpeeseTcs Caeayomas
mibpa KOpHS, [UIS 4YEero BBINOJHUM JejieHue mo cxeme [ opHepa:

0=

1 0 » —25 —52

1 5 0 —52

1 10 ko ]
!

B pe3yiaprate mojyvYHM ypaBHEHHE
@1 (y)=p>+150y%+5000y — 52 000 =0. 3)

OnpejeiuM 3HAYEHHS MHOTOWICHA ¢(y) NPH HEKOTOPHIX 3HAYCHHSX
y€[0, 10] no cxeme TopHepa:

v 1 150 5000 —52000
8 1 158 6264 — 1888
9 1 159 6431 5879

Tak kak @, (8)<0, ¢,(9)>0, o ye[8, 9]. Orcroma cnenmyer, uro C;=8.
4. s onpe/eiicHHs clefyroned mudpsl cocTaBuM ypaBHEHHE, K03bduim-
€HThl KOTOPOTO MOJXHO OTpe/eNuTh U3 Tabnunbl aeneHus mo cxeme [opHepa:

Ci=8
i 150 5000 —52000
] 158 6264
1 166 592

CreroBateiLso,

@2 (y)=p3+1740y2 +759 200y — 1 888 000=0.
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OmpenenuM 3HAaYCHWS MHOTOWIEHA @,(p) NPH HEKOTOPBIX 3HAYEHHSX

y€e(0, 10] mo cxeme Iopuepa:

y i 1740 759 200 — 1888000
2 I 762 684 762 684 362632
3 1 1743 764429 405287

Tak xak ¢,(2)=0, ¢3(3)>0, T0 ye[2, 3]. Orcrona cuenyer, uro C,=2.
5. CocTaBuM ypaBHEHHE JJIsl ONpENeJiCHHs mMocienyomux mudp, koad-
(GUIUEHTH KOTOPOrO MOXHO HAaWTH U3 Tabnuubl mejeHus mo cxeMe I'opHepa:

C,=2
1 1740 759200 — 1888000
1 1742 762 684
I 1744 fi66172 |

|

Takum o6pasom,

@3 (y)=»°+17460y+76 617 200y — 362 632 000 =0.

©)

PaspenuB Temepb MOIyJb CBOOOIHOrO WieHa Ha KodpduumueHt mnpu y,
NOJIyYUM CJEOYIOINME TpH HUGPbI UCKOMOIO YHCIA:

362632000/76 617200~ 4,73.
B pesynbrate HaxomuM KOpeHb IOAHHOTO YpaBHEHHs: X~ —5,82473.

Pab6oTa 8

3aoanue. WUcnonb3ys merton JloGaueBCKOro, pelIMTh ypaBHEHHE C TOY-

HocThiO mo 0,001.

1
Ne 3. x*+3x343x2-2=0.
N 5 x*—10x3+16x+5=0.
7. x*+4x3+4x2+4x—1=0.
9. x*+x3—4x?+16x—8=0.
x*—6x2—12x—8=0.
x*+x342x4+1=0.
x*4+3x2—4x—1=0.

Ne
Ne 11.
Ne 13.
Ne 15.
Ne 17.
Ne 19.
Ne 21.
Ne 23,
Ne
Ne 27. x*—6x2+12x—8=0.
Ne 29, x*—x3-2x+1=0.

x*—3x343x2-2=0.
x*—10x2—16x+5=0.
x*—4x3—ax?—4x—1=0.

x4 6x3 4+ 11x2—2x—28=0.

x*—6x34+11x24+2x—28=0.

. x4 —6x34+13x2—10x+1=0.

Ne
Ne
Ne
Ne

Ne 10.
Ne 12.
Ne 14,
Ne 16.
Ne 18,
Ne 20.
Ne 22.
24,
26.
28.

Ne
Ne
Ne

Ne 30.

WS

C x4 4+55349x2 4+ 5x—1=0.

x4+ x2—Tx2+8x—6=0.
x*=3x3—ix?—x—-3=0.
x4+ 6x3 4+ 15x2+10x+ 1=0.
x4 —x®—4x1—11x—-3=0.
x4 4+4x34-4x2—4=0.
x4+ 2% + 5t +2x+1=0.
x*4+3x34+8x%—5=0.

x4 —S5x349x2—5x—1=0.
x*=x3=7x*—8x—6=0.
x“4+3x3+4x2+x—3=0.
x4+ 2x34+3x24+2x—2=0.
x“=3x244x-3=0.

x4 —4x34+4x2—4=0.

x* =234 x2-2x+1=0.
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OOpa3en BHIMOJHEHUS 3aJdaHHS

x*=2x34x—-1,5=0

Bruruncienuss momenaeM B TaOJIHIE:

m m ag a, as as as
0 1 1 —2 0 1 —15
2 1 4 1 1 2,25
5 4 1 14 -25 —-35 5,0625
3 8 1 1,96 - 102 6,25 12,25 25,629
0,05 10 98 253125
2.01-102 10,125 37,5625
114,375
i 2,01-102 1,1438 - 102 3,7562- 10 2.5629-10
4| 16 |1 4,0401 - 10* 1,30828 - 10* 1,4109-10%  |6,5685- 102
—0,0229-10* [—1,50999-10* | —5,86629-10°
4,0172-10% | +0,00513-10* | 44550~ 10°
~0,19658 - 10%
1 40172-10* |—1,9656-10° | —4,4520-10° 6,5685 - 102
s 32 |1 1,6138-10° | 3,8644-10° 1,98203-107 | 4,3145-10°
0 35,7691 - 107 0,25825- 107
0-107
1 1,6138 -10° 3,6155-10° 2,2403 107 4,3145-10°
6| 64 |1 2,6044-10'® | 13,0718-10'° 5,0189-10'* | 1.8615- 101!
—7,2308-10'¢ | —3,1198-10'*
0-10'°
1| 2,6044-10'® | 58410-10'¢ 1,8991-10'¢ | 1,8615-10!!
71 128 |1 6,7829 1036 | 34117-10%3 3,6066- 1028 | 3,4652-1022
—0,9892-10% | —2,1746-10?8
i 6,7829-10%¢ | 2.4225-10%3 143201028 | 346521022
8 | 256 | 1 4,6008-1073 | 5,8685-10°¢ 2,05062 - 105 | 1,2008 - 104
—0,1943-10° | —1,67899 - 1056
i 4,6008-1073 | 5,6742-10°° 3,7173-10%5 | 1.2008 - 10%*
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IIpodosncenue

m m Qo a, a ay as
9 512 | 2,1167-10147 3,2197-10133 1,3818 - 10111 1,4419-10°°
—0,0003-10*33 | —13,6272- 101!
1 2,1167-10147 3,2194-10133 —1,2245-10'12 1,4419-10°°
10 | 1024 1 4,4804 - 10%°4 1,0365-10%°7 *| 11,4994 -1022¢ 2,0791-10'8°
0 —0,9284 - 10224
1 4,4804 - 10%°4 1,0365 - 10%¢7 0,5710- 10224 2,0791 - 10*8°
_1. qoter_ 1 _
1. lg|x1|—512 1g2,1167-10 =I5 147,3257=0,2877.
|x1]=1,939; x;=1,939.
103219410 1 '
1 _
=§1—§-(—13,8180)=—0,02699=1,97301.
|x,]1=0,9397; x,=-0,9397.
3. Xy + X+ X3+ Xx4=2; XxXz=u+iv; x4=u—iv;
X3+x,=2—19394+09397=1; 2u=1; u=0,5, u’+v3=r2

OTBeT: X~

lg(r?)=

r*=0,8228;

512

I 14419-10°° 1
512 g32194-10133_512

+(—43,3487) = —0,08467=1,91533;

v?=r*-u?=0,8228-0,25=0,5728;

v=0,7568; x34=0,5+0,7568 - i.

Pa6oTa 9

1,939; x,~ —0,940; x3,4~0,5+0,757i.

(—43+0,1590—0,5077) =

3aoanue. Wcnonn3ys METOX BBIOCJICHUS KBAaJAPATHOIO MHOXHTENS (METOXN
XHYKOKa), pelMTh ypaBHeHHE C TouHocThIO 1o 0,001.

Ne 1. 2x*+0.2x3+1,4x%+
+2,3x—1,5=0.

N 3. x*+x34+2x+1=0.

N 5 x*+2x3+x*+2x+1=0.

N 7. x*+4x34+4x24+4x—1=0.

Ne 2. x*+40,77x%—1,002x2 +6,164x—

—1,6=0.

Ne 4. x*+1,4x3—-2,26x%+0,5x—

Ne 6.

-3,5=0.

x44+2,5x3—0,4x2+2,6x+

+7,2=0.

Ne 8. x*+2x3—-04x2+1,6x+

+0,64=0.
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N 9. x*+4x3+2,2x%24+6,4x+ Ne 10. x*—8x3—5x2—12x+2,25=0.

+2,56=0.
Ne 11, x*+10x3+1,8x%2—31x+ Ne 12, x*—6x3—12x2—14,4x+
+9,61=0. +5,76=0.
Ne 13, x*4+8x3—16x24+24,492x— Ne 14, x*—6x3—Tx*—18x—1=0.
—1=0.
Ne 15, x*—2x3—-5x2—10x—1=0. Ne 16. x*+6x3—5x24+24x+2=0.
Ne 17, x*—8x3—10x2—40x+7=0C. Ne 18. x*+10x3—3x2436x+2=0.
Ne 19, x*+6x3—16x2+24x—2=0. No 20. x*—8x3—5x2—42x+6=0.
Ne 21, x*—2x3422x242x—4=0. Ne 22, x*+4x3+7,2x2+4x—1=0.
Ne 23, x*—4x3+52x%2—4=0. Ne 24, x*+2x346,2x%+10x+4=0.
Ne 25, x*—2x3+4,2x2—8x—1=90. Ne 26, x*—4x3+x2—10x—0,8=0.
Ne 27. x*—4x3—19x2—26x+1=0. Ne 28, x*—4x3+42x2—-10x—4=0.
Ne 29, x*4+4x3—19x2—10x+1=0. Ne 30. x*+4x3—2x2414x+3,1=0.

O6pasen BLIMOJHEHHUS 3aJZaHUS

x*4+4x34+48x2+16x—1=0.

OtmenuM Kakue-HMOYOb [Ba KODHS YPaBHSHHS; IUISl 3TOTO OIPENETHM
3Haku pysximmn f(x)=x*+4x3+4,8x?+16x— 1 NpH HEKOTOPBIX 3HAYCHHSX X:

X -4 -3 -2 —1 0 1

sign f + - - - - +

WTaK, onMH KOpeHb NPUHAUIEXHT npomexyTky [0, 1], a apyroit— npomexyt-
xy [—4, -3].
HpPIMeM x1~0,5; x,~—3,5, Torma 3a HavajlbHOE NpPHOJMKECHHE KBal-
paTHOTO TpeXwieHa — JIeJIUTeNs] JAaHHOTO MHOTOYJIeHa — MOXHO B3STh
go(x)=x2+(—0,5+3,5x-3,5-6,5=x*43x—1,75,
roe po=3, qo=—1,75.
YTouHeHne KO03()(ULUEHTOB OEIMTENS] LPOXH3BRONMM IO (opmynam

. ~

P+ 1= D+ M hk——' Gr+1 =G+t tk='A—,
k

Ak
rae
Po(pi @) Py(po ai) .
Q:-:(Pk, qk) Q'(Pk, ) ’
Py(pe g P(pe gi)|.
i(po @) C(pw ad|’
il

_|P(Pe ) PP ai)
“ 100 @) Qppw )|

3HaueHNsi NPOM3EGUHBIX HaXOUSTCA [0 (or:iyiiaM

k=

I
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P;J(Pk’ qk)=PkRk—‘Sk,' P;(pk, qk)= —Ri;
05(Pe g)=akRi; Q4 prs gu)= —Si-

Bemnuntsl P(py, gi) ® Q(pr, qx) OUPEASISAIOTCA U3 TOXAECTBA

f(x)=qk(x)'Lk(x)+Pk{pk, qk)'x+Qk(Pk, %)
a BeJIMUMHBl R, M S;— M3 TOXIECTBa

Lk (X)qu (X) . le(X}r{-Rk . X'}‘Sk.

Bce pacueTnl MOXHO OGOPMHTHL B BHAE MOBYX BGLIYHCIMTEIbHBIX Tab-
Jmi, oJHAa W3 KOTOpbIX (Tabir. I) cuyXuT Ans OBYKpaTHOTO [CJICHHS Ha
qk(x) no cxeme lopHepa, a npyras (tabn. II)—pang BBIMHCIICHHS MOTpa-
BOK h; U 4.

Tabnuna I
k 4 4.8 16 -1
—-p=-3 -3 -3 —10,65 —
—q= 1,75 — 1,75 1,75 6,2125
0 1 3,55 7,1=P, 5,2125=0Q,
—g= 1,75 - 1,75
- 2 = RO 5,30 = SO
-39 -39 -0,39 —17,784 —
0,15 - 0,15 0,015 0,684
1 0,1 4,56. —-1,769=P, |-0,316=0Q,
-39 -39 —
0,15 — 0,15
—-38=R, 4,71=S5,
—-3,79 -3,79 —0,7959 —16,0472 —
0,23 — 0,23 0,0483 0,9738
2 0,21 4,2341 0,0011=P, | —0,0262=0Q,
-3,79 —-3,79 —
0,23 — 0,23
—3,58=R, 4,4641=3S,
—3,7889 —3,7889 —0,79984 —16,05077 —
0,2361 - 0,2361 0,04984 1,00018
3 0,2111 4,23626 —0,00093 0,00018
’ —3,7889 —3,7889 —
0,2361 — 0,2361
—3,5778 4,47236
—3,78885 —3,78885 —0,800016 —16,04977 -
4 0,23607 - 0,23607 0,049846 1,000005
0,21115 4,236054 0,000076 0,000005
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Tab6auna II

86

Px R, P, P;:(Pxn qk) P;(Pk; ‘Ik) Ap, Iy
k Ay
9k Sk O 0,(Pe 9 | Qa(Pe 4i) Ag, Ik
3 -2 7,1 —-11,3 2 48,055 0,9
0 52,89
—-1,75 53 52125 3,5 -53 83,751 1,6
39 38 -1,769 | —19,53 3,8 -9,533 |-0,11
1 89,82
-0,15 4,71 -0,316 0,57 —4,71 —7,180 |-0,08
3,79 —3,58 0,0011 | —18,0323 3,58 —0,0889 |—0,0011
2 77,55
-0,23 4,4641 |—0,0262 0,8234 | —4,4641 —0,4715 |—0,0061
3,7889 [—3,5778 |—0,0093 | —18,0283 3,5778 —0,00352]—0,00005
3 77,607
—0,2361 | 4,47236| 0,00018 0,8447 | —4,47236 0,00246, 0,00003
3,78885
4
—0,23607
Hraxk,

f(x)z(x2 + 3,78885x—0,23607) (x2 +0,21115x +4,23605) =0.
s onpeneneHuss KOpHEH OCTA€TCs pEIIMTh OBA KBAApATHBIX YpaBHEHHS:
x243,78885x—0,23607=0; x; ,=—1,894425+ \/3,588846 +0,23607 =
= —1,8944254+1,955739; x;~—3,8502; x,~0,0613;
x240,21115x+4,23605=0; x3 4= —0,105575-!_-\/0,01 115—4,23605=
= —0,105575+2,0555i; x3,4~ —0,1056 +2,0555i.
OtBeT: x;~—3,850; x,~0,0613; x3,~—0,106+2,055i.

Mnasa VI

HAXOXAEHUE COBCTBEHHbIX YMUCEN U COBCTBEHHbIX
BEKTOPOB MATPML

Pa6orta 1

3aoanue. HaliTh coOCTBEHHBIE YHMCIAa U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATpPHIIBI
METOJIOM HENOCPEICTBEHHOTO Pa3BePThIBAHMUS C TOYHOCTBIO 10 0,001.
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O6pa3en BBIMOJHECHHSN 3aJaHHSA
2 -1 3
A= | -2 4 5.
3 2 -1

1. CocraBuM XapaKTEPUCTHYECKOE YPABHEHHE MATPHIIbI, KOPHIMH KOTO-
pOro SBJISIFOTCS COOCTBEHHBIE YHCJIAa MAaTpPHIBL:

2-% —1 3
D= |-2 4-r 5 |=o0.
3 2 —1-2

HenocpeacTBEHHO pa3BepHYB OUpENENUTENb TPEThETO MOPSAKa, HOJYyYHM
=M@=V (=1=1)—=15—-12—=9(4—1)—10(2—1)—2(—1—=1)=0,

OTKyZJa TMOCJe pacKpbITUS CKOOOK, MPHBENEHHS MOTOOHBIX 4WIEHOB M YM-
HOXEHHSI OOEMX 4YacTell ypaBHEHHss Ha —1 uMeeM

A3 —5K2— 191 +89=0.

[MonyyeHHOE ypaBHEHHE peUIEM C NoMombio Meroga HeioToHa s
YTOYHEHHS] KOpHEH, NpeaBapHTEIbHO OTHeNuB KopHH. Haxomum

F(W)=23 =502~ 190 +89; f'(\)=3A2—10A—19;

5+./25+57 5491
A, 2=— 3 o7 139, ;o A=—12; A =47.

CocrauM Tabinuy 3HaxoB QyHkman f(A):

A l — | ~12 | 47 . + 0
| L |
sign f(A) l — I + | | +

N3 Tabaump 3HAKOB BU/IUM, YTO YPABHEHHC NMEET TPH ACHCTBUTEIbHBIX
KopHs: Aj€|—o0; —1,2]; Ae[—1,2;4,7]; h3;e[4,7, +oo[. BoiGepem s
YTOYHEHHS ONMH U3 HHX, HAOpPUMEP A,.

VMeHblunM npoMexyTok [ —1,2; 4,7], B KOTOPOM H&XOAUTCS 3TOT KOPEHb.
Jlns aTOro BbMMCAMM 3HaveHMst (yHKuMM f(A) B HEKOTOPBIX TOYKAxX
mpomexytka:  f(2)=39>0; f(3)=14>0; f(4)=-3<0. HWrak, KOpeHb
A, comepxuics BHYTPH TpOMexyTka [3, 4].

Yr1ouHeHWe KOpHS TpOH3BOAMM MO (opmyne

)\'n+1=)\‘n_£(ﬁ)°v
I ()

Jlns BbIGODA HAyalbHOTO MPUOIWKEHHSt Ao CIPENEMM 3HAK BTOPOM
npousBojHoit f”(A) B mpomexyrke [3,4]; nmeem f”(A)=6A—10; f”(A)>0
npu 3<A<4; 3HauuT, Ag=3.

Jlnst BbIYUCICHHsS 3HAYCHUH (QYHKUMA M €e MPOM3BOIHON OyIeM HCIIONb-
30BaTh cxeMy [opuepa. Kopenb ompenenum ¢ HETHIPbMS BEPHBIMM JECS-
THYHBIMH 3HAKaMH.
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Bce BhiumcneHus pacnosiaraeM B Tpex Tabmumax. B Ttabn. I Berumcisiem

sHaveHuss  Qynkummn (M),
a B Tabn. III mpouwsBoguM yTOYHEHHE A.

B Tabxn. Il —3Havenus

npoussonHo#  f' (M),

Ta6nuna I

n A, -5 ~10 89
3 3 -6 -175
0
-2 -25 14
3,63 3,63 4,9731 —87,0224
1
-1,37 —23,9731 1,9776
3,75 3,75 — 4,6875 — 88,8281
2
—1,25 —23,6875 0,1719
3,762 3,762 — 46574 — 88,9991
3
—1,238 —23,6574 0,0009
3,7621 3,7621 — 4,65710 —89,0004
4
—1,2379 —23,65710 — 0,0004
Ta6nuna II
n A 3 —-10 —-19
3 9 -3
0
3 -1 -22
3,63 10,89 3,2307
1
3 0,89 —15,7693
3,75 11,25 4,6875
2
3 1,25 —14,3125
3,762 11,286 4,8379
3
3 1,286 —14,1621
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Ta6nuna III

n ; ) 1) SOIS ()
0 3 14 —22 —0,63

1 3,63 1,9776 — 15,7693 -0,12

2 3,75 0,1719 —14,3125 —0,012

3 3,762 0,0009 —14,1621 —0,00006
4 3,7621

Hrak, A,~3,7621.
Jns ompeneneHus ABYX IPYrHMX COOCTBEHHBIX YMCEJI PEILMM KBaJpaTHOE

ypaBHEHHE, TOJIyYEeHHOE TpH [AeJeHHH MHorouneHa f(A) ma A—3,7621:

A2 —1,23790—23,6571=0;  A; 3=0,61895+./0,3831+23,6571=0,61895+
+./24,0402=0,61895+4,90302; A,=4,2841; A3;=5,5220.

2. Ins ompeneneHuss COOCTBEHHBIX BEKTOPOB, COOTBETCTBYIOIIUX HaWICH-
HBbIM YHCJIaM, BOCIOJIb3YEMCSI CHCTEMaMHM JIMHEHHBIX YpaBHEHHA, TOJTyYCHHBIMHU

u3 papeHctBa (4—AE)X=0.
Ipu A, =—4,2841 monyuum cucremy

6,2841x;— x,+3x3=0,
—2x,+8,2841x, +5x3=0,
3x1+2x,+3,2841x3=0.

OTa cucTeMa JHHEHHBIX OJHOPOAHBIX YpPABHEHWii SIBJISETCS HEONPENETCHHOM,
TaK KaKk ee [JIABHBIN ONpeNeuTeNb PaBeH HYJIIO. -

PelieHHe MOXHO HaWTH, HCHOJIB3ys JIIOObIE [JBa YpaBHEHHS CHUCTEMEI,
HalpuMeEp BTOpPOE H TPEThE:

X1 _ Xy _ X3 -C
82841 5 BE —2| -2 82841]
2 32841| (32841 3 32
HIN
X1 X2 X3 C

172058 21,5622 —28.8523

[ns Toro uroOnl HOpMa | X, | BekTOopa OblIa paBHA €AMHHMIE, Pa3HEIAM
BCE €ro KOOpIOMHATHI Ha HAaHMOOJBIIYI0 M3 HHX MO aOCOJIIOTHOW BEJHYHHE;
Torma momyunMm X;=C(—0,597; —0,746; 1).

AHaJIOTUYHO OMPENENAIOTCS [Ba IOPYTHMX COOCTBEHHBIX BEKTOpA.

Ilpu A,=3,7621 umeeM:

— 1,7621X1—X2+3X3 =0,
—2x1 +0,2379X2 +SX3 =O,
3x1+2x,—4,7621x3=0;
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X1 _ X2 X3

0,2379 4 5 2 -2 0,2379 ’
2 —4,7621 —4,7621 3 3 2

X1 _ X2 _ X3
—11,13229 54758 —4,7137

IMpu A3;=5,5220 umeem:
{ —3,522x1—x,+3x3 =0,

=C, X,=C (I; —0,492; 0,423).

—2x;—1,522x,+5x3=0,
3x1+2x,—6,522x3=0;
X1 X2 X3

~152 5 | ] s 2T =2 —1.522
2 —6,522

—6,522 3 3 2

Xy X3 X3

—0.0735 1,956 8,566

=C; X3=C(—0,00858; 0,228; 1).

OTBeT:
A Xi1 ) Xi2 Xi3
—4.284 —0,597 —0,746 1
3,762 1 —0,492 0,423
5,522 —0,00858 0,228 1

Pa6oTta 2

3adanue. Vicnonp3dys meton KpswlnoBa, HaTH COOCTBEHHBIE YucCiaa U CO6-
CTBEHHblE BEKTOpbl MaTpullbl. COOCTBEHHbBIE YUCJA ONpPEHETHUTH
C 4YeThIpbMS BEpPHbIMH LU(paMu, a COOCTBEHHBIE BEKTOPBI—C
TpeMsl [ECATUYHbIMHU 3HAKaMHU.

I 1525 35 I 122 05
151 20 16 (1217 04 12
N L A= 5, 1 17} Ne 2o A= 5" 04 2 15
3516 17 1 05 12 1.5 1
I 122 05 251 —05 2
121 051 [ T2 1204
N3 A= 052 15] Ned A=l o512 -1 15
051 1505 2 04 151
2 1 1405 ' 2 1,2 —1 1
(11 o5 N BT R R R
NS A={ 14052 12/ N6 A= 7 57 _is o2
051 1205 ' 1 -1 02 15
2 1535 45 105 12 —1
152 2 16 e [ 05 2 05 0
Ml A=\355 5 17] N8 A=l V5 _os -1 14
4516 17 2 ~1 0 14 1
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1. Ins ompenmenieHuss kK03(pQUIUEHTOB XapaKTEPUCTHYECKOTO YPABHEHUS
| A —p W= psd? —psh—p, =0
CTPOMM TIOCJIEI0BATENBHOCTh BEKTOPOB:
Bo—npoussonbHblii BekTop; B,=ABy; B,=AB;; B;=AB,; B,=AB;.

Ecom Bektopel By, B;, B,, B3 OKaxyTcs JHMHEHHO HE3aBUCHMBIMH, TO
k03 bunueHTs! Py, pa, p3, pa OUPEACITISIOTCS U3 PELICHHS CUCTEMBI JIMHEHHBIX
ypaBHEHHUH, COOTBETCTBYIOIIEH paBEHCTBY

Bys=p1B3+p2Br+p3Bi +paBo.

CucreMy JIMHCHHBIX ypaBHEHHMH OyJeM pemarb C TOMOIIBIO CXEMBI
Xanenkoro. Bce Bbumcnenust pacnosnaraeM B Tabsuie.

Tabnuna I
4 By | B B, Bs B, y
2211 |05(2 1 2,2 10,09 52,373 291,0006 356,6636
1 1,312 |1 0 1 6,5 41,84 239,605 288,945
0512 (95|16 0 0,5 6,55 37,64 220,7825 265,4725
2 |1 1,6 |2 0] 2 10,20 57,56 321,930 | 391,69
1] 22 10,00 52,373 291,0006 356,6636
0 1]t 6,5 41,84 239,605 288,945
0 0,5 3,3 |1 5,066667 30,6 36,666667
0 2 28 —11,933333 1 6,00000 7,90000
\ 6 7
1 0,2 1,2
1 — 12,735 — 11,735
1 2,7616 3,7616

Takum o00Opa3oM, XapaKTepHCTHUYECKOE YPABHEHME MATPHII HMEET BHI
A —6A3—0,20.2+12,7351.—2,7616=0. (%)

2. OmpenesieHne COOCTBEHHBIX YHMCENl MATPHIBI COCTOMT B pELICHUH
HOJIYYEHHOTO XapaKTEPHCTHYECKOTO YpaBHEHHS KaKMM-JIHOO M3 pacCMOTpEH-
HbIX paHee METOMOB.
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Pemrenue ypaBHeHus (*) MeTomoMm JloGaueBckoro mpuBeneHo B Tabi. II.

Tab6nuua II
m | 2™ | a a, a, a, a,
0 211 —6 -0,2 12,735 —2,7616
1 2] 1 36 ¢ 0,04 162,1802 7,6264
—-0,4 +152,82 —1,1046 -
—5,5232
1 3,64 - 10! 1,4734-102 1,6108 - 102 7,6264
2 411 13,2496 - 102 2,1709 - 10* 2,5947 - 104 58,162-10°
—2,9468 - 102 —1,1727-10* —2,2247 - 10*
—0,0015-10*
1 1,0303-10° 9,967 - 103 2,3700 - 10* 5,8162- 10!
3 81 1 1,0615-10° 9,9341-107 5,6169 - 108 33,828 -10%
—0,0199-108 —4,8836- 107 —0,0116- 108
1 1,0416-10° 3,0505 - 107 5,6053-10% A3,3828 -103
4 16] 1 1,0849 -10'2 2,5508 - 1013 3,1419 - 107 11,443 108
—0,0001 - 1012 —1,1677- 103 —0,0000- 107
1 1,0848 - 1012 1,3831-101° 3,1419 - 107 1,1443 107
5 3211 1,1768 - 1024 1,9130 - 1034 9,8715- 103 1,3094 - 104
—0,6817-103° 0
1 1,1768 - 1024 1,2313 - '1030 9,8715-10%* 1,3094 - 104
6 64 1 1,3849 - 1048 1,5161 -10%° 9,7447 - 10%° 1,7145-1028
0 —0,2334-10°° 0
1 1,3849 - 1048 1,2827 -10°° 9,7447 - 10°° 1,7145-1028
7.1123] 1 1,9179 - 10°° 1,6453-1012°0 9,4959 - 10132 2,9395- 1036
0 —0,0270 - 1012° 0
1 1,9179 - 10°° 1,6183 -1012° 9,4959 -10!3° 2,9395-10%¢
8 1256 1 3,6783-101°2 2,6189 - 10213 9,0172-10%7° 8,6407 - 10112
. —0,0004 - 10
1 3,6783-10'92 2,6185-10%4° 9,0172-10%7° 8,6407 10112
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HMmeem:

| lglxll=%6—lg3,6735~10192=%' 192,5657=0,7522; |\, |=5.652;

1 2,6158-10%4° 1
Igik,|=

3 gW 356 *(48+0,4180—0,5657) =

1
=5 47.8523=0,1869; |,|=1,538;

1 90172 1027 1

256 —_26185 10790 =3¢ *(3940,9550—0,4180)=

Iglhs=

=-—-39,537=0,1544; |A;|=1,427.
256 .

lg[ha|= 1 86407-]0“2=L
256 9 0172-1027 256

1

~256

HCHOCpC}ICTBCHHOI/I MOACTAHOBKON HaWJICHHBIX KOpHeId B YpaBHCHHC OIIpC-
AOCsiEM  3HaAKHU KOpHeI/I MOJIYYUM

Ay =5,652; A,=1,538; Ay=—1427; A,=0,2226.

YTounum mocieqHue MGpbl HAWIECHHBIX 3HAYEHHH KOPHEH, MCTONb3ys
s Beruucnenmii cxemy [oprepa (cMm. Ta6. IID).

/(—167+0,9366 —0,9550) =

(= 167,0184)= —0,6524=1,3476; [A,|=0,2226.

"Tabnuuma III

1 -6 —0,2 12,735 —2,7616
5,652 —1,9669 —12,24752 2,7584
5,652
1 —0,348 | —2,1669 0,48768 —0,0052
5,653 5,653 —1,96159 —12,21947 2,9143
1 —0,347 —2,.16159 0,51553 0,1527
1,538 :
1,538 —6,86256 —10,86222 2,8808
1 —4,462 —17,06256 1,87278 0,118
1,540 —6,8684 —10,8853 2,8485
1,540
1 —4,46 —17,0684 1,8497 0,0869
1,544 —6,88006 —10,9316 2,7844
1,544
1 —4,456 —17,08006 1,8034 0,0228
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Ipoodoancenue maba. Il

1 -6 —0,2 12,735 —2,7616
1,545 —6,88298 —10,9432 2,7683
1,545
1 —4,455 —7,08298 1,7918 0,0067
1,546 —6,88588 —10,95477 2,7522
1,546
1 — 4,454 —17,08588 1,78023 —0,0094
—1,427 10,59833 —14,83842 3,0016
—1,427
1 —7,427 10,39833 —2,10342 0,2400
—1,425 10,58062 —14,79239 2,9318
—1,425
1 —7,425 10,38062 —2,05739 0,1702
—1,421 10,54524 —14,70059 2,7931
—1,421
1 —7421 10,34524 —1,96555 0,0315
—1,420 10,5364 —14,6777 2,7586
—1,420 _
1 —7,420 10,3364 —1,9427 —0,0030
0,2226 —1,28605 —0,33079 2,7612
0,2226
i —5,7774 —1,48605 +12,40421 —0,0004
0,2227 —1,286605 —0,33107 2,7626
0,2227
1 —5,7773 —1,486605 12,40393 0,0008

C.TIelIOBaTCJILHO, COOCTBEHHBIE YHCIIA MaTpHllbl TaKOBBI:

Ay =5,652; A,=1,545; Ay;=—1,420; A,=0,2226.

3. Cob6cTBeHHBIM BEKTOP X,
onpenensieTcss mo QgopmyJe

X;=BizBo+Bi2B; + Bir B, +PioBs,

rae KodpduumeHTHI NpU paHee HAWINEHHBIX BekTOopax B, B,, B,, B,
HaxXOIATCSi U3 paBeHCTBA

COOTBETCTBYIOLIIMHA COOCTBEHHOMY YHCIY A,

D(L
A_—(_k).z Biok>+ BirA% + Biz + Pia.
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OxoHYaTe bHbIE 3HAYEHHS] COOCTBEHHBIX BEKTOPOB [OJDKHBI MMETb HOPMY
[IX;l,, paBHYIO enuHHUIE.
Bce Bpumcnenuss mpuseneHsl B Tab. IV.

Ta6auna IV
)\'i Bi3BO BizBl B“BZ BiOB:l Xi Yi
04877 | —47672 | —=35113 | 52373 445822 | 0,879
5652 0 21669 | —22620 | 41.84 374101 | 0753
: 0 10334 | —22794 | 3764 342772 | 0,690
0 —43338 | —3.5496 | 57.56 49,6766 1.0
1,7918 |—15,5826 —44 9510 52,373 —6,3688 1
1.545 0 —17,08298 | —28,9575 41,84 5,7995 —0,911
’ 0 —3,5415 —29,1802 37,64 49183 -0,772
0 141660 | —45.4410 | 57,56 20470 | 0321
—1,9427 22,7400 — 74,8678 52,373 —1,6975 0,293
—1.420 0 10,3364 —48,2300 41,84 3,9464 —0,681
’ 0 5,1682 —48,6010 37,64 —5,7928 1
0 20,6728 — 75,6840 57,56 2,5488 —0,440
12,4042 —5,2692 —58,2940 52,373 3,2140 —0,740
0.2226 0 —1,4860 —37,5531 41,84 2,8009 —0,645
’ (VI —0,7430 —37,8420 37,64 —0,9450 —0,218
0 —2,9720 — 58,9295 57,56 —4,3415 1

Pa6ota 3

3adanue. Viconp3ys MeTon JlaHUJIEBCKOrOo, HAWTH COOCTBEHHbBIE
YHCJIa M COOCTBEHHbIe BEKTOPH MaTpuubl. CoOCTBEHHBIE
YHCJIa OMNpENENUTbh C YETHIPbMS BEPHBIMH IMppaMu, a Co-
OCTBEHHBIE BEKTOPHI—C TpPEMs JECATHYHBIMH 3HAaKaMH.
Ipu BbImOJHEHHH paboOTBH BOCMOJIb30OBATHCS BapHAHTAMH
paboTel 2.

OGpas3en BBLIMOJNHEHUS 3ajgaHUSA

221 05 2

o132

“los2 05 16
2 1 16 2

1. Ko3bdunmeHTsl XapakTepUCTHYECKOTO YpABHEHHsT MaTpHlbl A ompe-
JeJISIOTCS KaK 3JIeMEHThI MepBoi cTpoku Matpuubl ®@pobeHuyca P, momoOHOK
JaHHOW MaTpuue 4. MaTpuny P HalieM B pe3yibTaTe Tpex mpeobpa3oBaHui
nozo0us:

P=M"M;"M;'"-AM;-M,-M,.
OTH mnpeobpa3oBaHus OCYILECTBJSIOTCS B Tabi. I.
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Tab6nuna I

Crpoxy| B M DNeMEHTH MaTpHl y Y
1 22 1 0,5 2 57
2 1 1,3 2 1 53
3 0,5 2 0,5 16 46
4 2 1 16 2 6,6
M, ~
I ~1,25 ~0,625 0,625—1 | 2125 | —4,125
M;!
5| 2 1,575 0,687 03125 | 1375 | 395 3,6375
6 | 1 -15 0,05 1,25 LS 17 |-295
16 ~0,125 1,6875 03125 | 0975 | 285 2,5375
8 | 2 0 0 1 0 I 0
1,45 4,375 281 12,76
M, ‘
I e —0,351515 | 0,242424—1 | —1,060606 |—0,681212| —0,093333
9 | 145 1333333 | 0,166667 | 0416667 | 0.906667| 1990000 | 1823334
4,125 —1517575 | 0012121 | 1196970 |—1,534061| —1,842546 | 1,8546
| 4375 0 I 0 0 1 0
2| 28 0 0 I 0 1 I
4,666666 | 7,143334 —-5013335| 2,469998
Ml
el —0231125—1| 1,078582 |  1,651001 |—1,158706 0,570878
—4326668 | 0308167 | 1,604776 | 1,784667 |—0,638274| 2,443002 | 27511
14 | 4666666 | 1 0 0 0 I 0
15 | 714333 | 0 1 0 0 I I
16 | —5013335 [ 0 0 1 0 1 1
13 6,000002 | 0200001 [—12,734997 | 2,761600| —3,773394
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~Okpyrisist 3HaueHHs KOI(PQHUIMEHTOB IO YETBIPEX HECATHYHBIX 3HAKOB,
NOJIyYHM ypaBHEHHE

A*—6A03—0,202+12,735A—2,7616=0.
310 ypaBHeHHE ObLIO pewieHO Bbime (CM. C. 93); ero KopHH
Ay =5,652; A,=1,545; Ay=—1,420; r,=0,2226.

2. CoOCTBEHHBIN BEKTOpP X;, COOTBETCTBETCTBYIOLIMA YHCILY A; ONpEHess-
€TCS pPaBEHCTBOM

A2

2
X=My M, M, Y, rne Y;= ;:"

1

[Ipu 3TOM OTAEIBHBIE KOOPAMHATHI BEKTOpa X;= (xll X2; X3; X4;) HAXOIAT-
csi 1o ¢opMmynam

xpi=mph] +moh ] +myshi+myg,

X2i=Mp1X 1;+Mh E +mysh+may,

X3i=M31X 1;+M32X 3i+ M33k; + M3y,
X4,'=1

BroluncneHue COOCTBEHHBIX BEKTOPOB mpuBeaeHo B Tabu. II.

Tabnuna II
A M, M, M, Y; X; X,
—-0,231125 | —0,351515 —1,25 180,5537 0,8977 0,898
5.652 1,078582 0,242424 —0,625 31,9451 0,7529 0,753
’ 1,651001 | —1,060606 0,625 5,652 0,6898 0,690
1,158706 | —0,681212 —1,25 1 1 1
—0,231125 | —0,351515 —1,25 3,6880 3,1143 1
1.545 1,078582 0,242424 —0,625 2,3870 | —2,8359 —0,911
’ 1,651001 | —1,060606 0,625 1,545 —2,4048 —-0,772
—1,158706 | —0,681212 —1,25 1 1 —0,440
—0,231125 | —0,351515 —-1,25 0,01103] —0,7403 —0,740
0.2226 1,078582 0,242424 —-0,625 0,4955 | —0,6451 —0,645
’ 1,651001 | —1,060606 0,625 0,2226 0,2177 0,218
—1,158706 | —0,681212 —-1,25 1 1 1
—0,231125 | —0,351515 —-1,25 —2,8633 | —0,6665 0,293
—1.420 1,078582 0,242424 —-0,625 2,0164 1,5480 —0,681
’ 1,651001 | —1,060606 0,625 —1,420 -2,2719 1
—1,158706 | —0,681212 —-1,25 1 1 —0,440
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Pab6oTta 4

3aoanue. Ucnonb3ys Meron JleBeppbe — DanmeeBa, HaWTu coOCTBEH-
Hbl¢ 4YHCJIa W COOCTBEHHbIE BeKTOphl MaTpulibl. CobcTBeH-
HbI€ YHCJIa OINpENEeNIUTh C YEeThIpbMs BepHbIMH 1udpa-
MH, a COOCTBEHHBIE BEKTOpPHI-—C TpeMsl JIECATHYHBIMU
3HaKaMH.
Ilpn BhIMOJHEHHMH paGOTBI BOCIOJIL30BATBHCA BapUaHTAMH pa-
60THl 2.

OOpa3enm BBINOJHEHHS 3aJlaHUSA

2202 05 2
2
A=\ 05 2 05 1.6

2T 16 2

1. KoahdumuenTsl XapaKTepUCTHYECKOTO ypaBHEHMs A*—p, A3 —p,A?—
psA—p,=0 oONpenessoTCS NpH MOMOLIHA MOCIE/I0BATENBHOCTH  MaTPHIL,
[IOCTPOEHHOM CJIEAYIONIAM 06pa3oM:

A,=4;  p,=SpA,; B,=A4,—-pE;
Sp4,.

A,=AB;; p,= 2 By,=4,—p,E;
Sp A4

A3=AB,; P3=—3—3»; By=A4;—-p;E;
SpA

A,=ABy; P4=T4~

DTH BBIYHC/IEHHS YHOOHO pacmojlaraTh B Tabmmme (cM. Ttabm. I).
B pe3ynbTaTe MOJyYuM YypaBHEHHE

At —6A3—0,202+12,7351—2,7616=0,
KOpHSIMH KOTOPOr0, Kak 3TO OBbLIO YCTAHOBJEHO BBHILIE, CIyXaT YHCIA
Ay =5,652; hy=1,545 Ay=—1420; A,=0,2226.

2. CoOCTBEHHBIH BEKTOpP X;, COOTBETCTBYIOLIMU YHCIY A;, ONpeAeaseTCs
no ¢opmyie

X;=AN}e+Aib,+Nby+b,
roe é— Kakou-1ubo eIUHHYHBIA BEKTOP, by, b,, b;— ONHOUMEHHbIE C ¢ BEK-

Topsl Matpun B;, B,, B;.
ITocnenoBaTe bHO . BLIYMCIIAEM BEKTOPBI

120,'=E_’; ﬁ1i=)"iﬁ0i+bi; 122,~=7\.i121i+b2; 1735=Xi=)\'iﬂ2i+b3'
OTH BBIYHCICHHS TpuUBelIeHb B Tabaume (cMm. Tabn. II).
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Ta6nuna [

A, B
2,2 | 0,5 2 -38 i 5 2
1 1,3 2 2 1 —4,7 1
0,5 2 0,5 1,6 0,5 2 5 1,6
2 1 1.6 2 2 1 6 | —4
p1=6
—3,11 —~331 0,5 55 | —1.8
—0,11 0.5 —~0231 3 2,5
4,06 3,55 | =63 86 | —2.6
—0,44 ~18 2,5 6 | —064
p,=04:2=0,2
—8,607 4128 | 264 | —1,76 | —4,04
—~10,003 2,64 2732 | 048 | —4.39
—13,055 —-1,76 0,48 | —0,32 1,776
—6,54 —404 | —439 1,776 | 6,195
py=—138,205:3=—12,735
2,7616
2,7616
2,7616
2,7616
Pa=2,7616
Tab6auna II
A 12;)i iy Uz; uzi=X; X,
i 1,852 7,1575 45,5892 0,897
0 1 6,152 37.4111 0,763
5,652 0 0,5 6.3760 34,2772 0,690
0 2 9,504 49,6766 1
1 —2,255 —6,7940 —6,3687 1
0 i 2,045 5.7995 ~0,911
1,545 0 0.5 43225 49183 —0.772
0 2 1,290 —2,0470 0.321
0 1 ~0,92 3,9464 0,293
1 —6,12 8,3804 —9,1682 —0,681
—1,420 0 2 —9.14 13,4588 1
0 1 1,08 —5,9236 —0,440
0 1 0,7226 2,8009 —0,740
1 —4,4774 —1.3067 2,4411 —0.,645
0,2226 0 2 —5.8548 —0.8233 0218
0 1 ©2,7226 —3,7839 1
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Pa6oTta 5

3aoanue. Vicionn3yss MeTOn WTepaluid, ONMPENESHTh MEpBOe COOCTBEHHOE

Ne §,

Ne 11.

Ne 15.

Ne 17.

Ne 19.

Ne 25,

102

YHCIO0 MATPHIBI (HambOJIbIEE MO MOMYJIO) C MATHHO-ILECTHIO
BEPHbIMH IUPpamu. 3aTeM HAWTH COOTBETCTBYIOIIMI €My CO-
OCTBEHHbI BEKTOD, UMEIOIIMA MepBY0 HOpPMY, paBHyro 1 (ko-
OpIMHATBHI BEKTOpA BBIYHCIUTH C TPEMsl JECATHYHBIMH 3HAKAMH).

211 1,1 24 1 14
A=1 26 11 N2 oAa=[1 29 14)
11 1.1 3.1 14 14 34
13 04 0,5 1,6 0,7 0,8
A= 04 1,3 03 N4 4= 07 1.6 03 ).
0,5 0,3 1.3 0,8 03 1.6
221 12 25 1 1,5
a=[1 27 12). N6 A=[1 3 15)
12 1.2 32 1,5 1,5 3,5
1,4 0,5 0,6 1,7 0,8 0,9
L A=[05 14 03 ). N 8 A= 08 0,7 03 ).
0,6 03 1.4 09 03 1,7
231 13 26 1 16
cA=[1 28 1.3 N 10. A={ 1 31 16 )
13 1,3 3.3, 1,6 1,6 3,6
35 1 25 18 09 1
a=[1 4 25) Ne12. 4={ 09 1.8 03 ).
2,5 25 45 1 03 1,8
1,5 0,6 0,7 271 17
A=[ 06 15 03 ). N 14 A=[1 32 17 )
0,7 0,3 1,5 1,7 1,7 3,7
14 12 —1.3 321 22
A= 1209 04 ). M6 A=[1 37 22
~13 04 08 22 22 42
28 1 18 24 12 —03
a=[1 33 18 Ne18. A= 1219 14
1,8 1,8 3.8 03 14 08
16 12 —1.1 331 23
A= 12 1,1 06 N 20 A=[1 38 23
~1.1 0,6 08 23 23 43
201 19 26 12 —0,1
cA=l1 34 19 ). M 22 A= 1221 16
1,9 1,9 39 —0,1 1,6 08
1,8 1,2 —09 34 1 24
A= 1213 08 N 24 A=[1 39 24
_039 038 0’8 2,4 2,4 4,4
301 21 28 12 0,1
a=[1 36 21} N 26 A= 12 23 18
21 2.1 4.1 0,1 1.8 0,8



/2 12 =07 16 23 —0,5
Ne 27. A= 1,2 1,5 1 . Ne 28. A= 23 2 1,2 ].
—-0,7 1 0,8 -0,5 1,2 06
22 1,2 —-0,5 24 1,2 25
Ne 29, A= 1,2 1.7 1,2 ). Ne 30. A= 1,2 3,5 14 |.
-0,5 1,2 08 2,5 1,4 42
O6pasen BBLIMOJNHEHHUS 3aJaHUA
1,6 23 1,2
={23 06 1,5 }.
1,2 1,5 3,8
1. Crpoum MOCJIEOBATEIBLHOCTD BEKTOPOB Y, =A4Y,_ rae
Y, — pOH3BOJIbHBbIIl BEKTOD; Tor;a M y("“’/y("’ rae

y¥* D g p%) — onHOMMEHHBIE KOOPOMHATHI IBYX MOC/IENOBATENbHBIX BEKTOPOB.
Bce BLIYMCNIEHHMsl NPMBENEHBL B Tabuie.

1,6 23 1,2
yik +1)
A 2,3 0,6 1,5 — | AU gy
)’i 0 0
¥4 ¥4
1,2 1,5 38
Yo 1 1 1
Y, 5,1 44 6,5 5,11 5,48 5,76
Y, 26,08 24,12 37,42 5,45 5,41 5,60
Y; 142,108 130,586 209,672 5,484 5,511 5,548

Y, 7,79327 - 10? 7,19708 - 102 1,16316 - 10° 5,5151 | 5,5148 | 5,5321

Ys 42,9804 -10° 3,96902 - 10° 6,43476-10° 5,5205 | 5,5225 | 5,5267

Ye 2,37273-10* 2,19190 - 10* 3,55633 - 10* 5,5233 | 5,5235 | 5,5251

Y, 1,31053 - 10° 1,21069 - 10° 1,96492 - 10° 5,5240 | 5,5241 | 5,5246

Yg 7,23934-10° 6,68801 - 10° 10,85537-10° | 5,5242 | 5,5243 | 5,5244

Yy 3,99918 - 10° 3,69463 - 10° 5,99696 - 10° 5,5243 | 5,5243 | 5,5244

Yio | 2,20927-107 2,04103 - 107 2,31294 - 107 5,5243 | 5,5243 | 5,5243

Yy | 1,22047-108 1,12753-108 1,830184 - 108

Urak, A,=5,5243.
- 2. CobcTBeHHBIN BexTOp . X; ompenensercs u3 pasBeHcTBa X, ~ Y,. Cie-
nosatensHo, X, ~Y,,=(1,22047-10%; 1,12753-10%; 1,830184-10°%).

103



Yrobbl mepBasi HopMa BeKkTOopa Obuia paBHa 1, pa3nenuM KOOPIHUHATBHI
BEeKTOpa X; Ha HamOOJBIIYI0 M3 HHUX 1O abCOJNIIOTHOW BeJIMYMHE, TOrIa
OKOHYATENBbHO mosiyyuM X, =(0,667; 0,616; 1).

Pa6oTta 6

3aoanue. Vcnons3ys METOI HTEpalldif, ONMpENeTuTh BTOpOE COOCTBEHHOE
YHCJIO MATpHIBI A, C TpeMs BepHbiMH IMppamu. 3aTeM HalTH
COOTBETCTBYIOIIMA €My COOCTBEHHBIN BEKTODP, HMEIOIIHI MEPBYIO
HOPMY, paBHYIO | (KOOpIOMHATHI BEKTOpA BBIYUCIUTBL C TpeMs
JECATHYHBIMU 3HaKamu). Ilpu BbImoJIHEHHM pPabOTHI BOCHOJIb-
30BaThCs BapUaHTaMH paboOTBI 5.

O6pa3en BLIMOJHEHHUS 3aJaHUS

1,6 2,3 1,2
A=| 23 0,6 1,5 ).
1,2 1,5 3,8

1. Boimre (cM. c. 103) Obuta TOCTPOEHA MOCIEIOBATEIBLHOCTh BEKTOPOB
Y.r1=A4Y,, roe Y,—npou3BojbHbii BEeKTOp. BTOpoe COOGCTBEHHOE YHCIO
OmpeHessieM M3 COOTHOILCHHUS

k+1 k
Nyi( )‘)‘1)’.'( )

27k k—1)°
yO =y pey

rae ! y®, pE+*Y__ onHouMeHHbIE KOOPOMHATBL TPEX NMOCIEA0BATEIbLHBIX
BEKTOPOB; A, —TIIEpBOE COGCTBEHHOE YMCIIO.

IIperBapurensHo HalmeM A, ¢ 6OJbIIEH TOYHOCTBIO, JJIS YETO MPOIOIKUM
BBIMHMCJICHUS, BBLIIOJIHEHHBIE Ha c. 103:

k—1)
5

Yy | 1,22047-10% | 1,127535-10% | 1,830185-10° M A A
Yy, | 6,7423100- 108 | 6,2288875- 108 |10,1105731-108 | 5,524342 | 5,524342 | 5,524342
Yys | 3,7246825-10° | 3,4410505-10° | 5,5854281-10° |5,524343 | 5,524243 | 5,524343
Yis | 2,057642-10'° 11,9009542-101° 13,0855822-101°1 — —

Orcroma A, =5,524343.
s BeIYUCIIEHHUS A, BbIGepeM BEKTOpHI Yg, Yo, Y,,; OymeM ucmosib3oBaTh

Pa3IMYHBIC KOOPAWHATBI 3THUX

BEKTOpOB. Bce pacueTsl 3aHOocMM B Tabmiy.

Yo M Ye f1£;9 Y M Ve {gx—lys A2
2,2092689 107 | 2,2092842-107 | —153 | 3,9991813-10° | 3,9992597-10° | —78,4 (1,95
2,0410332-107 | 2,0410403-107 | —71 | 3,6946338-10° | 3,6946861-10° | —52,3 |1,36
3,3129409-107 1 3,3129264-107 | 145 | 59969621 -10° | 5,9968787-10° | 83,4 11,74
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IMpunumaem A,~(1,95+1,36+1,74)/3=1,68.

2.

CobcTBeHHbIN BeKTOp X, ompenensieTcss U3 paBeHCTBA X, X YV, —A Y.

Taxum obpasoM, X,x Y ,—A Yo=(—153; —71; 145). Pa3nenuB KoopIauHAThI
BEKTOpa HA HAMOOJBIIYIO M3 HHX IO abCONMIOTHOM BeIWYMHE, T. €. Ha — 153,
noayuuMm X, ~(1; 0,464; —0,948).

Pa6orta 7

3adanue. BbuuciuTh COOCTBEHHBIE YHC/IA A; W A, MaTpPHIbI M COOTBET-

13.

17.

19.

21.

CTByIOIIIME MM COOCTBEHHBIE BEKTOpHl X; U X,, HMEomuUe
NEepBYIO HOPMY, PaBHYIO equHuue. s ynaydumieHus CXOAUMOCTH
UTEpAllMOHHOr0 TMpOLECcCa BOCHOJIb30BATHCS BO3BEAECHUEM MaT-
puLbIl B CTeneHb (OTrpaHUYMTHLCS 8-H WM 16-H CTENeHBIO).

12 03 1 06 12 1
A={03 05 12 ). Ne2 A=|12 03 12}
112 08 1 12 15
1,3 04 2 14 06 13
A=[ 04 03 05 ). N4 A= 06 08 1 |
205 15 1,3 1 05
08 14 13 08 13 0,2
A={14 1 12). N6 A=[13 1,5 2 |
1,3 12 05 02 2 06
14 05 1 05 2 13
A=[05 2 04 N8 A=[2 12 07
1 04 15 1,3 07 1
1,6 03 0,5 113 12
A={03 12 1 ). Ne 10. A=[ 1,3 06 1,5).
05 1 04 12 1,5 08
06 1 22 23 03 0,5
A=[1 14 05} Ne 12. A=| 03 1,2 06 ).
22 05 1 0,5 0,6 1
12 1,5 03 13 06 08
A= 15 04 2 . N 14. A= 06 1 12 .
03 2 12 08 12 1,5
1,6 1.2 04 06 13 24
A=[12 05 1 . N 16 A=| 1,3 1,5 07 |.

04 1 08 24 07 2 /.
113 06 12 04 25
A= 13 24 07). N 18. A=[ 04 1.4 06 |
06 07 1,5 2,5 0,6 0,7
06 08 2.5 0,7 08 1,3
A= 08 14 03] Ne 20. A=[ 0,8 2,6 1,3 |.
2,5 03 12 13 1,3 08
23 2 12 1,2 2 05
A=[2 05 07 ). N 22 4=2 14 1,7 ).
12 07 04 05 1,7 0,3
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1,5 0,7 13 0,8 0,6 13
Ne 23. A=| 0,7 22 1 Ne 24. A=| 06 2 1,5
L3 1 06 1,3 1,5 1
1,8 0,6 1,5 2 13 1
Ne 25. A={ 0,6 02 14 Ne 26. A=| 1,3 0,5 0,7 |
1,5 1,4 07 ' 107 08
1,7 0,5 04 ° 06 2 1,2
Ne 27. A={ 05 13 1 Ne 28. A= 2 12 05 ]
04 1 22 1,3 05 08
23 05 04 0,7 09 1,5
Ne 29. 4=| 0,5 1,2 0,8 |. Ne 30. A=[09 14 1 |
04 08 1,3 5 1 08

OOpa3enm BBINOJHEHHS 3aJaHUSA

08 1,2 23
A= 1,2 04 0,6 ).
- \23 0,6 15

1. CocraBjisieM MOC/IEIOBATEBHOCTh YETHBIX CTeleHed MaTpuibl A:

08 1,2 23 08 1,2 23 7,37 2,82 6,01
A*=( 12 04 06 )| 1,2 04 06 |=| 2,82 1,9 3,9 |,
23 0,6 1,5 23 06 1,5 6,01 3,90 7,90

7,37 2,82 6,01 7,37 2,82 6,01 98,3894 49,7496 102,7077
A*=| 2,82 1,96 3,90 )-{ 2,82 1,96 3,90 }=| 49,7496 27,0040 55,4022 };
6,01 3,9 7,90 6,01 3,90 7,90 102,7707 55,4022 113,7401

2,2717314-10*  1,1931994-10* 2,4556934 - 10*
AB=4%-A4*=| 1,1931994-10* 0,6273642-10* 1,2910334-10* ).
2,4556934-10* 1,2910334-10* 2,6568131-10*

" Bo3bMeM TpH MOCNeNOBaTelbHBIX BekTopa Y,=(1;0;0), Y,=48%Y,
u Y,=A4Y,. Torma A ~y@/yY; X,xY,. DTH BHIYACIECHHS 3aHOCHM
B Tabnuiy.

Yo Y, Y, M X,

1 2,2717314 - 10* 8,8973192-10* 3,9165 0,925
0 1,1931994 - 10 4,6767735-10* 3,9195 0,486
0 2,4556934 - 10% 9,6244420 - 10* 3,9192 1

Hns onpenesneHus Gosiee TOYHOro 3HA4€HUs A, HaiiieM mepBblH cTOJIOEL
Matpunbl 4%, a 3aTeM coctaBum BekTophl Y, (1;0;0), Yi=A'®Y, u Y,=AY;
M BBIYACIHM Ooyiee TOYHOE 3HA4YCHHE A;. DTH BBIYUCICHUS TaKXKe 3aHOCUM
B TaOnuIy.
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Yo Yi=A'"Y, Y;=A4Y] At X,

1 12,614914 - 10* 49,42736 - 10* 3,91817 0,925
0 6,629578 - 10* 25,975798 - 10* 3,91817 0,486
0 . 13,643450 - 10* 53,457224-10* 3,91816 1

WUrax, A, ~391817;, X,=(0,925; 0,486; 1).
2. Ins BBIYMCIIEHHS BTOPOTO COOCTBEHHOTO YHCJAa COCTaBHM IOCJIENOBa-

TEJIbBHOCTh  BEKTOPOB Y, )3’2, Y32, rae Y, m Y, yXe BBMMUCICHBI,
a Y;=AY, Toraa kzz;g%; X,xY;—A;Y,. DOTH BbIYHCIIECHHSA
pacnonaraeM B TabuuIle. I o

Y, Ing Y,—-MY, Y, MY, Yi-MY2| A | X
8,8973192-10%(8,9010298 - 10*| —37,106 |34,866200-10%(34,861208-10*| 49,92 |—1,35| 1
4,6767735-10%|4,6751581-10*| 16,154 [18,322158-10*|18,324396-10*| —22,38 | —1,38|—0,448
9,6244420 - 10*19,6218242- 10*1 26,178 [37,706561 - 10*137,710200 - 10*1 —36,39 | —1,391-0,729

Urak, A~ —1,37; X,~(1; —0,448; —0,729).

Pa6oTta 8

3adanue. Vcnionb3yss METOH CKAJISIPHBIX NPOW3BENCHUHN, ONPENEIUThL IEPBOE
COOCTBEHHOE YHCJIO MATpUIBI C TATHIO BEPHBIMH LHU(ppaMH.

1,7 2,8.03 1,7 0,4 2,8
N1l A=| 28 1,2 0,6 ). Ne 2. 4=| 04 3,2 1,2 |
0,3 0,6 1,5 28 1,2 0,5
23 14 06 23 35 14
Ne 3. 4=| 14 1,7 0,5 Ne 4. A= 3,5 0,4 0,6 |.
0,6 0,5 1,3 1,4 0,6 1,3
06 1,3 1,7 3,7 0,3 1,2
NS5 4= 1,3 25 08 |. Ne 6. A={ 0,3 2,4 08
1,7 0,8 1,4 1,2 0,8 1,5
32 0,5 1,2 41 04 13
Ne 7. 4= 0,5 1,4 23 ). Ne 8. 4={ 0,4 22 1,7 ).
1,2 23 0,6 1,3 1,7 0,5
23 0,7 0,6 1,5 0,8 29
N 9. 4=( 0,7 34 12 ). Ne 10. A=| 0,8 34 22 ).
06 1,2 1,7 29 22 04
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1,8
Ne 11. A=| 2,4
0,5
24
Ne 13. A=| 3,5
0,7

2,4
Ne 15. 4= 1,3
0,5

1,4
Ne 21. A= 0,3
1,7

2,5
Ne 23. A= 13
0,5

24 05
1,3 07 ).
0,7 1,6
3,5 0,7
1,2 04 ).
04 13
1,3 05
08 24 |.
24 33
13 23
06 12 ).
12 0,5
14 07
09 15 |.
1,5 03
03 17
24 13 ).
1,3 0,5
1,3 05
0,6 0,7 |.
0,7 2,3
2,7 09
34 05 ).
0,5 1,3
0,5 2,6
1,4 006 |
06 1,3
0,5

oW
0 W
—_
[SR-CIEN
N

0,7
Ne 12, 4=| 0,7
3,2
23
Ne 14. A=\ 1,7
0,8

1,5
Ne 16, A=| 23
0,4

0,7
Ne 24. A= 1,5
2,7
1,3
Ne 26. A=| 2,7
0,5
23
Ne 28. A= 1.5
0,6

2,4
Ne 30. A=| 2,5
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24 08 33
A= 08 14 1,7 ).
33 1,7 06

Crpoum
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I0CJIE0BATENBHOCTD BEKTOpPOB
Y,—npou3BoJbHBIN BeKTOp. Berumcnenne A, mpousBomuM 1o Qopmyie

M

(Yk' Yk)
(Yk—l ’ Yk)'

Y =4Y,,
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)’i” }'5“ )’g" (Yk' Yk) (Yk—l . Yk) Ay

0 1 I 1 — — —

i 6,5 39 5,6 88,82 16,0 5,5512
2 37,20 20,18 31,44 2779.5460 496,566 | 5,5975
3 209,176 111,460 175,930 3,712930-10* | 1,55618 - 10*| 5,5989 ‘

4 |11,717594 - 10%] 6,224658 - 10* | 9,853208 - 10* | 2,731341-10° {4,87831-10°| 5,5989

OTBeT: A;=x5,5989.

nasa VI

MHTEPMONIMPOBAHUE W 3KCTPAMONVPOBAHME
SYHKLMN

Pa6oTa 1

3aoanue. Ha¥iTh npubimxeHHOoe 3HaYeHHe GYHKIUM 0OpU  JaHHOM
3HAYEHHU APryMEHTA C MOMOIIBIO HHTEPIOJSIIAOHHOTO MHO-
rouneHa Jlarpanxa, eciam ¢(yHKmus 3anmana: 1) B HepaBHOOT-
CTOSIIMX Yy3jax Tabuuupl; 2) B PaBHOOTCTOSIIMX Yy3Jax

TaOJNUIBI.
Bapuanmer x 3adanuro 1)
Tabnuua 1 Tabauna 2
x y Ne BapuaHTa X X y Ne papuaHTa x
0,43 1,63597 1 0,702 0,02 1,02316 2 0,102
0,48 1,73234 T 0,512 0,08 1,09590 8 0,114
0,55 1,87686 13 0,645 0,12 1,14725 14 0,125
0,62 2,03345 19 0,736 0,17 1,21483 20 0,203
0,70 2,22846 25 0,608 0,23 1,30120 26 0,154
0,75 2,35973 0,30 1,40976
Tabnuua 3 Tabnuna 4
x y Ne papuanTta X X y Ne BapuanTa X
0,35 2,73951 3 0,526 0,41 2,57418 4 0,616
0,41 2,30080 9 0,453 0,46 2,32513 10 0,478
0,47 + | 1,96864 15 0,482 0,52 2,09336 16 0,665
0,51 1,78776 21 0,552 0,60 1,86203 22 0,537
0,56 1,59502 27 0,436 0,65 1,74926 28 0,673
0,64 1,34310 0,72 1,62098
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Tabnuma 5 TaGauna 6
X y Ne Bapumanra X X y No papmanrta| x
0,68 0,80866 5 0,896 0,11 9,05421 6 0,314
0,73 0,89492 11 0,812 0,15 6,61659 12 0,235
0,80 1,02964 17 0,774 0,21 4,69170 18 0,332
0,88 1,20966 23 1 0,955 0,29 3,35106 24 0,275
0,93 1,34087 29 0,715 0,35 2,73951 30 0,186
0,99 1,52368 0,40 2,36522
Bapuanmer k 3a0anuio 2)
Tab6auma 1 Tabauna 2
x y Ne BapuanTa| X X y Ne papuanta| x
1,375 5,04192 1 1,3832 0,115 | 8,65729 2 0,1264
1,380 | 5,17744 7 1,3926 0,120 | 8,29329 8 0,1315
1,385 5,32016 13 1,3862 0,125 | 7,95829 14 0,1232
1,390 5,47069 19 1,3934 0,130 | 7,64893 20 0,1334
1,395 5,62968 25 1,3866 0,135 | 7,36235 26 0,1285
1,400 | 5,79788 0,140 | 7,09613
Ta6numa 3 Ta6nuna 4
X y Ne BapumaHTa X X y Ne BapuaHTa X
0,150 | 6,61659 3 0,1521 0,180 | 5,61543 4 0,1838
0,155 | 6,39989 9 0,1611 0,185 | 5,46693 10 0,1875
0,160 | 6,19658 15 0,1662 0,190 | 5,32634 16 0,1944
0,165 | 6,00551 21 0,1542 0,195 5,19304 22 0,1976
0,170 | 5,82558 27 0,1625 0,200 | 5,06649 28 0,2038
0,175 | 5,65583 0,205 | 4,94619
Tabauma S Tabauua 6
X y Ne BapuaHTta X X y Ne papuaHTa X
0,210 | 4,83170 5 0,2121 1,415 [0,888551 6 1,4179
0,215 | 4,72261 11 0,2165 1,420 |0,889599 12 1,4258
0,220 | 4,61855 17 0,2232 1,425 10,890637 18 1,4396
0,225 | 4,51919 23 0,2263 1,430 |(0,891667 24 1,4236
0,230 | 4,42422 29 0,2244 1,435 (0,892687 30 1,4315
0,235 | 4,33337 1,440 |0,893698
OOpa3en BBIMOJHEHHUS 3aJaHHUS
1) 2)
X y X y
0,05 0,050042 0,101 1,26183
0,10 0,100335 0,106 1,27644
0,17 0,171657 0,111 1,29122
0,25 0,255342 0,116 1,30617
0,30 0,309336 0,121 1,32130
0,36 0,376403 0,126 1,32660
BbIluMCINTL  3HAYeHHE  (PYHKIUH Omnpenenuts  3HaueHHEe  (QYHKIHH

f(x)=y(x) npu x=0,263.

y(x) mpu x=0,1157.
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1) Bocmons3yemes Qopmyioi

fX)=I,. - Y (vi/Dy)s

i=0

rae
I, =(x—x0)(x—xy) ... (x—x,),
D= (x;—xo) (x;—xy) oo (i —x; ) (x = X;) (X = Xi4 1) oo (x5 — X,)-
Beraucnenuss mpuBedeHB B TalJmile.

i Pasnoctu D; Yi/Di

01} 0,213 |-0,05 {—0,12 |—-0,20 [—0,25 [—0,31 —0,19809 - 104 —2526,2
1] 0,05 0,163} —-0,07 |—0,15 [{—0,20 |—0,26 0,44499 - 1073 25547,1
210,12 0,07 0,093]—0,08 [—0,13 |—0,19 | —0,154365-10"° | —111202,0
310,20 0,15 0,08 0,013|-0,05 |—0,11 0,1716-10"¢ 1488007,0
41 0,25 0,20 0,13 0,05 |—0,037|—0,06 0,7215-10°° 428740,0
510,31 0,26 0,19 0,11 0,06 10,0971 —0,980402-107¢ —38392,7

5
Urak, s,,=0,1506492-10"%, Y (y,/D;)=1790173,8. CruexnoBareisHo,

5

i=0

f(0.263) x5, - ¥ (3:/D;)=0,1506492 10~ - 1790173,8 = 0,269678.

rae

i=0
2) Jns BblMMCIeHHH HCHONB3yeM ¢opMyity

1=y @>1,.0(0 3

(¢

Yi
—i)C;’

O, (t)=t(t=1)..(t=n); t=(x—x0)/h; h=x;,,—x;
Ci=(=1)" it (n—i)l.

3necy t=(0,1157—0,101)/0,005=2,94. Briuucnenus pacmojaraeM B TaOJuIle.
. , . ) . Ji
i X; 14 t—i C; (t—i) G G
0 0,101 1,26183 2,94 —120 —352,8 —0,0035766
1 0,106 1,27644 1,94 24 46,56 0,0274149
2 0,111 1,29122 0,94 —12 —11,28 —0,1144691
3 0,116 1,30617 —0,06 12 —0,72 —1,8141250
4 0,121 1,32130 —1,06 —-24 25,44 0,0519379
5 0,126 1,33660 —2,06 120 —247.2 —0,0054069
5
Urak, Ils,,(1)=-0,7024271; Y . y.,~ =—1,858225. CnenoBateinbHO,
i=o =8¢
f(0,1157)~1,30527.
Pab6ora 2

3aoanue. Wcnonp3ys cxeMy DHWTKHHA, BEIMHCIUTH MPUOIMKEHHOE 3HAYCHUE
byHKIMH, 3ajaHHOM TabaM4HO, TIPH HAHHOM 3HAYeHWH ap-
TYMeHTa.
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Tabnunma 1 Tabnuma 2
X y NQ BapHaHTa X X y Ne BapuaHTa X
0,2050 ]0,207921 1 0,2054 0,8902 | 1,23510 2 0,8942
0,2052 {0,208130 7 0,2063 0,8909 | 1,23687 8 0,8973
0,2060 |0,208964 13 0,2072 0,8919 | 1,23941 14 0,8958
0,2065 {0,209486 19 0,2079 0,8940 | 1,24475 20 0,8948
0,2069 |0,209904 25 0,2088 0,8944 | 1,24577 26 0,8934
0,2075 {0,210530 0,8955 | 1,24858
0,2085 [0,211575 0,8965 | 1,25114
0,2090 {0,212097 0,8975 | 1,25371
0,2096 [0,212724 0,9010 | 1,26275
0,2100 [0,213142 0,9026 | 1,26691
Ta6bnuma 3 Ta6nuua 4
x y Ne BapuaHTa X X y Ne Bapuanta X
0,6100 | 1,83781 3 0,6111 0,5400 I,6682>5 ) 4 0,5415
0,6104 | 1,83686 9 0,6124 0,5405 | 1,66636 10 0,5424
0,6118 | 1,83354 15 0,6142 0,5410 | 1,66448 16 0,5436
0,6139 | 1,82860 21 0,6163 0,5420 | 1,66071 22 0,5452
0,6145 | 1,82720 27 0,6192 0,5429 | 1,65734 28 0,5461
0,6158 | 1,82416 0,5440 | 1,65322
0,6167 | 1,82207 0,5449 | 1,64987
0,6185 | 1,81791 0,5455 | 1,64764
0,6200 | 1,81446 0,5465 | 1,64393
0,6225 | 1,80876 0,5473 | 1,64097
Tabnuua 5 Tabnauna 6
x y Ne Bapmanra X X y Ne Bapuanra X
0,62 |0,537944 5 0,846 1,03 2,80107 6 1,277
0,67 10,511709 11 0,864 1,08 2,94468 12 1,118
0,74 (0477114 17 0,683 1,16 3,18993 18 1,204
0,80 [0,449329 23 0,785 1,23 342123 24 1,255
0,87 {0,418952 29 0,866 1,26 3,52542 30 1,282
0,96 10,382893 1,33 3,78104
0,99 (0,371577 1,39 4,01485

OO6pa3en BBHIMOJHEHHUS 3aXaHUS

Tonb3ysicy Tabiauued 2, onpeneauth 3HadeHue ¢yHkuumu y(x) npu x=0,8925.

BoibepeM M3 TaOyunbl 2 1ieCTh 3HaYeHWH TakK, YTOOBI 3HauyeHHEe apryMeHTa
0,8925 ObUTO PaCHONIOKEHO MEXAY ABYMS CPEIHHMMH 3HAYEHHSIMH aprymMeHTa,
u BoerucisieM f(0,8925) mo cxeme JWTKMHA OO TMOJYYEHMs COBIIAAAFOLIHX
3HAYEHHH C MATHIO JECATHYHBIMH 3HAKAMHU. Brrumcienus npusefeHsl B Tabiuile.

Xi Yi Py (xiy Xiv1) | P2(Xis Xiv1, Xiv2) P3(xi, Xiv 1y Xi+2, Xi+3) Xi—X
0,8902 | 1,23510 -0,0023
0,8909 | 1,23687 1,240916 -0,0016
0,8919 | 1,23941 1,240934 1,240940 —0,0006
0,8940 | 1,24475 1,240936 1,240935 1,240937 0,0015
0,8944 | 1,24577 1,240925 1,240933 1,240934 0,0019
0,8955 | 1,24858 1,240916 1,240934 1,240933 0,0030

M3 cpaBueHns monyueHHbIX pe3ynbratoB mMeeM f(0,8925)= 1,24093.
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Pa6oTta 3

3adanue. Vicnonb3ys MEpBYIO HJIH BTOPYIO HMHTEPIOJISIMOHHYIO (QopMyy
HbroToHa, BHIMUCIHUTD 3HAYEHUS (PYHKIUM MPH JAHHBIX 3HAYEHHSX
apryMenra. [Ipu cocraBneHun TaOaUmbl Pa3HOCTEd KOHTPOJMPO-
BaTb BBIYHCIICHHUS.

Ta6nuua 1
x y Ne 3HaveHHs aprymMeHra
BAPHAHTA
1,415 0,888551 X1 X2 X3 Xa
1,420 0,889599
1,425 0,890637 1 1,4161 1,4625 1,4135 1,470
1,430 0,891667 11 1,4179 1,4633 1,4124 1,4655
1,435 0,892687 21 1,4263 1,4575 1,410 1,4662
1,440 0,893698
1,445 0,894700
1,450 0,895693
1,455 0,896677
1,460 0,897653
1,465 0,898619
Tabauna 2
X ¥y Ne 3HayeHHs apryMeHTa
BapUAHTA
0,101 1,26183 X1 X2 X3 X4
0,106 1,27644
0,111 1,29122 2 0,1026 0,1440 0,099 0,161
0,116 1,30617 12 0,1035 0,1492 0,096 0,153
0,121 1,32130 22 0,1074 0,1485 0,1006 0,156
0,126 1,33660
0,131 1,35207
0,136 1,36773
0,141 1,38357
0,146 1,39959
0,151 1,41579
Tabauma 3
X y Ne 3HayeHHS aprymeHTa
BApHUAHTA
0,15 0,860708 i X1 X2 X3 Xa
0,20 0,818731
0,25 0,778801 3 0,1511 0,7250 0,1430 0,80
0,30 0,740818 13 0,1535 0,7333 0,100 0,7540
0,35 0,704688 23 0,1525 0,6730 0,1455 0,85
0,40 0,670320
0,45 0,637628
0,50 0,606531
0,55 0,576950
0,60 0,548812
0,65 0,522046
0,70 0,496585
0,75 0,4722367
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Tabnuua 4

114

X y Ne 3Hayenus aprymeHra
BapHaHTa
0,180 5,61543 X1 X2 X3 X4
0,185 5,46693
0,190 5,32634 4 0,1817 0,2275 0,175 0,2375
0,195 5,19304 14 0,1827 0,2292 0,1776 0,240 -
0,200 5,06649 24 0,1873 0,2326 0,1783 0,245
0,205 4,94619
0,210 4,83170
0,215 4,72261
0,220 4,61855
0,225 4,51919
0,230 4,42422
0,235 4,33337
Ta6uunma 5
X y Ne 3HayeHHss apryMeHTa
BapHaHTa
3,50 33,1154 X1 X2 . X X4
3,55 34,8133
3,60 36,5982 5 3,522 4,176 3,475 4,25
3,65 38,4747 15 3,543 4,184 3,488 4,30
3,70 40,4473 25 3,575 4,142 3,45 4,204
3,75 42,5211
3,80 44,7012
3,85 46,9931
3,90 49,4024
3,95 51,9354
4,00 54,5982
4,05 57,3975
4,10 60,3403
4,15 63,4340
4,20 66,6863
Tabnuma 6
X y Ne 3HayeHns aprymeHta
BApHAHTa
0,115 8,65729 X1 X2 X3 Xa
0,120 8,29329
0,125 7,95829 6 0,1217 0,1736 0,1141 0,185
0,130 7,64893 16 0,1168 0,1745 0,110 0,1825
0,135 7,36235 26 0,1175 0,1773 0,1134 0,190
0,140 7,09613
0,145 6,84815
0,150 6,61659
0,155 6,39986
0,160 6,19658
0,165 6,00551
0,170 5,82558
0,175 5,65583
0,180 5,49543




Tab6nuuma 7

x y Ne 3HaueHHs apryMeHTa
BApHaHTA :

1,340 4,25562 X1 X2 X3 X4
1,345 4,35325

1,350 4,45522 7 1,3617 1,3921 1,3359 . 1,400
1,355 4,56184 17 1,3463 1,3868 1,335 1,3990
1,360 4,67344 27 1,3432 1,3936 1,3365 1,3975
1,365 4,79038

1,370 4,91306

1,375 5,04192

1,380 5,17744

1,385 5,32016

1,390 5,47069

1,395 5,62968

Tabnuma 8

x y Ne 3HaueHHs apryMeHTa
BapH-

0,01 0,991824 anTa X, X X X4
0,06 0,951935

0,11 0,913650 8 0,027 0,525 0,008 0,61
0,16 0,876905 18 0,1243 0,492 0,0094 0,66
0,21 0,841638 28 0,083 0,5454 0,0075 0,573
0,26 0,807789

0,31 0,775301

0,36 0,744120

0,41 0,714193

0,46 0,685470

0,51 0,657902

0,56 0,631442

Tabnauuma 9
X y Ne 3HayeHUs apryMeHTa
BapH-

0,15 4,4817 anra Xy X X3 X4
0,16 4,9530

0,17 5,4739 9 0,1539 0,2569 0,14 0,2665
0,18 6,0496 19 0,1732 0,2444 0,1415 0,27
0,19 6,6859 29 0,1648 0,2550 0,1387 0,28
0,20 7,3891

0,21 8,1662

0,22 9,0250

0,23 9,9742

0,24 11,0232

0,25 12,1825

0,26 13,4637
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Ta6auua 10

x y Ne 3HaueHus aprymeHra
BapH-

0,45 20,1946 anra X X, x5 X4
0,46 19,6133

0,47 18,9425 10 0,455 0,5575 0.44 0,5674
0,48 18,1746 20 0,4732 0,5568 0.445 0,57
0,49 17,3010 30 0,4675 0,5511 0,4423 0,58
0,50 16,3123

0,51 15,1984

0,52 13,9484

0,53 12,5508

0,54 10,9937

0,55 9,2647

0,56 7,3510

OGpa3en BBINMOJHEHUS 3aJaHHUS

N v Onpenenutb 3HadeHus ¢yHkuun y(x) npu ciemy-
JOLIMX 3HAYCHUSIX apryMEHTa:

T TR e et

1,220 0,113276 3T AT e n '

1,225 0,119671

1,230 0,125324

1,235 0,130328

1,240 0,134776

1,245 0,138759

1,250 0,142367

1,255 0,145688

1,260 0,148809

CocraBuM TaGiMIy KOHEYHBIX pa3HOCTed. [l KOHTpOJIS BBIYHCIICHHIL
IOGABAM K Hell IBE CTPOKH: B CTPOKE ) 3allHLIEM CYMMBI JJIEMEHTOB CTOIGIOB
KOHEYHBIX Pa3HOCTEH, a B CTpOKe P— pa3HOCTH KpaiHHX 3HaYeHHH CcTOJOIOB.

Xi i Ay; AZ_V-' As}'i
1,215 0,106044 0,007232 —0,000837 0,000095
1,220 0,113276 0,006395 —0,000742 0,000093
1,225 0,119671 0,005653 —0,000649 0,000093
1,230 0,125324 0,005004 —0,000556 0,000091
1,235 0,130328 0,004448 —0,000465 0,000090
1,240 0,134776 0,003983 —-0,000375 0,000088
1,245 0,138759 0,003608 —0,000287 0,000087
1,250 0,142367 0,003321 —0,000200 —
1,255 0,145688 0,003121 — -—
1,260 0,148809 — — —

Y — 0,042765 —0,004111 0,000637

P 0,042765 —-0,004111 0,000637 C—
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IIpu cocraBnenuy TaONUIBI Pa3HOCTEH OTPAHUYMBAEMCS PA3HOCTSIMH TPETHETO
mopsiKa, TaK Kak OHM NMPAaKTHYECKH MOCTOSIHHBL. /[ BBIYMCIIEHMS 3HAaYeHHH
¢ysknmu npu x=1,2273 u x=1,210 Bocmoms3dyeMcs ¢dopmyroir HerotoHa
IUIST MHTEPIOJMPOBAHHS BIIEP:E:

alg=1) 2 qlg—1)(g-2)
2 Ay"+__'_3!__As

0>

y(X)xyo+qAyo+-
rae g=(x—xo)/h.
1) Ecim x=1,2273, To0 lePIMCM xo=1,225; Torma

_ 1,273 21,225
~ 0,005

0,46 (—0,54)

=0,46,

7(1,2273)%0,119671 +0,46 - 0,005653 + (—0,000649)+

+ 0’46(“0’564)(‘ 154 ,000093 =0,119671 + 0,0026004 -+ 0,0000806 + 0,0000059 =
—0,1223579~0,122358.
2) Ecnu x=1,210, To npumeM xo=1,215; Torma

l ,210—1, 2]5
0.005

s

»(1,210)~0,106044 + (— l)0,007232+(~l)2ﬂ(—0,000837)+(_1)(_# x

x 0,000095=0,097880.
Jns BeuucieHuss 3HaveHMd ¢yHkmum mpu x=1,253 u x=1,2638 Boc-
none3yeMcs ¢Gopmynod HbroToHa [nst HHTESPIOJIMPOBAHHMS HA3AM:

Y(x) 2yt gy +2 ( )AZ E(_3)'@+2)A3

rae g=(x—x,/h.
3) Ecim x=1,253, to mpumem x,=1,255; torma

_ 1,253 — ],255= —04,
0,005
¥(1,253)%0,145688 +(—0,4) 0,003321 +(—°—4M( 0,000287)+(:£):’_6L’6 x

x 0,000088 =0,145688 —0,0013284 + 0,0000344 — 0,0000056 = 0,1443884 ~

~0,144388.
4) Ecim x=1,2638, To mpuMeM x,=1,260; Torma

1,2638 — 0,260 _
=06,
»(1,2638)0,148809 40,76 - 0,003121 + 272178 g 000200) 4 £76176-276

6

% 0,000087 =0,148809 +0,0023720 — 0,0001338 + 0,0000535 =
=0,1511007~0,151101.
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Pa6oTta 4

3adanue. 1) Mcionb3ys JIMHEHHYIO WHTEPIOJNSALMIO, BBIMUCIUTH 3HAYCHHS
GyHKIMM TIpY 3aJaHHBIX 3HAYeHHsX apryMenta. [lpeasapu-
TEJNILHO YOeouThCS B NPHMEHAMOCTH (OPMYJbI, IS Yero
BBIOpATh IeCTh 3Ha4YeHWH M3 Tabnunbl Bpamuca u coctaBUTh
Tabaumy pasHocCTei.
2) WUcnions3ys KBagpaTHYHYIO HHTEPIOJANHUIO, BHIMUCIUTE 3HAYe-
HUs (QYHKIOMHA [pY JaHHBIX 3HA4YeHHsiXx aprymeHnrta. [lpen-
BApUTENLHO YOeAUTHCS B MPHUMEHHMOCTH (POPMYJIBL.

Bapuanmer k 3adanuro 1)

Ne 1. a) sin0,1436; 6) cos1,1754. Ne 2. a)sin0,4974; 6) cos0,9818.
N 3. a) sin0,2453; 6) cos1,0938. N 4. a) tg0,3864; 6) cos0,9222.
Ne 5. a) sin0,4456; 6) cos 1,0045. Ne 6. a) tg0,3224;  6) cos0,8465.
Ne 7. a) sin0,6235; 6) cos0,9464. N 8. a) tg0,2816; 6) cos0,8065.
Ne 9. a)sin0,7243; 6) cos0,8675. Ne 10. a) tg0,2464; 6) cos0,7312.
Ne 11.  a) sin0,8453; ©6) cos0,4324. Ne 12. a) tg0,2016; 6) cos0,7075.
Ne 13. a) sin0,9675; 6) cos0,3436. Ne 14. a) tg0,1636; ©) cos0,6865.
Ne 15. a) sin1,0618; 6) cos0,1458. Ne 16. a) tg0,1858;  6) cos0,5635.
Ne 17. a) sin1,1238; 6) cos0,1658. Ne 18. a) tg0,1362;  6) cos0,5423..
Ne 19. a) tg0,4052; 6) cos0,7645. Ne 20. a) sin0,2134; 6) cos1,1274.
Ne 21. a) tg0,4527, 6) cos0,7466. Ne 22. a) sin0,3425; 6) cos1,0252.
Ne 23. a) sin0,1648; 6) cos1,1462. Ne 24. a) sin0,5438; 6) cos0,9656.
Ne 25. a) sin0,2642; 6) cos1,0665. Ne 26. a) tg0,3654; 6) cos0,9035.

Ne 27. a) tg0,3083; 6) cos0,8235. Ne 28. a) sin1,0236; 6) cos0,2267.

Ne 29. a) sin1,1438; 6) cos0,7672. Ne 30. a) sin0,9057; 6) cos0,2632.

Bapuanmur k 3adanuro 2)
Tabnuna 1 Tabnuua 2
Ne 3navueHus Ne 3uauenus
BapH- apryMeHTa BapH- aprymesra
x y anTa X aHTa

Xy X2 X1 X2
1,675 |9,5618 1 |1,6763 | 1,6787 1,520 | 19,670 16 |1,5223|1,5237
1,676 |9,4703 2 (1,6778 | 1,6792 1,521 | 20,065 17 | 1,5228 | 1,5243
1,677 |9,3804 3 |1,6785 11,6762 1,522 | 20,477 18 |1,5239 | 1,5214
1,678 |9,2923 4 11,6794 | 1,6776 1,523 | 20,906 19 |1,5241 | 1,5257
1,679 |9,2057 5 |1,6801 | 1,6786 1,524 | 21,354 20 | 1,5256 | 1,5233
1,680 |9,1208 6 |1,6816 | 1,6803 1,525 | 21,821 21 | 1,5267 | 1,5244
1,681 |9,0373 7 11,6822 | 1,6808 1,526 | 22,308 22 {1,5272 | 1,5257
1,682 |8,9554 8 |[1,6837 |1,6814 1,527 | 22,818 23 | 1,5284 | 1,5268
1,683 | 8,8749 9 11,6849 | 1,6823 1,528 | 23,352 24 (11,5295 1,5273
1,684 | 8,7959 10 | 1,6853 | 1,6838 1,529 | 23911 25 | 1,5303 | 1,5287
1,685 | 8,7182 11 | 1,6868 | 1,6843 1,530 | 24,498 26 | 1,5318 | 1,5292
1,686 | 8,6418 12 | 1,6773 | 1,6798 1,531 | 25,115 27 | 1,5242 | 1,5276
1,687 | 8,5668 13 | 1,6788 | 1,6802 1,532 | 25,763 28 | 1,5263 | 1,5286
1,688 | 8,4931 14 |{1,6813 |1,6797 1,533 126,445 29 {1,5288 | 1,5313
15 11,6845 11,6821 30 11,5293 11,5308
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O6pa3en BBIMOJHEHHS 3aJaHHS

1) Omnpenenuts sin 0,6682 u cos0,3033.

2) Monb3ysce Tabauueit 2, onpeaeNuTh 3HAYCHUS GYHKIHU y(x) np# x; =1,5306
u x,=1,5282.

1) BeibepeM u3 TaOmuIBl CHHYCOB HECKOJBKO 3HAaYeHHH M COCTaBUM
Tabnuiy pa3HOCTEH INEPBOTO M BTOPOTO MHOPSIKOB:

x sin x Ay; Ay,
0,63 0,5891 0,0081 —0,0001
0,64 0,5972 0,0080 —0,0001
0,65 0,6052 0,0079 0,0000
0,66 0,6131 0,0079 —0,0001
0,67 0,6210 0,0078 -
0,68 0,6288 - —

Ha BO3MOXHOCTH HCIIOJIb30BAHHUS JIMHEHHOU HHTEPNOJAIMN YKA3bIBACT TOT
(t)aKT, YTO PA3HOCTH IIEPBOro Imnopsiaka NPAKTHYECKH IOCTOSAHHBI, @ TAKXC

l 2 __4 ~
BBITIOJIHEHUE COOTHOUICHHUS gmaxlA y:l<107%; JIEUCTBHUTEIBHO,
. i
1
a 0,0001 <0,0001.
Ilpu BelMUCIEHUN moJb3yeMcs (opmynon

f(x)=f(xo)+q"Af(xo),

rae q=(x—x0)/h, a xo— Onmxailliee 3HaveHue B TaOJyMIle, MEHbIIIEE 4YeM
0,6682. UmeeM x,=0,66; q=(0,6682—0,66)/0,01=0,82;

sin 0,6682~0,6131 +0,82-0,0079=0,6131+0,0065=0,6196.

BoiGepeM Tenepb U3 TabGnUIbl KOCHHYCOB HECKOJIBKO 3HAYEHHH U COCTABUM
TabauIy pasHOCTEH MNEPBOTO M BTOPOTO HOPSIKOB:

x cos x Ay, A%y,
0,28 0,9611 —0,0029 0
0,29 0,9582 —0,0029 —0,001
0,30 0,9553 —0,0030 —0,001
0,31 0,9523 —0,0031 -
0,32 0,9492 — —

Paznoctu IEPBOTO IOpsigKa npakmqecm IMOCTOSIHHBI, a TaKX€¢ chnpaBen-

1
JMBO COOTHOIIEHHE %maxlAzy;|<10“‘ (Tak Kak §-0,0001<0,0001), 4TO

1

yKa3bIBaeT H4 BO3MOXHOCTH TPHUMEHEHHs JMHEHHOW HWHTEPIIOJISIMY.
INomaraem x,=0,30; Torma q=(0,3033—0,30)/0,01=0,33; 3HAYHUT,

0s0,3033 70,9553 40,33 - (—0,0030) =0,9553 — 0,0010 = 0,9543.
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2) Boibepem u3 Tabuiel 2 HECKOJBKO 3HAYEHHH H COCTaBUM TaGnuIy
pa3HOCTEH MEpBOro, BTOPOrO H TPETHErO MOPSAKOB:

Xi Vi Ay, A%y; A%y,
1,527 22,818 0,534 0,025 0,003
1,528 23,352 0,559 0,028 0,002
1,529 23911 0,587 0,030 0,001
1,530 24,498 0,617 0,031 —
1,531 25,115 0,648 - — .
1,532 25,763 — - -

B sTo#t Tabauie pa3sHOCTH BTOPOrO MOPsSAKAa HPaKTHYECKU MOCTOSHHEL,

1 -
KpOMe TOTO, CIpaBeiIUBO COOTHOLIECHUE l—gmaxlA3y,-|<10 3 (1ak  kak

1

1
E'O,OO3 <0,001; 0,0002<0,001). Bce »3TO0 yka3piBaeT Ha BO3MOXHOCTb

NIPUMEHEHUS] KBalIPaTHYHOH WHTEPIIOJISILHH.
Hnst BeMHCIEHMHA Bocmosb3dyeMcst (opMyioi

—1
f(x)z)’o+qAJ’o+ﬂq2—)A2J’o,
rae g=(x—xo)/h.
Ecmu x=1,5306, 10 x0=1,530; ¢=(1,5306—1,530)/0,001=0.6;

£(1,5303)=24.498 +0,6- 0,617+ 240,031 = 24,498 10,3702 0,0037 =

=24,8645.

[punnmaem f(1,5306)~ 24,864
Eciu x=1,5282, 10 x0=1,528; q:(1,5282—1,528)/0,001=0,2;

2(—0,8)

/(1,5282)=23,352+0,2-0,559 +0’ -0,028 =23,352+0,1118 —-0,0022 =

=23,4616.
Ipunumaem f(1,5282)~23,462.

Pa6orta 5

3adanue. Ucnonb3ys uHTepnoismuonHbie Gopmynsl [Maycca, Crupnusra u
Beccesst, BBIMHCIMTb TNPUOIIKEHHbIE 3HAuYeHHs QyHKuuM y(x) mpu
JAaHHBIX 3HAYeHHsX apryMenta: 1) x=1,604+0,006n; 2) x=1,725+
+0,002n; 3) x=1,83+0,003n; 4) x=2—-0,013n (n=1, 2, 3, ..., 30).
®ynkumus y(x) 3amana TaGnuuei:

x ylx) x y(x)
50 15,132 185 43,189
1,55 17,422 1,90 48,689

20,393 1,95 54,225
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Ipocoaxncenue

x y(x) x y(x)
1,65 23,994 2,00 59,653
1,70 28,160 2,05 64,817
1,75 32,812 2,10 69,550
1,80 37,857

O6pa3en BHINOJHEHHS 3aJaHUA

x Vix) N () Haiiti 3Havenus QyHkuua y=f(x)
IpU CIEAYIOIMX 3HAYEHHAX 2PTYMEHTA:

0,12 6.278 020 6.436 1) x=0,168; 2) x=0,192; 3) x=0,204;

004 | 6405 | 022 | 6259 4) x=0,175.

0,16 6,487 0,24 5,954

0,18 6,505

CocraBUM [MaroHajbHYIO TaONHIly KOHEYHBIX pasHocTedl ¢ynkmuu f(x):

x; y(x;) Ay, A%y, A%y,
X_3=0,12 ,=6278
3 0,14 o 6,404 126 43
T2 =h Joa=m 83 B -0
x_,=0,16 y_ 1 =6,487 —6s "
18 -2
x0=0,18 0=6,505 —87
¢ e —69 21
—0,20 1 =6.436 —108 [————
a Yo . 177 . —20
X, =022 =625 ~12
2 V-2 —305
X3=0,24 y_3=5954

Tabnuna 3akaHYMBAaeTCs PA3HOCTAMH TPETHErO MOPSAKA, TaK KaK OHH
SBJSIOTCS TPAaKTUYECKH IMOCTOSHHBIMH.

1) las onpenenenus 3Hadenus y(0,168) npumem x0=0,16; Torma
t=(x—x0)/h=(0,168—0,16)/0,02=0,4.

Bocnonb3syemcs mepsoit ¢opmynoit Taycea:

tt=1) ,, (e De(e=1) 4
o AVt A

Y-1-

y(x)~ P(x)=yo+tAyo+

Haxomum

4(-0,6)

$(0.168)~ 6,487+ 040,018 + 14:04(-06)

6
x(—0,022)~6,487+0,0072+0,0078 +0,0012 = 6,5032 ~ 6,503.

2) Ans onpenenerus y(0,192) npumem xo=0,18; Torma r=(0,192—0,18)
/0,02=0,6.
Bocnonb3yeMcs  popmynonn Beccensi:

(—0,065)+
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(t—%)t(t—])
Ay ..

3!

Haxonum
y(0,192)z§ﬁ5.;6_’_43§+(0,6 ~0,5)( —-0,069)+0’6 '(2*0,4) %

— — — -0.6-(—04
y 0,0872 0,108 (06-0.5) 60,6 (-0, )'(_0’021)z

~6,4705—0,0069+0,0117+0,0001 =6,4754~6,475.
3) Ons onpenenenus y(0,204) mpuMeM xo=0,20; Torma ¢=(0,204—0,20)

/0’02=O,2
Bocnonesyemes  popmyioit CTnpnnHra-
Ay_1+A H(t2=1) Ay_,+A%y_
y(x)xP(x)=yo+1 y*_ A2y (6 ) A% 22 -1

Haxonum

1 4
$(0.204) 6,436 0.2~ =0T L O (,108) +

L 02:(0.04-1) —0021-0020 ¢ 43 (0246 —0,0022 40,0007 =

6 2
=6,4099~6,410.
4) ns onpepenenust y(0,175) mpumeM x0=0,18; Torza t=(0,175—0,18)!
/0,02=—0,25.
Bocnonws3yemcsi BTOpoit dopmyroit [aycca:
(0, (D,

y(x)zP( )=yo+tAy_1+—+—

Haxomgum
y(0,175)'-6,505 +(—0,25) -0,018 +

3!

0.75-(—025)
PR (—0,087) +

427 '(‘0’265)'(_ 1.23). (Z0,022) 6,505 —0,0045 +0,0082—0,0009 =

=6,5078 ~ 6,508.
Pa6orta 6

3adanue. BoMuCIUTh 3HavyeHHs QYHKUMH TIPH 33JaHHBIX 3HAYEHHAX apryMeH-
Ta, WCMOJIb3Ys MHTePIOJSIMOHHYI0 Gopmyity HbroToHa 1is Hepas:
HOOTCTOSIIUX 'y3710B. [IpH BBIMHC/ICHHSIX YYHTHIBATH TOJIBKO pasfe-
JIeHHblE Pa3HOCTH IEPBOTO K BTOPOTO TMOPSIKOB. BhMMHCHEHHs mpo-
BECTH [BaXKAb! HCIOJB3Ys, €CIM 3TO BO3MOXKHO, PA3JIMYHBIE Y3JIBI
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‘ Tabnuma 1 Ta6bnuma 2
X y Ne pa- X1 X3 X y Ne pa- Xq X3
puaHTa pHaHTa
0,298 | 3,25578 1 0,308 | 0,335 0,593 10,532050 2 0,608 | 0,630
0,303 { 3,17639 7 10,314 | 0,337 0,598 1 0,535625 .8 0,615 | 0,594
0,310 { 3,12180 13 0,325 { 0,303 0,605 10,540598 14 | 0,622 | 0,596
0,317 | 3,04819 19 {0,312 { 0,304 0,613 10,546235 20 0,603 | 0,631
0,323 | 2,98755 25 {0,321 | 0,336 0,619 10,550431 26 0,610 | 0,628
0,330 | 2,91950 0,627 10,555983
0,339 | 2,83598 0,632 10,559428
Ta6auua 3 Ta6bnuua 4
x y Ne sa- X1 X2 X y Ne pa- X1 X2
pHaHTa pHaHTa
0,698 | 2,22336 3 0,720 | 0,775 0,100 | 1,12128 4 0,115 | 0,160
0,706 | 2,24382 - 9 0,740 | 0,705 0,108 | 1,13160 10 0,124 | 0,162
0,714 | 2,26446 15 0,750 | 0,777 0,119 1,14594 16 0,130 | 0,164
0,727 | 2,29841 21 0,765 | 0,700 0,127 | 1,15648 22 0,140 | 0,104
0,736 | 2,32221 27 10,755 | 0,704 0,135 1,16712 28 0,150 | 0,102
0,747 | 2,35164 0,146 | 1,18191
0,760 | 2,38690 0,157 | 1,19689
0,769 | 2,41162 0,169 | 1,21344
0,782 1 2,44777
Ta6auua 5 Ta6nuua 6
x y Ne Ba- X X, x y Ne Ba- X X2
pHaHTa pHuaHTa
0,235 1,20800 5 0,238 | 0,257 0,095 | 1,09131 6 0,105 | 0,114
0,240 | 1,21256 11 0,261 | 0,298 0,102 | 1,23490 12 0,103 | 0,117
0,250 {.1,22169 17 | 0,244 | 0,272 0,104 | 1,27994 18 0,109 | 0,115
0,255 1,22628 23 0,275 | 0,303 0,107 | 1,35142 26 0,108 | 0,100
0,265 | 1,23547 29 ] 0,268 | 0,292 0,110 | 1,42815 30 0,111 | 0,118
0,280 | 1,24933 0,112 1,48256
0,295 | 1,26328 0,116 ] 1,60033
0,300 | 1,26795 0,120 1,73205
0,305 | 1,27263
O6pa3en BBINONHEHHUS 3agaHUA
Onpenenuts 3HaYeHHs GYHKUMH p(X) NPU CIAEAYFOLIUX
X y 3HayeHusx aprymenra: 1) x,=0,112; 2) x,=0,133.
0,103 | 2,01284
0,108 | 2,03342
0,115 | 2,06070
0,120 | 2,07918
0,128 | 2,10721
0,136 | 2,13354
0,141 2,14922
0,150 | 2,17609
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Beraucnenuss mpousBoauM 1o Gopmyne

y(¥) 2 yo+S(x0, x1) (x—x0) +f (X0, X1, X3) (x—x0) (x—x,),
rae
flxe x1)=f—————(xl) —f(xo); Sxo, x4, x2)=f(xl' x2) =/l ¥1)

X1—Xo X2 —Xg

IIpenBapuTeNsHO BBHIMHCIMM HEOOXOOHMMBIE 3HAYEHHS pa3AeIeHHBIX pas-
HOCTEH.

Xi Vi f(xis Xivr) Sxi Xivn, Xiv2)
0,103 2,01284 4,116 —18,238166
0,108 2,03342 3,896142 : —16,761833
0,115 2,06070 3,696 —14,788461
0,120 2,07918 3,503750 —13,281250
0,128 2,10721 3,291250 —11,942307
0,136 2.13354 3,136 -

0,141 2,14922 -— —

1) Haiigem 3nauenue f(0,112) nBymMs cmocoGamu, B3sB 3a X, CHavajia
0,103, a 3arem 0,108:

£(0,112)~2,01284+ 4,116 -(0,112—0,103) + (— 18,238166) - (0,112—0,103) x
x (0,112—0,106)==2,01284 4 0,037044— 0,000657 = 2,04923;
£(0,112)~2,03342 +3,897142 - (0.112—0,108) + (— 16,761833) - (0,112 —0,108) x
x (0,112—0,115)=2,03342+0,0155894-0,000201 =2,04921.

[punumaem f(0,112)~2,04922.
2) 3uauenue f(0,133) Takke oDpCACTMM [BYMsI CIOCOOaMH, B3sSB 32
x, cHavama 0,120, a 3arem 0,128:

/(0,133)~2,07918 + 3,50375 - (0,133 - 0,120) + (—13,28125)-(0,133—0,120) x
% (0,133—0,128)=2,07918 4 0,045549 —0,000863 = 2,12387;
/10,133)%2,10721+3,29125 - (0,133 —0,128) + (—11,942307) (0,133 —0,128) x
x(0,133—0,136)=2,10721+0,016456 +0,000179 =2,12385.
[Ipuaumaem f(0,133)=2,12386.

Mnasa VI
YUCNEHHOE AW®PEPEHLWPOBAHUE U UHTErPUPOBAHUE

Pa6oTta 1

3adanue. C momomblo HHTEPHONAHOHHBIX (Gopmyn Herotona, [aycca,
Crupyimara u  bBeccenss HallTH 3HadeHHe IepBOM W BTOPOM
NPOU3BOIHBIX NPH JAHHBIX 3HAYEHUSAX apryMeHTa mJs (YHKIMH,
3aJaHHOM TaOJIMYHO.
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Tab6auua |

X y(x) X y(x)
24 3.526 3,6 4,222 1) x=2,4+0,05n;
2,6 3,782 38 4,331 2) x=3,12+0,03n;
2,8 3,945 4.0 4,507 3) x=4,5—-0,06n;
3.0 4,043 4,2 4,775 4) x=4,04—0,04n
3,2 4,104 44 5,159 (n=1,3,5,17, ..., 29)
3.4 4,155 4,6 5,683
Tabnuua 2
X r) X y(x)
1,5 10,517 4,5 8,442 1) x=1,6+0,08n;
2,0 10,193 5,0 8,482 2) x=3,27+0,11n;
2,5 9,807 5,5 8,862 3) x=6,3-0,12n;
3.0 9,387 6,0 9,701 4) x=5,85—-0,09n
3.5 8,977 6,5 11,132 (n=2,4,6,8, ..., 30).
4,0 8,637 7,0 13,302
OOpa3en BHINOJHEHHUS 3aJaHUS
] i HaiiTu 3HaueHus nepBoii
X y(x) X y(x) o
U BTOPOI TNpPOM3BOAHBIX [aH-
HBIX GyHkuui npu: 1) x,=1,2;
0,8 2,857 2.4 6,503 hd . i .
12 31946 28 7,010 ) x;=223 3) x;=276; 4)
1.6 4938 32 7.288 X =31
2,0 5,801 3,6 7,301

CocTaBuM [HATOHANIBHYIO TaOJIUIy KOHEUHBIX PA3HOCTEH NaHHOW (YHKIIHH:

X y(x) Ayi A2y.- AS)%'
0,8 2,857
* ’ 1,089
1,2 3,946 0,992 —0,097 —0,032
1,6 4,938 -0,129
0,863 —0,032
2,0 5,801 —-0,161
0,702 —0,034
2,4 6,503 —-0,195
0,507 —0,034
28 7.010 037 —0,229 T 0036
3,2 7,288 0’0 13 —0,265 ’
3.6 7,301 ’

1) Honoxum x,=1,2; Torma t=(x—x4)/h=(1,2—1,2)/0,4=0. Bocmob-
3yeMcsl [Jisl BBIYHCIIEHHHA (opmynaMu

, 1 I 1
y (%)“;(Ah)— §A2y0+ §A3)’0+ >,

1
y (xo)z;E(AZJ’o_A3YO+ b

MOJIy4aFOLIMMHUCS U3 TEPBOH HHTEpHOJAIMOHHOH ¢(opmynsl HbroToHa.
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HaxolmM

9

v (1,2)x— (0 992+ 0,129 — —0,032>=2,5 -(0,992+0,0645—0,0107)=2,614;

1
¥ (1.2) % 55+ (=0,129+0,032) = 0,606.

2) Homoxum x,=2,0; Torma ¢=(2,23—2,0)/0,4=0,575. Bocmons3zyemcs
IUIs. BBIMHCIEHHH (opMyaamu

1

31231+ -

1 20—1 A*y_ +A%, 2
"(x)=-| A : Ay + ),
y()h(y0+2 Tt y,+>

, Ay +AY, | 2] ‘
Y ()= hz( T 'A3y-1+--_.>,

noJslyyarommmucs u3  ¢gopMysel  beccens.
Haxo,unM

LIS—1 —0,161-0195 09921725405
2 2 6
=2,5(0,702—0,0134+0,0013) = 1,725.
12 (—0,161—0,]95 1,15—1.(_0’034)>=
0.4 2
=6,25(—0,178—0,0026)= —1,129.

3) Honoxum x,=2,8; torma t=(2,76—2,8)/0,4=—0,1. Bocmons3yemcs
dbopMynaMu

y'(2,23)~— (0 702+ (= 0,034)=

¥ (2,23)~

A A 3t2—1 Ady_,+A%y_
y’(x) _<M+I.A2y—1+ 4 . Y-2+AYy l+_._>’
h 6 2
1 Ay _,+A%_
yu(x)z_2<A2y—l+tM + >,
h 2
noyyyarommmucs u3 ¢dopMyssl CTUpauHTa.
Haxonum
1 0,507 40,207 0,03—1 —-0,034—0,036
y'(2,76)~ (——J“— +0,1-0,229+ : >=
0 4 6 6 2
=25 -(0,3925 +0,0229+0,0057) =1,053,

=6,25(—0,229+0,0035)= — 1,409.

4
Y (2I0)% ( 0,229—0,1 - 203470036 0’036>

4) Nonoxum x,=2,8, Torma t=(3, —2,8)/0,4=0,75. BocmonaszyeMcs
bopmynamu
3r2-1
6

1 2t—1
y’(X)z;(Ayﬁ — Ay ANy + >

, 1
" (x)z,?(Azy_l +tA% 4 ..,
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MoJlyqarommMMucs U3 nepBoit ¢opmynbr [aycca.
Haxonoum

, 1
¥ (3,1)za

5

1,6875—1

1,5—1
-(0,278+ B (0229 + (~0,036)=

=2,5-(0,278—0,0572 —0,0041)=0,542;

V' (3.1)~ L (=0,22940,75 -(—0,036)= — 1,600,

’

Pa6orta 2

3aoanue. 1) Boruucoutps mHTErpan mo ¢opMysiaM JeBBIX M TMPABBIX HPAMO-
YroJbHUKOB npd n= 10, oneHUBass TOYHOCTb C MOMOILIBIO CPaBHEHUS
MOJIYYEHHBIX Pe3yJIbTATOB. ‘
2) Beraucnuth mHTErpan mo ¢opmyje CpeaHHUX IPSIMOYIOJbHHKOB,
UCTIONB3Ysl [JI OIIEHKM TOYHOCTH OBOMHOW mpocyeT IpH ny =§;
n2=10.

‘ 0,8
Nl 1) J‘ VXE+5dx 2) fsin(2x+0,5)dx

2x+./x740,5 24cos(x2+1)"

Ne 2, 1)f 0,5x+2 2) fcos(08x+l2)dx

/2x2+1 +08 1,5+ sin (x*40,6)
N 3. 1) J“/O8x +1 dx 2) J sin (x+ 1,4) dx

15x242 0,8+cos (2x%+0,5)

Ne 4, l) ]5x+0 ) 2) cos(06x +0,4)dx
16+ /08x +2 14+sm x+0,7)°
Ne §. ]) 1/2x +1,6dx ] 2) sm(() 5x+0,4)dx
2x+ 0,5x2 +3 12+cos(x +04)

Ne 6. 1) ,/x +0,6dx ),6dx 2) cos(x +O6)a’x
]4_|_ /ng +13 07+sm(08x+])

Ne 7. 1) f J0ax+1,7 dx. 2) f sin (0,3x+1,2) dx

1Sx+/x +l 3 1,3+cos? (0,5x+1)

Ne 8. 1) J“«/O,3x2+2,3dx. 2) f cos (x> +0,6) dx

18+/2x+1.6 1,2+sin(0,7x+0,2)"
0.8 ,
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Ne 9

Ne

Ne

Ne
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

17.

18.

@ 19.

20.

2
1) J JO6x+1,7dx

21x+/07x*+1

D J‘«/O4x +1,5 dx
25+\/2x+0,

) f J1.2x+0,7 dx

1,4x+

I)J VLIx*4+09dx

1,6+/0,8x2+14
1) J’,/O6x+l dx

2x+ x243

1) J,/15x+ 3dx
34+./0,3x+1

1)J J2x+1,7dx
24+ /1233406

1,9
1) J‘,/0,7x2+2,3dx.
3,24./0.8x+ 1.4

0,5

I)J JV0,4x+3dx
0,7x+./2x%40,5

1) J’./17x2+0 dx

1,4+ l2x+13

2,2
N j L5x+ldx
12X+ + 1,8

0,6

3

1) J 2x2+0,7dx )
15+/08x+1
1,2

1,3x2 +05

2) J' sin (1,5x+0,3) dx

2,34cos(0,4x2+1)
0.4

2) cos (x +0,8) dx
l ,5+sin (0, 6x+0 5)

1,3
2) sin (0,7x+0,4) dx
2,24¢0s(0,3x2+0,7)’
0,5

1,4
2) [ cos(08x%+1)dx
1,4 +sin (0,3x+0,5)'

1
2) [ sin(0,8x2+0,3)dx
J 0.7+cos(1,2x+0,3)°

0,2

1,1
2) [ cos(0,3x+0,5)dx

J 1.8+sin(x?+0,8)
0.3

2) sin (0 6x240,3) dx
24+cos(x+0 5) "

2) cos (0 4x+0,6) dx
0 8+sin? (x+0,5)

1,8

2) J' sin (0,2x%40,7) dx

1,4+co0s(0,5x+0,2)
0.4

1
2) cos (0,3x+0,8) dx
0,9+ 2sin (0,4x+0,3)’
2

1,1

2) f sin (0,8x+0,3) dx

1,24cos (x2+0.4)
0.3

1.3
2) [ cos(x2+0.2)dx

1,3+sin(2x+0,4)
0.5



2,7

Ne 21, 1) Jvﬁxuo,s(i,y 2) [ sin(0,6x+0,5)dx
1,7x+/2x 40,5 J 1.5+cos(x*+0.4)
1,3 0,4
1,4 0,8
Ne 22 xXTH05dx 2) [ cos(x2+1)dx
) /X732.5 24sin (2x+0,5)
Je 2x+/x+ 0.{2
0,9
Ne 23. l) ,/2vc +1ldx 2) sin (x2+0,6) dx
08x+ 05,€+ J 1.5+cos(0,8x+1,2)
0,3
1
Ne 24, 1,5x2+2dx 2) [ cos(2x*40,5)dx
JO8x2L1 J 08+sin(x+1,4)
OY8x+ 0,8x°+ O
2,2 1
Ne2s. 1) [ J08x*+2dx 2) [ sin(x+0,7)dx
J 1.6+ l.5x+0,6’ J 1,4+ cos(0,6x+0,4)
1 0,6
2,0 - 1,3
N 26 1) [ J05x*+3dx 2) [ cos(x2+40,4)dx
J 2t /2716 J 1,.2+sin(0,5x+0,4)'
1,2 0,5
2,5 0,8
Ne27. 1) [08x3+13dx 2) J sin (0,8x+ 1) dx
J 14+ /X206 0.7+cos (x*+0,6)'
13 F\/} +0 0.4
2,6 1,5
N2 1) [ x?+13dx 2) [ cos(0,5x%+1)dx
J15x+./04x+1,7 J 1L3+sin(0.3x+1,2)’
1,2 0,3
1,6 1,1
N2 1) [ J2x+16dx 2) [ cos(0,7x+0,2)dx
J |,8+ /033X2+2’3’ J l,2+Sin(X2+0,6).
0,8 . 0,5
2 1,2
N3 1) [ 07x+1dx 2) [ cos(0,4x*+1)dx
J20x+ JO6x+ 1,7 J 2,3+sin(1,5x+0,3)’
1,2 0,4
O6pa3en BBINOJHEHHS 3aJaHHUS

2,3
By I_f VO03x+12dx

1L6x+1/x2+0,5
1,5

1,2

3 J sin (0,6x+0,3) dx

1,7+cos (x> +1,2)
0,4

—1258
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1) [Jas BeruuciaeHuit mo ¢GopMyJiaaM JIeBBIX B TMPABHIX MPSIMOYTOJIBHUKOB
npu n=10 pa3zobpem oTpe3ox wuHTerpupoBaHuss Ha 10 yacTeit ¢ 1marom
== 020,08,

n 10 ’

CoctaBuM TaOnumy 3HAYEHU#H TMOABIHTETPANbHON (QYHKUMH B TOYKAX
JIeJIeHUsT OTpe3Ka:

i x| 03x+12 J03x+1.2 X240,5 | Lox+/x2+05|
0|15 1,65 1,2845 1,6583 4,0583 0,3165
1 1,58 1,674 1,2938 1,7310 4,2590 0,3037
2 | 1,66 1,698 1,3031 1,8043 4,4603 0,2922
3 (1,74 1,722 1,3122 1,8782 4,6622 0,2815
4 | 1,82 1,746 1,3214 1,9525 4,8545 0,2716
5 11,9 1,77 1,3304. 2,0273 5,0673 0,2626
6 | 1,98 1,794 1,3394 2,1025 5,2705 0,2541 |
7 | 2,06 1,818 1,3483 2,1780 5,4740 0,2463
8 | 2,14 1,842 1,3572 2,2538 5,6778 0,2390
9 1222 1,866 1,3660 2,3299 5,8819 0,2322
10 ] 2,30 1,89 1,3748 2,4062 6,0862 0,2259
¥, =2,6997
Y, =2,6091
9 10
B raGnuue HaiifeHBl 3HaueHHS CyMM: y = Y 1;=2,6997; Y, =3 »,=2,6091.
i=0 i=1

HaiineM npubiwkeHHsle 3HadeHuss wHTerpana. Ilo ¢opMyne seBbix mpsimMo-
YIOJIbHHKOB TOJIyYUM ‘

9
I=hY y,=0,082,6997=0,2158.

i=0
Mo ¢opmyne mpaBbIX NPSIMOYrOJbHHAKOB HAXOMHM
10

L=h z »;=0,08-2,6091 =0,2087.
i=1 :
OTH pe3yabTaTBl OTJHYAIOTCH YXE€ B COTBLIX HOJNAX. 3a OKOanTenLHod';
3HaYeHHE TPHMEM TOJNYCYMMY HAWIEHHbIX 3HAYCHHH, OKDPYIJIMB Ppe3yJbTaT;
JI0 THICAYHBIX: :

hth
2

=0,212.

3

2) /ins peuienust Bocnoyb3yemcs (GOPMYNOH CpeAHUX HPSMOYrOJHHHKOB:!
b

J‘f(x)dxzhn‘ly<x,.+ﬁ>.
i=0 2

a
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Bbruncnenust BBIIOJHUM [BaXAbl NpH n, =8 U n,=10 U COOTBETCTBEHHO
opu hy=(b—a)n,;=(1,2—-04)/8=0,1 u h,=(b—a)/n,=(1,2—-0,4)/10=0,08.
Pesynbrarhl BhuMCIIEHHH TpuBemeHbl B Tabmumax 1 u Il

Tabnauua l
i X; h . > h
n+§ sin (0,6x+0,3) 1,7+4cos(x*+1,2) y M+;)
0 0,4 0,45 0,53963 1,86750 0,28896
1 0,5 0,55 0,58914 1,76824 0,33318
2 0,6 0,65 0,63654 1,64832 0,38618
3 0,7 0,75 0,68164 1,50947 0,45158
4 0,8 0,85 0,72429 1,35550 0,53433
5 0,9 0,95 0,76433 1,19300 0,64068
6 1,0 1,05 0,80162 1,03186 0,77687
7 1,1 1,15 0,83603 0,88559 0,94404
Zl =4,35582
Tabununa Il
i X; . h
! Xi+= sin (0,6x+0,3) 1,74cos (x?+1,2) y(n+;)(
0 0,4 0,44 0,53457 1,87627 0,28491
1 0,48 0,52 0,57451 1,80022 0,31913
2 0,56 0,60 0,61312 1,71080 0,35838
3 0,64 0,68 0,65032 1,60852 0,40430
4 0,72 0,76 0,68602 1,49467 0,45898
5 0,80 0,84 0,72014 1,37142 0,52511
6 0,88 0,92 0,75260 1,24212 0,60590
7 0,96 1,00 0,78333 1,11150 0,70475
8 1,04 1,08 0,81225 0,98571 0,82403
9 1,12 1,16 0,83930 0,87241 0,96205
22 =5,44754

HaiineM npuOnmkenHbie 3HaYeHHs HMHTErpaja
Ii=h,Y=0,1-4,35582=0,43558;
L=h,Y ,=0,08"544754=0,43580.
3HayeHHs PA3JMYAIOTCS B JECATHYHBIX [TOJISIX, HO BTOPOE 3HAYCHHE TOYHEE
HepBOro, Mmo3roMy npuauMaeMm [=x(0,4358.

Pa6orta 3

3aoanue. 1) Beiyucnuth uHTErpai 1mno ¢gopMyJe Tpaneuuii ¢ TpeMs IeCSITHYHbI-
MH 3HaKaMH. :
2) Boruucnuth uHTErpan mno ¢opMyse Cumncona npu n=_8; OLECHATH
MOTPEIIHOCTh pe3yjbTaTa, COCTAaBUB TaOJIMIy KOHEYHBIX pa3-
HOCTei.
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Ne 7.

Ne 8.

Ne 9.

Ne 10.

Ne

132

1.

12.

2
2 f lgx+2)

X
1,2

2.4

2) [ (x+1)sinxdx.
16

~

1
t 2
2) J O 4
x“+1

0,2

COoS x

0.6

1.2
2) | \/;cos (x?)dx.
0.4

1,2

(" sin (2
n (2 V)d.\’.
x

2)

Se
©

6
[g(x2+1
2) E(;L)dx‘

¢°l
®

2)

1,2

2) | 2x+0.5)sinxdx.
0.4

0.8
tg()« +0, 5)
2
) I+2x
0,4

0.98

1.8
2) [ Jx+1cos(x?)dx.
0.2



dx 3

N 13. 1) ; 2) f x2lg x dx.

J o/ X2+0,6 1,4

2,2 2,2

[ & lg(x2+2
N4 1) | 2) Jg(x—)dx.

J V3x+1 x+1

1.4 1.4

1,8 1,2

r 1 2
N5 1) | 2) JCOSJ(:‘] ) dx.

J Jx°+4 x

0‘8\/V + 0.4

2';2 dx 1.6
N6 1) | — ; 2) [ (x*+1)sin(x—0,5)dx.

J X2+2,5 0,8

1,6

1,6

F d L4
Ne17. D) | — * ; 2) | x*cosxdx.

J Jx*+08 0.6

0,6

2 2

f dy (g (x2+3
N8 1) | ——ot . R

J /X112 J o 2x

1.2 1,2

2 3,3

\ d: (g (x2+0,8
N 19. 1) . 2 | BT H08)

J J2x240,7 . J x—1

1,4 2,5

4 1,2

[ d (g (x2
N2 1) | -2 2 | ),

J J0.5x2+1 J x+1

3,2 0,5

1,7 2.1

r d.‘ ro. 2_]
N2l D) | e 2) E]—z(f/,—)dx.

J V2x°+03 J

0‘8\/ A 1,3 o

2"‘0 dx 1,0
N2 1) | ———; 2) | (x+1)cos(x?)dx.

J V0,5x24+1,5 0,2

1,2

3,6 1,2

[ dx sin (x2—0,4)
Ne 23 1) ; 2) | /= —""ax.

J /x*=3 x+2

2,1 0,8

2"‘5 dX 0,63
N2d ) | — 2) | Jx+llgx+3)dx

J V0,2x%+1 0.15

1,3
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1,4 2,8

d lg (1+x2
M2 1) | —2 2) jwdx.
J12x%240,5 2x—1
0,6 1,2
2.1 '
dx 0,72
Ne 26. 1) f————_; 2) [ (Vx+Dtg2xdx.
3x2—04 0.6
1,3
t 2,6 1,2
dx coS X
N2l ) | —— 2) | 5—dx.
1,5x2+0,7 X+
1.4 0.8
0,5 2,8
d
M2 1) | 2) J<f+]>sinfdx.
2x2+1,6 2 2
0,15 1,2
0,5 1,6
' lg(x2+1
Ne 29. 1) . y | e+,
x2—-4 x+1
2,3 0,8
0,66 3,2
d 2
N 30. 1) al 2) Jﬁ,;(x—)d
x24+23 2
0,32 1,6

O6pa3en BHINONHEHHUS 3aJaHUA

1,3 1,6

dx sin (2x—2,1)
) I= | s 2) I= | ——Ldx.
V2x240.3 x 41

0,7 1,2

1) JAas DOCTHXKeHHS 3aJaHHOM CTENeHH TOYHOCTH HEOOXOOUMO OINMpeacinTh
3HAYEHHE N TaK, YTOOBI '

(b—a)
C M, <0,0005. ()
3pecy a=0,7; b=1,3; M,> max |f"(x)|, rae f(x)=1//2x*+0,3. Haxomm
[0,7; 1,3]
) —2x 8x2—0,6
)=, X)) ————
) V(2x*+03)* /) V(2x*2+0,3)*
. 2_
max | £ (x)]<—a2 26 <698,

[0.7; 1,3) JV(2:0,72+0,3)°
0,637
IMonoxum M,=7, Torma HEPaBEHCTBO (*) TNPHUMET BHJ

12n2

<0,0005,

oTkyga n?>252, T.e. n>16; Bo3bMeM n=20.
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Boruncnenue WHTerpajia Npou3BogMM Mo (opmyie

+
Izh(yi%"‘h +y2+ .. +}'19) )

e h=(b—a)/h=0,6/20=0,003; y;=y(x))=1//2xF+03; x;=0.7+ih (i=0,

1, 2,..,20).
Bce pacuerst mpuBeaeHbl B Tabu. L.
Ta6auua |

! Xi x? 2x? 403 \/Ev’fiz+0’3 Yo, Y20 Y1, Voo Fise Vio
0|07 | 049 1,28 1,1314 0,88386

1 10,73 | 0,5329 1,3658 1,1686 0,85572
2 1.0,76 | 0,5776 1,4552 1,2063 0,82898
3 10,79 | 0,6241 1,5482 1,2443 0,80366
4 10,82 ) 06724 1,6448 1,2825 0,77973
5 10,85 | 0,7225 1,7450 1,3210 0,75700
6 | 088 | 0,7744 1,8488 1,3597 0,73546
7 1091 | 0,8281 1,9562 1,3986 0,71501
8 1094 | 0,8836 | .2,0672 1,4378 0,69551
9 1097 | 09409 | 2,1818 1,4771 0,67700
10 | 1,00 | 1,0000 | 2,3000 1,5166 0,65937
11 | 1,03 | 1,0609 | 2,4218 1,5562 0,64259
12 { 1,06 | 1,1236 | 2,5472 1,5960 0,62657
13 | 1,09 | 1,1881 2,6762 1,6356 0,61140
14 | 1,12 | 1,2544 | 2,8088 1,6759 0,59669
15 | 1,15 | 1,3225 | 2,9450 1,7161 0,58272
16 | 1,18 | 1,3924 | 3,0848 1,7564 0,56935
17 | 1,21 | 1,4641 3,2282 1,7967 0,55658
18 | 1,24 | 1,5376 | 3,3752 1,8372 0,54431
19 | 1,27 | 1,6129 | 3,5258 1,8777 0,53253
20 | 1,30 | 1,6900 | 3,6800 1,9187 0,52129
Z 1,40515 12,77022

Takum o6pasoM,

1,40515

1=0,03< 3

+ 12,77022) =0,40418 ~0,404.

2) CormacHo ycnosuto n=8, mosromy h=(b—a)/n=(1,6—1,2)/8=0,05.
Beruucnutenbuas ¢GopMyia MMeET BHJ

ree yi=y(x;)=

h
I=3(yo+4y1+2y2+4y3+2ya+4ys+ 2y +4y1 4 ys),

sin (2x;—2,1)
xi+1

, xi=12+ih (i=0, 1, ..

. 8).

Brruncnenne 3HaveHHWd (YHKIUHM, a TakXke CJOXeHHE 3HavYeHHH (yHK-
MPOU3BOIAM

MM, UMEIOUIMX OIMHAKOBbIE KO3(hGHUIUEHTHI

B Tabm. Il

B ¢opmye,
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Ta6auna I

i X; 2v;—2.1 sin (2x;—2,1) xE+1 Yoo Vs Fio Fa Fse b7 02 vas b
0 1,20 0,30 0,29552 2,44 0,1211
| 1,25 0,40 0,38942 2,5625 0,1520
2 1,30 0.50 0,4794 2,69 0.1782
3 1,35 0,60 0.,5646 2,8225 0,2000
4 1,40 0,70 0.,6442 2,96 0.2176
5 1,45 0.80 0,7174 3,1024 0,2312
6 1,50 0,90 0,7833 3,25 0,2410
7 1,55 1,00 0,8415 3,4025 0,2473
8 1,60 1,10 0,8912 3,56 0,2503
Y 03713 0,8305 0.6368
CrenoBaTesibHO,
0,05 0,05
lzT(0,37 14+4-0,8305+2-0,6368)= 3 4,9670~0,88278.

Jlns  OlIeHKM TOYHOCTH TMOJIyYEHHOTO pe3yabTaTa COCTaBUM Tabiuily
KOHEUHBIX pa3HocTedl QyHKUME [0 pa3HocTell yeTBepTOoro nopsaka (rads. 11I).

Tabnuuna I
i Vi Ay; A%y, A’y Aty
0 0,1211 0,0309 —0,0047 0,0003 —0,0001
1 0,1520 0,0262 —0,0044 0,0002 0,0000
2 0,1782 0,021 —-0,0042 0,0002 0.0000
3 0,2000 0,0176 —0,0040 0,0002 0.0001
4 0,2176 0,0136 —0,0038 0,0003 —0,0001
5 0,2312 0,0098 —-0,0035 0,0002
6 0,2410 0,0063 —-0,0033
7 0,2473 0,0030
8 0,2503

Tak kak max|A%y;|=0,0001, To ocTaTounbli 4ieH (GoOpMybl

ROCT <

(b—a)-max|A%y;| 0,4-0,0001

180

&

180

~0,0000003.

BbIuuC/IeHNs] MPOU3BOMMIMCH C YETBIPbMS 3HAYAIUMH HAPPAMH, a MOTOMY
BEJIMYMHA OCTATOYHOTO WJIEHA Ha IOTPELIHOCTh HE BIIUSET.
ITorpeiiHoCTh BLIYMCJIEHHH MOXHO OLEHHTb M3 COOTHOLLUECHHS

AI=(b—a) Ay<0,4-0,0001 <0,00005.
3Ha‘{I/IT. MOJIYYECHHBIC YE€TBIPE AECATHYHBIX 3HAKa BEPHBI.

Pa6oTa 4

3aoanue. Haiitu npubamxeHHOe 3HAYeHHE HHTErpana mo ¢Gopmysie «Tpex
BOCBMBIX», HCIIOJIB3YSl [UIsi KOHTPOJS TOYHOCTH BBIYUCIIEHUI
IBOWHOM mpocueT mpH n;=9 u n,=12.
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Ne 2

13.

21.

J (14+0,4x3)
' 8+\/(—)7x 13

5

(1+0,5x%)dx

)+ Josxi+ 14
).6

2.96

(140,7x?)dx

1.5+/2x2403

j (1+1.5x%)dx
0.5+/x*+038

J (140,6x2)dx
1.54+./0,4x2 42,5
(140,4x%) dx
124 T2x 41

[
f (140.2x2)

0,7+./0.5x*+1,2

J‘ (1.2 dx
124 ,/0,6x? +|3

2.

2,04

l+09\'
0, ]2\' +05

2.66

J (140,6x%)dx
1.4+ /0,6x%+1,5
0.5

2.34

J (140,7x%)dx
0.8+./04x2+1.3
0.9

2.9

J (14+0,4x?)dx
0.7+ /1,1x%+1,2
1.1

Ne 6.

2,64

f (1+1.2x?)dx
08+ /x2+13
2

2,6

f (1+1.5x) dx
) 9 0.7+/2257 405
.8 -

2,66

f (14+0,3x?) dx
1.24./0.6x2+1.2
0,5

- 2,34

Ne 8.

Ne 12.

Ne 14.

Ne 16.

Ne 18.

Ne 20.

Ne 22.

Ne 24.

P S

Ne 26.

=

J (1+0,9x%)dx
134/0.5x2+1

(l +0,7x%)dx
J0as /TS T15

2,56

J (140,3x%)dx
0.8+./0.6x2+13
0.4
3.46
j (14+0.9x?)dx
1.5+./0,4x%+0.7
3
24
f (1+0.4x2) dx
13+./0.8x2+0.4
0.6
2.96
J (1+0,6x%)dx
14+4/2x240.5
8
2,74
J (1+0,6x )d\
1,.94+./0,7x? —H 5
3
2,5
J (1+0,5x2)dx
1.5+./2x7+0.4
0,7
3.16
J (140.8x2)dx
1,3+,/0.4x%+2,1
1
2,84
J (1+0.8x2)dx
1.54+./0.4x%+1

1.4

137



2.56 2,64

(HO X (14+0,3x%)dx
Ne 27. Ne 28. _—
| 2+y 06’( +1 5 J 0,94+./1.2x24+0,5
0.4 N
3.46 2,3
[ (1+1.2x%)dx

J (140,6x2)dx
2,5+./0,3x% + 1,6
0.5

Ne 29 J SRl Ne 30.
23+/04x7+32

1.3

O6pa3en BBINOJHEHHUS 3aJaHUS

3,36

B J (1+0,4x?)dx
24/05x2+13
1,2

Bocnosibzyemcst  GopMyJio  «TpeX BOCBMBIX», BbIpaXarolied MaHHBIH
UHTEIpad 4epe3 CyMMBI 3HAYCHMH MOIBIHTETPAJbHONH (QyHKIMH:

b
J S(x)dx~= (Zl+322+223>,
a
rue h-— e Zx Yo+ Vn: Zz =yi1+y2+yatys+ .. 23=)’3 +Yet+Yyot
YHCJIO pa36HeHHH 1 OJDKHO OBITh KPATHBIM TPEM.

3,3
I f’l1:9: h] -"66————024

BelumciieHus 3amuileM B cneny}omeﬁ- Tabme:

i i 14+0.4x7 2+\/6,5X?+1,3 Yo.9 Y1.2.4,5.7.8 V3.6

0 1.2 1,576 342127 0,46065

! 1.44 1,82944 3,52866 0,51845

2 1.68 2.12896 3,64657 0,58383

3 1.92 2,47456 3,77291 . 0,65588
4 2,16 2,86624 3,90599 0,73381

5 2.40 3,304 4,04450 0,81691

6 2.64 3,78784 4,18742 0,90458
7 2.88 431776 4,33392 0,99627

8 3.12 4,89376 4,48338 1,09153

9 3.36 5.51584 4,63530 1,18996

1,65061 4,74080 1,56046

i 2a s

L= 224(1 65061 + 3 -4,74080+2 - 1,56046) = 1,709453.

138



I ny=12 hy =812

36
12

CocraBuM TabHIy

=0,18.

! Xi 1+04x? 24/0.5x¢ +1,3 Yo.12 Y1.2.4.5.7.8.10,11 Y3,6.9
"0 1,2 1,576 3,42127 0,46065
1 1,38 1,76176 3,50073 0,50325
2 1,56 1,97344 3,58644 0,55025
3 1,74 2,21104 3,67744 0,60124
4 1,92 2,47456 3,77299 0,65588
S 2,10 2,764 3,87216 0,71381
6 |228 3,07936 3,97464 0,77475
7 246 3,42064 4,07986 . 0,83842
8 2,64 3.78784 4,18742 0,90458
9 {2282 4,18096 4,29700 0,97300
10 | 3,00 4,6000 4,40832 1,04348
11 3,18 5,04496 4,52115 1,11586
12 3,36 5,51584 4,63530 1,18996 -
1,65061 6,32553 2,34899
Zl ZZ 23
3-0,18
L= (1,65061 43 -6,32553+2 -2,34899)=1,709450. Ilomy4eHHble pe3yiib-

TaTbl COBHaLlaIOT C TOYHOCTBIO OO CTOTBICAYHBIX, IIO3TOMY IIPUHUMACM

I1x1,70945.

Pa6orta 5

3adanue. 1) HpHMCHﬂﬂ BKCTpaHOIUIIII/I}O no PuwapncoHy, BBIYHCIHUTH WUH-

Terpan j Jx?+bdx no ¢dopmyie Tpameumii npu ny =3,

n2—6 U Hanm ero yroyHenHoe 3Hauenue; a=0,lk, h=4—0,1k,

., 30 (k—mnomep Bapnama)

2) l'IppIMeHsm 3Kcrpanonﬂumo mo PuuyapacoHy, BBIYHCITHTBL HH-
ct+4

k=1, 2, 3,.

terpan | lg(x*+2)dx no ¢opmyne Cumncona npu n; =2,

c
n,=4 ¥ HalTH €ro yTOo4YHeHHoe 3HaveHue; ¢=3—0,lk;, k=1,

2, 3, .., 30.

OO0pa3en BBINOJHEHHUS 3aXaHUS

1)1[

2x24-3dx;

6
2) I=jln (x2 +3.,5)dx.
2
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1) Ecm n=3, 10 hy=(b—a)/n,=(3,5-0,5)/3=1;, ecim n,=6, TO
hy=(b—a)/n,=(3,5— 0 5)/6 0,5. CocraBum Taluuuly 3HAYEHMH MOABIHTET-
panbHON yHKIHH y(x)=./2x? +3 ¢ warom hy=0,5, npuyeM x;=0,5+ih
(i=0, 1, 2, .., 6).

i X; 2x? Yor Ve Y1y Vau o Vs
0 0,5 0,5 1,871

1 1,0 2,0 1,236

2 1,5 4,5 2,739

3 2,0 8,0 . 3,317

4 2,5 12,5 3,937

5 3,0 18,0 4,583

6 3,5 245 5,244

y 7,115 - 16,812

Hcnonssys (bopMyny Tpaneuud, MOJYYUM:
npu n=3:

I=h, <y°+y‘+ v2+y4>—1 (7—”—5+2 739+3 937)_ 10,234;

npu n,=06:

5
12=h2<y°;y‘+ y y.->=0,5(7—1—]—5+16 812)—10 185.

i=1
HaiizemM yTouHeHHOe 3HayeHHe HHTerpana no ¢opmyne

I, z-—lz+

o (12—11)

Tax xax s (l)OpMyJ'IBI Tpaneuud m=2, TO
2

I,.,=10, 185+ 5

-(10,185—10,234) =

= 10,185 +3+(—0,049)= 10,185 —0,016 = 10,169.

OtseT: I~10,169.

2) Ecnu  ny=2, 1o h=(b—a)/n;=(6-2)/2=2; ecin n,=4, TO
hy=(b—a)/n;=(6—2)/4=1. CoctaBuM TaOJHUy 3HAYECHHH NOMBIHTEIPAIIb-
Hoil ¢ynkumm y(x)=lg(x*+3,5) ¢ warom /=1, npuuem x;=2+ih
(i=0, 1, 2, 3, 4). |
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i X; x?435 lg(x7+3.9)
0 2 7.5 0,8751
| 3 12,5 1,0969
2 4 19,5 1,2900
3 5 28.5 1.4548
4 6 39,5 1.5966

Ucnonwsys ¢dopmyny Cummcona, HOJyuuM:
npu ny=2:

I, z"T'(yo+4y2 +y4)=§(0,8751 +4-1,2900+ 1,5966) = 5.0878:
npu ;=4

h
IS z%(yo+4y1 + 2y +4y3+va)=

= ; (0.8751+4-1,0969+2 - 1,2900 +4 - 1,4548 + 1,5966) = 5.0862.
Haiinem yrouneHHoe 3HaveHHe UHTerpaia, cuutas m=4:

4

1,,,=5,0862+ 5,0862—5,0878)=

ol
= 5,0862+%(——0,016)= 5,0862—0,00]1 =5,0861.
Orser: 1x5,0861.

Pa6oTta 6

3adanue. Bbrumcnnts uHTerpanl mo dopmyie Tlaycca, npumenss mis

OllEHKH TOYHOCTH [BOHHOW mepecueT (mpu n, =4 u n,=>35).

1.3 3.2 1.6

x2dx i 2 [ x2405
1. [ AN N2 | X2 g M3 | S
NASES! J Jxr+1 J Vxi+l
-0.5 2 0.5
14 2 3.8
x2d [ x—0.5 [ x41
4. JL—Y. N5 | v Ne 6. | ———ax
Jx+1 N =1 J 2
2.2 ot 1{2\/\ : 2.2V A
2.4 2.6 1.6
/X [ xdy " 0.5x+2
7. Jl . Ne 8. | N9 | XFE
x+2 J Jx?+3 J Jxi+l
0.2 1 0.8
1.6 1,4 34
41 24 0.5
10. J AR N 11 J e Ne 12. J—x—i——_ .
NASEY x*+4 VXIS
- 0.4 -0,8 2,6
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Ne
oo

A
S8 e
I

Ne 14.

Ne 17.

Ne 20.

Ne 23,

Ne 26.

Ne 29.

0 Ne
w P

~ Pe
9

Ne 21. J —_—

N 24.

Ne 27.

—_
o

Ne 30.

2,2
X+ de

OO6pa3en BBINOJHEHHS 3aTaHUSA

2,7

x+0,8

I= | ———dx.
Jx2+12
1.6

Popmyna Taycca mMmeeT BuI

B nmawHOoM mpuMmepe Xx;=

b

j f(x)dxz?—;—(—l [Cof(x)+Caf (x2)+ oo +Cof (x2)],

sy ).

27+1,6 27-1,6
+

2

2

t;=2,15+0,55¢;,

a 3HavYCHHUs

C; n t; 6bepeM m3 Tabmuupl KBaapaTypHBIX Koadodunuentos [aycca.
Boraucnennss ygobuo pacmonarath B Tabnune. Ilpy n=4 wnmeem:

C; t; X; xt+1.2 /x?+12 f(x) Cif (%)
0.34785 —0,86114 1,6764 | 4,0103 2,0026 1,2366 0,43015
0.65215 —0,33998 1,9630 | 5,0534 2,22480 | 1,2291 0,80155
0.65215 0.,33998 2,3370 | 6,6616 2,5810 1,2154 0,79264
0.34785 0.86114 | 2,6236 | 8,0833 2,8431 1,2042 0,41887

Z =2,44321 -
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Cnenosartensno, [~0,55-2,44321=1,3438.
Mpu n=35 umeem:

G t N | L2 AT | s Cif (x)
0,23693 —0,90618 1,6516 | 3,9278 1,9819 1,2370 0,2903
0,47863 —0,538469 | 1,8538 4,6366 2,1533 1,2324 0,58988
0,56889 0 2,1500 | 5,8225 2,4130 1,2225 0,69549
0,47863 0,538469 | 2,4462 | 7,1839 2,6803 1,2111 0,57968
0,23693 0,90618 2,6484 | 8,2140 2,8660 1,2032 0,28508

Y. =2,44321

3Ha‘{PIT 1~0,55-2,44321 =1,3438. CoBnagenue pe3ylibTaToB CBPIlIeTeJILCTByer
O TPAaBUJIBHOCTH BBIYHCIICHHH.

Mnasa IX

NMPUBNNXEHHBLIE METO/[bl PEWWEHUA OBbIKHOBEHHbIX
ANOOEPEHLIMANBbHbIX YPABHEHWUH

Pab6ora 1

3aoanue. CoctraButh pemenne 3amaud Koum miis oOBIKHOBEHHOro mu-
(depeHIMaNbHOTO  ypaBHEHHS IEPBOTO TMOPSIKa YCOBEpIIEHCT-
BOBaHHBIM METOJOM JIOMaHbIX Ha OTpE3Ke [0,2; 1,2] C 1arom
=0,1 mpu HAYaIBHOM YCJIOBHH y(0,2):0,25. Bce BhIunCneHus
BHIIIOJIHATE C YETHIPbMS JECATHYHBIMH 3HAKaAMH.

N 1.y'=0,133(x +sm2x)+0 872y.

N 2. y'=0,215(x>+cos 1,5x)+1,283y.
Ne 3. y =0,158(x2+5sin 0,8x)+1,164y.
Ne 4. y'=0,173 x? 24 cos0, 7x)+0,754y.
Ne 5. y'=0,221(x%+sin 1,2x)+0,452y.
Ne 6. y'=0,163(x>+cos0,4x)+0,635y.
N 7.y'=0,218 x? 2 +sin 1,6x)+0,718y.
Ne 8. 3'=0,145(x2+cos 0,5x)+0,842y.
Ne 9. y'=0,213(x2+sin, 8x)+0,368y.
Ne 10. p'=0,127 (x> +c0s0,6x)+0,573y.

Ne 11. y'=0,232(x%+sin 1,4x)+1,453y.
Ne 12. y i’ =0,417 (x24c0s0,8x)+0,972y.
N 13. y < =0,324(x2+sin 1,5x)+1,612y.

N 14. y'=0,263(x%+cos 1, 2x)+0,453y.
Ne 15. =0,372(x%+sin 0, 7x)+0,758y.
Ne 16. y'=0,343(x?+cos 0,4x)+1,315y.
Ne 17. ' =0,276x?+sin 1,6x)+0,988y.
Ne 18. y'=0,173 (x> +cos0,6x)+1,534y.
Ne 19. y —0.258 (x +sm04x)+0,724y.
Ne 20. y'=0,317(x?*+cos 1,4x)+1,344p.
Ne 21. y'=0,166(x*+sin 1,1x)+0,883y.
Ne 22, y'=0,215(x%+cos0 9x)+l,2]3y‘
Ne 23. y'=0,188 (x*+sin 1,5x)+0,885).
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Ne 24, y'=0,314 x2+c<)50,6x)+0,772y.
Ne 25. y'=0,418(x2+sin 1,2x)+1,344y.
Ne 26. y'=0,273(x2+cos 1,3x)+0,687y.
Ne 27. y'=0,176 (x* + sin 0,8x) + 1,2475.
Ne 28. p'=0,245(x>+cos0,4x)+1,452y.
Ne 29. =0,184 (x? +sin 0,6x)+0,747.
Ne 30. y'=0,212(x?+cos 1,2x)+1,544y.

O6pa3en BHINOJNHEHHS 3aJaHUIA
»'=0,185(x?+cos0,7x)+1,843y.

HUcnonezyem dopmyny yi+1=.Vi+hy;4.1,fﬂe
2

h h
yi+%=y <xi+§’ yi-o—%>’ yi+%=))i+5yi' .

Bce BbluucneHus npenctasumM B Tabnuie (yyuteiBas, uto h/2=0,05).

7 4 h ! h . o

i Xi Yi Vi 5V xi+§ }’.-f% Yist "v"né
0 02 | 0,25 0,6513 0,0326 0,25 0,2826 0,7145 0,0715
10,3 0,3215 0,7901 0,0395 0,35 0,3610 0,8675 0.0868
21 04 | 04083 0,9599 0,0480 0,45 0,4563 1,0543 0,1054
310,5 0,5137 1,1668 0,0583 0,55 0,5720 1,2816 0,1282
41 0,6 | 0,6419 1,4185 0,0709 0,65 0,7128 1,5581 0,1558
51 0,7 0,7977 1,7240 0,0862 0,75 0,8839 1,8932 0,1893
61 0,8 0,9870 2,0942 0,1047 0,85 1,0917 2,2989 0,2299
71 09 1,2169 2,5421 0,1271 0,95 1,3440 2,7895 0,2790
81 1,0 1,4959 3,0834 0,1542 1,05 1,6501 -3,3823 0.3382
91 1,1 1,8341 3,7369 0,1868 1,15 2,0209 4,0974 0,4097
101 1,2 2,2438 — — — — - -

Peluenne naer 3HaveHUs X;, V; (i =0,1,2, ..., 10), [IOJIy4YEHHbIE B TpoOIlecce

BBIYHUCIIEHUH (TepBble ABa CTOJOHA TabMIE!).

Pa6orta 2

3adanue. CoctaButh peulenne 3agayd Kowm s OOBIKHOBeHHOTO aud-
depeHIHANBHOIO ypaBHEHUS IIEPBOrO MOPAAKa METOOOM OJii-
nepa— Komm. Bocnons3oBaTbes BapuantamMu paboTsl 1. Berumc-
JICHHsI BBITOJIHATH C YETBIPbMSI AECSATHYHBIMU 3Hakamu. B oTeer
BKJIIOYUTHh HHGPHI, COBNABIUME NPH pelleHHH B pabortax 1 u 2.

Ob6pa3en BBITIOJTHEHHUS 3aTaHUS

y'=0,185(x?+cos 0,7x)+1,843y.
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h, ,
)’i+1=)’i+5()’i+)’i+1),



rae }7,~+1‘=y’(x,~+1,)7i+ 1), Jir1=Yi+hy;. Bce BHIMHCICHHS NpPEUCTABAM B Ta-
Oumie:

i Xi Vi yi hyi Jita Fiea YitFis g(‘;‘l‘_ﬁn)
0] 0,2 0,25 0,6513 0,0651 0,3151 0,7784 1,4297 0,0715
1{ 03| 03215 | 0,7901 0,0790 0,4005 0,9455 1,7356 0,0868
21 0,4 | 04083 0,9599 | 0,0960 0,5043 1,1495 2,1094 0,1055
3105 | 05138 1,1670 0,1167 0,6305 1,3975 2,5645 0,1282
41 0,6 | 0,6420 1,4187 | 0,1419 0,7839 1,6986 2,1173 0,1559
5107 | 07979 1,7244 | 0,1724 | 09703 2,0635 3,7879 0,1894
6| 08 | 09873 2,0947 | 0,2095 1,1968 2,5050 4,5997 0,2300
7109 1,2173 2,5428 0,2543 1,4716 3,0386 5,5814 0,2791
81 1,0 1,4964 3,0844 | 0,3084 1,8048 3,6830 6,7674 0,3384
91| 1,1 1,8348 3,7382 0,3738 2,2086 4,4604 8,1986 0,4099
101 1.2 2,2447

Pemienne nmaroT 3HAUEHHS X;, Y (i=0, 1,2, .., 10) (nepsbic aBa cronbua
Tabnuue!).

CpaBHHBas HaiijiecHHOe DEIeHHE C peIleHHeM, IONy4YeHHBIM B paborte 1,
BU/IUM, 4YTO OHH pacCXOAATCS B TOCIeAHUX THUdpax, MOITOMYy B OTBET
BKJIFOUAM 3HA4Y€HUS, OKDYIJIEHHBbIE O TBICSYHbIX.

OrBeT:

X; Vi Xi Vi
0,2 0,25 0,8 0,987
0.3 0,322 0,9 1,217
0.4 0,408 1,0 1,496
0,5 0,514 1,1 1,835
0,6 0,642 1,2 2,245
0,7 0,797

Pab6orta 3

3adanue. Viconp3ys Merton iinepa ¢  YTOYHEHHEM, COCTABUTH
Tabauny nOpUOTIKEHHBIX 3HadeHHH HHTerpaita aubpdepen-
UMaTbHOTO  ypaBHeHHs Y '=f(x, y),  yHOBJIETBOPSIOLIETO
HAaYaJbHBIM  YCIOBHAM  y(xo)=yo Ha oTpeske |[a, b];
mar h=0,1. Bce BhIYHCIEHUS BECTH C YETHIPbMS ACCATHYHLIMU

3HaKaMH.
Ne 1. y'=x+cos\J/—}_, yo(1,8)=2,6, xe[1,8; 2,8].
5
Ne 2. y'=x+cos§, vo(1,6)=4,6, xe[1,6; 2,6].
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10.

11.

14.
e 15.
16.

17.

18.
19.
20.

21.

. y’=x+sinz,

. y'=x+sin

y’=x+cos—)i—

Jio

y’=x+cos—y—,

NG

y’=x+cosX,
3

y'=x+cos—y—,
2,25

y’=x+cosx,
e

y’=x+cos—y—,

NG

y’=x+cos—y—,

NG

y'=x+cos—)—}—,

N

y’=x+sin—y—,

NG

3

y

N

y’=x+sin—y—,

NG

y'=x+sinX,
T

y'=x-+sin J R
2.8

y’=x+sinX,
e

y'=x+sin—y—,

NG

y’=x+sin-y—,

NE

y'=x+sin—’v—,

Nl

y'=x+sin——z—,
1,25

¥0(0,6)=0.8,
0(0,5)=0,6,
yo(1,7)=5.3,
y0(1,4)= 2,2
y0(1,4)=2,5,
Yo (0,8)= 1.4,
y0(1,2)=2,1,
y0(2,1)=2,5,
y0(1,8)=2,6,
yo(1,6)=4.6,
Yo (0,6)=0,8,
Yo (0,5)=0,6,
y0(1,7)=5,3,
y0(1,4)=2,2,
yo(l.,4)=2,5,
y0(0,8)=1,3,
yo(L,1)=1.5,
Yo (0,6)= 1,2,

Yo (055)= 1589

xe[0,6; 1,6].
xe[0.5; 1,5].
xe[1,7; 2.7].
xe[l4 2,4].
xe[l,4; 2,4].
xe[0,8; 1.8].
xe[1.2;2.2).
xe[2,l; 3,I]A
xe[1.8; 2,8].
xe[1.6; 2.6].
xe[0,6; 1.6].
xe[0,5; 1.5].
xe[1.7: 2,7].
xe[14;24]
xe[1,4;2.4].
xe[0.8; 1.8].
xe[1,1;2,1].
xe[0,6; 1,6].

xe[0,5; 1,5].



Ne 22, y'=xtsin——, Yo(0.2)=11 xe[0.2; 12].

NG

N 23, y’=x+sin\/);_3, 30(0,1)=0,8, xe[0,1; 1,1].
Ne 24. y'=x+sin \/yﬁ, 30(0,5)=0,6, xe[0,5; 1,5].
Ne 25. y'=x+sin 27, yo(1.2)=14, xe[1.2;2.2].
Ne 26. y’=x+cos1,—;5, ¥0(0,4)=0.8, xe[0,4; 1,4].
Ne 27. y'=x+cos \/y]_s 30(0,3)=09, xe[0.3; 1,3].
N 28. y'=x+cos\/%, yo(1,2)=1.8, xe[1,2; 2,2].
Ne 29. y'=x+cos y , ¥0(0.7)=2.1, xe[0.7; 17).
Ne 30. y'=x+cos——, ¥0(0.9)=17, xe[0,9; 1,9].

N

OOpa3en BHINOJHEHHS 3aJaHHUA

' x4 sin—2— - - .
y—x+s1n2,25, yo(14)=22, xe[l4;24]

Merona Diinepa C YyTOYHEHHEM 3AKJIOYAETCS B TOM, YTO KaXXI0€ 3HAa4YeHHE
Ver1=Y(Xk+1), TmE y(X)—mnckoMas QyHKuES, a Xei1=xo+h(k+1), k=0,
1, 2, .., ompenensercs CleAyIOLMM o00pa3om:

3a HavajbHOe NpHOIMKeHHe OepeTcs

i =p+hf(x, w), e f(x, y)=y'(x, y);
HailimenHoe 3HaveHme Y%, yTounsercs mo QopmyJe

yi"’+1=yk+g[f(xk, y)+f(er, YD) (=1, 2, ).

YTouHeHHe MPOJOJKAIOT OO TeX IOp, MoKa B mpeneiax TpedyeMoid
TOYHOCTH [Ba JIOCJTEeJOBATEJbHBIX MPUOJMKCHUS HE COBHAayT.

Bce ommcaHHble BBIMHCIEHHST YIOOHO MPOU3BONUTH, COCTABHB CJEHYyHOLHE
TabIHLBL:

OCHOBHYIO TaOnmiy, B KOTOPOH 3amuChIBacTCs OTBET mpumepa (tabdux. I);

Tabuiy, B KOTOPOH BBHIMOJHACTCH MPOLECC MOCIENOBATENBLHBIX MpHOIMXe-
Hul (Tabn. II);

BCMIOMOTATENIbHYIO TaOJIMIy, B KOTOPOH BBIYHCIIAIOTCS 3HAYSHHUS (YHKIUH
f(x,,, yk) (Taﬁﬂ. 111 )
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Ta6auna l

k Xk Y Jx =_/'(«‘Cln _Vk) hfk

0 1,4 2.2 2.2292 0,2229

1 1.5 2.4306 2,3821 0,2382

2 1,6 2,6761 2,5281 0,2528

3 1,7 2,9357 2,6648 0,2665

4 1,8 3,2084 2.7895 0,2790

5 1,9 3.4929 2,8998 0,2900

6 2,0 3,7876 2.9936 0,2994

7 2,1 4,0908 3,0696 0.3070

8 2,2 4,4006 3,1268 0,3127

9 23 4,7152 3,1654 0,3165

10 2.4 5,0328
Tabauna Il
. ) ) h,
N T IR IV o fi V4RI R O I RN

1 1,5 | 2,2 0 24229 | 22292 | 2,3805 4,6097 0,2305
1] 24305 2,3820 46112 0,2306
2| 24306 2,3821 4,6113 0,2306
2 1.6 | 24306 [0 2,6688 | 2,3821 2,5268 4,9089 0,2454
1| 2,6760 2,5280 49101 0,2455
2| 2,6761 2.5281 49102 0.2455
3 1,7 | 2,6761 [0 | 29289 | 2,5281 2,6641 5,1922 0.2596
1] 2,9357 2,6648 5.1929 0.2596
4 1.8 | 2,9357 0] 3,2022 | 2,6648 | 2.7892 5,4540 0.2727
1] 3,2084 2,7895 5,4543 0,2727
5 1,9 | 3,2084 |0 | 3,4874 | 2,7895 | 2,8998 5,6893 0,2845
1] 3.4929 2,8998 5,6893 0,2845
6 2,0 | 3.4929 |0 | 3,7829 | 2,8998 | 2,9939 58937 0.2947
11 3,7876 2,9936 5,8934 0,2947
7 2,1 37876 {0 | 40870 | 29936 | 3.0700 6,0636 0,3032
1] 4,0908 3,0696 6.0632 0,3032
8 2,2 | 40908 |0 | 43978 | 3,0696 | 3.1273 6,1969 0,3098
11 44006 3,1268 6,1964 0,3098
9 23 | 44006 |0 | 4,7133 | 3,1268 | 3,1658 6,2926 0,3146
1] 4,7152 3,1654 6,2922 0.1146
10 24 | 47152 |0 50517 | 3,1654 | 3,1866 6,3520 0,3176
11 50328 3,1863 6,3517 0,3176
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Tab6aumna II1

Y Y

k X y 225 sin ﬁ y'=x+sin 325
0 1,4 2,2 0,9778 0,8292 2,2292
1 1,5 2,4229 1,0768 0,8805 2,3805
1,5 2,4305 1,0802 0,8820 2,3820
1,5 2,4306 1,0803 0,8821 2,3821
2 1,6 2,6688 1,1861 0,9268 . 2,5268
1,6 2,6760 1,1893 0,9280 2,5280
1,6 2,6761 1,1894 0,9281 2,5281
3 1,7 2,9289 1,3017 0,9641 2,6641
1,7 2,9357 1,3048 0,9648 2,6648
4 1,8 3,2022 1,4232 0,9892 2,7822
1.8 3,2084 1,4260 0,9895 2,7895
5 1,9 3,4874 1,5500 0,9998 2,8998
1,9 3,4929 1,5524 0,9998 2,8998
6 2,0 3,7829 1,6813 0,9939 2,9939
2,0 3,7876 1,6834 0,9936 2.9936
7 2,1 40870 1,8164 0,9700 3,0700
2,1 4,0908 1,8181 0,9696 3,0696
8 2.2 4,3978 1,9546 0,9273 3,1273
2,2 4,4006 1,9558 0,9268 3,1268
9 2.3 4,7133 2,0948 0,8658 3,1658
2,3 4,7152 2,0956 0,8654 3,1654
10 2,4 5,0317 2,2363 0,7866 3,1866
2.4 5,0328 2,2368 0,7863 3,1863

OTBETOM SBJISIFOTCA 3HAYCHHUS Yy (x ), mojiydeHHbie B Tadu. L.

Pa6ora 4

3adanue. Ucnonp3ys MeTon AmamMca CO BTOPBIMH Pa3HOCTSMH, COCTaBHUTh
Tabnmuuy NpUOJIMDKEHHBIX 3HAYEHHH HHTerpaia nuddepeHnunans-
HOTO ypaBHeHMs y'=f(x,y), YHOBIETBOPSIOLIEr0 HAYaJBHLIM
ycnoBusM  y(xo)=ypo Ha otpeske [0, 1]; mar h=0,1. Bee
BBLIYHCIICHHS! BECTA C YETHIPbMs JeCATHYHBIMU 3Hakamu. Hauass-
HbIi OTpe3oK ompeaenuTb MetomoMm Pynre—-Kyrra.
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o 19.

. y'=1402ysinx—y?, y(0)=0.

2. y'=cos(x+y)+0,5(x—y), »(0)=0.
cos X
3. = —0,5 2’ 0)=0.
y i v?, »(0)
4. y'=(1—y?)cosx+0,6y, y(0)=0.
5. y'=1+04ysinx—1,5y2 y(0)=0.
, cosy 2
6. y'=—=40,3y% y(0)=0.
y'=—5+03% y(0)
7. y'=cos(1,5x+y)+(x—y), y(0)=0.
) 0,5y
8. y'=1-sin( 0)=0.
y sm(x+,v)+x+2, »(0)
. cosy 2
9, — 0,1 s 0)=0.
y 1’5+x+ y y( )
10. y’'=0,6sinx—1,25y*+1, y(0)=0.
1. y'=cos(2x+y)+1,5(x~y), y(0)=0.
0,1
0 12. y’=l—$—sin(2x+y), y(0)=0.
: cosy
13. = _0,1 23 0)=0.
Y 15k Y »0)
14. y'=1+08ysinx—2y? y(0)=0.
15. y'=cos(1,5x+y)+15(x—y), »(0)=0.
, 0.3y
16. v'=1—sin(2 , y(0)=0.
y ‘ sin ( x+y)+x+2 »(0)
Ccosy
1 . "= _0,5 2’ 0 =O’
T =5y 0 0
18. y'=1+(1—x)siny—(2+x)y, J’(O)=0'
y'=(0,8—y?)cos x+0,3y, y(0)=0.
20. y'=1+22sinx+1,5y2, y(0)=0.
21. y'=cos(x+y)+0,75(x—y), »(0)=0.
. OSSy
22 y'=1-sin(1,25 e Y(0)=0.
y sin(1, x+y)+x+2, ¥(0)
, Cosy 2
23. y'=—2-03y% y(0)=0.
y ) y % y(0)
0,1y
24. y'=1—sin(1,75 oy Y0)=0.
y sm( x+y)+x+2 Y()
, Cos y 2
25 y'= —0.5y%, y(0)=0.
V= iasex 000



Ne 26. y'=cos(1,5x+y)—2,25(x+y), y(0)=0.
cosy
1,5+x :
Ne 28. y'=1—(x~1)siny+2(x+y), y(0)=0.

. 1,75y
0 29, y'=1— ,75x — _ =0.
Ne 29. y sin(0,75x y)—%-x+1 y(0)=0

Ne 27 y'=

—1,25y2; »(0)=0.

1,25y

5ex »(0)=0.

Ne 30. y’'=cos(x—y)+

Ob6pasen BBINOJNHEHHS 3aJaHUS
y'=1402ysinx—15y>=f(x, y); y(0)=0, xe[0, 1], h=0,1.

1. OnpenennuM 3HadeHAs ;= y(0, 1), y2=y(0,2) (HavanbHbIE OTPe3OK)
mertonoM Pynre —Kyrra. Ilpu 3TOM 3HaeHHs yi 1=y (Xi+1), TAE Xir1=X;+ A,
Haxomarcs 1o (opmyaam

Yis1=yi+ Ay,
1 . . . .
Ayi= (kP +2k9 +2kQ+kQ);

rie .
k(ll)zhf(xi’ yi)a

; h kW
k(z):hf(xi'i_ia yl+—2l_)’
; kY
k‘;’=hf<x,~+§, it >

kD =hf (xi+h, yi+ kD).

Bce Burumcnenuss OymeM pacrnonarate B Tabaumme (cM. Tabu. I).

Tabnuma I
X y(x) sinx  |0,2y-sinx| —1,5p2 f(xy) hf(x, y) Ay
0 0 0 0 0 1 0,1 0,1000
0,05 | 0,05 0,0500 | 0,0005 | —0,0038 0,9967 0,0997 0,1994
0,05 | 0,0498 0,0500 | 0,0005 | —0,0037 0,9968 0,0997 0,1994
0,10 | 0,0997 | 0,0998 0,0020 | —0,0149 0,9871 0,0987 0,0987

0,5979 - (1/6)=
=0,0996

0,10 | 0,0996 | 0,0998 | 0,0020 | —0,0149 | 0,9871 0,0987 0,0987
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ITpodoaxncenue maba. 1

X y(x) sinx [02y-sinx| —15p2 Sx,p) hf (x, ») Ay
0,15 | 0,1490 | 0,1494 | 0,0045 | —0,0333 | 09712 0,0971 0,1942
0,15 | 0,1482 | 0,1494 | 0,0044 | —0,0329 | 0,9715 0,0972 0,1944
0,20 | 0,1968 | 0,1987 | 0,0078 | —0,0581 | 0,9497 0,0950 0,0950

0,5823-(1/6)=
=0,0970

0,20 | 0,1966 | 0,1987 | 0,0078 | —0,0580 | 0,9498

2. Brruucrienue NOCHeOyrOLIMX 3HAUYEHHH y;= y(xi), rae x;=Xxo+ih (i=3,
4, ), npou3BoguM 1o ¢opmyse AmamMca co BTOPBIMH Pa3HOCTSIMHU

1 5
yi+1=J’i+6]i+§A¢1i~1+l‘2'A2q.'—2, roe (]i=hf(xi,,Vi)-

Beraucnenus mpousBoauM B clepyroiux tabnuuax (tabs. 1, I n IV).
Ta6x. Il comepXHT OKOHUAaTeNbHble 3HAYeHHs y(X;) M 3HAYCHHS KOHEUYHBIX
pa3HoCTel, MMEIOLIMXCS B BBIYUCIUTENBHOH (opmysie.

Tao6nuua Il

i X; Vi S(xi i) qi=hf; Ag; AZg;
0 0 0 0,1000 0,10000 —0,00129 —0,00244
1 0,1 0,0996 0,9871 0,09871 —0,00373 —0,00204
2 0,2 0,1966 0,9498 0,09498 —0,00577 —0,00154
3 0,3 0,2887 0,8921 0.08921 —0,00731 —0,00088
4 0,4 0,3742 0,8190 0,08190 —0,00819 —0,00035
5 0,5 0.4518 0,7371 0,07371 —0,00854 0,00008
6 0,6 0,5210 0,6517 0,06517 —0,00846 0,00049
7 0,7 0,5818 0,5671 0,05671 —0,00797 0,00067
8 0,8 0,6343 0,4874 0,04874 —0,00730 —
9 0,9 0,6792 0,4144 0,04144 — -

10 1,0 0,7173 — — — —

B T1ab6u. III BHIMONHSAIOTCS pacyeTsl, COOTBETCTBYroIMe (opmyse Amamca
CO BTOPBIMH Da3HOCTSMH.

Ta6nuua III

i 2 3 4 5

Vi 0,1966 0,28870 0,37418 0.45178
g 0,09498 —0,08921 —0,08190 —0,07371

1 .
EAq.' -1 —0,00186 —0.00288 —0,00366 -0,00410

5

EA‘L'~ 2 —0,0102 —0,00085 —0.00064 —0,00037
Yit1 0,28870 . 0,37418 0,45178 0,52102
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IIpodoaxncenue maba. 111

i 6 7 8 9
Vi 0,52102 0,58177 0,63428 0,67924
qi 0,6517 0,05671 0,04874 0,04144
1
EAII.‘ 1 —0,00427 —0,00423 —0,00398 —0,00365
5
o Agi -, —0,00015 0,00003 0,00020 0,00028
Vit 0,58177 0,63428 0,67924 0,71731
B Ta6n. IV npousBoauTCsl BbIYUCIIEHUE 3HAYEHHH (GYHKIMH
y'=f(xi, yi)=1+402y;sinx;— 1,5y 7.
Tabnuua IV
X; ¥ 0,2 sin x; 0,2y; sin x; —1,5p} Slxi, i)
0,3 0,2887 0,0591 0,0171 —0,1250 0,8921
0.4 0,3742 0,0779 0,0292 —0,2102 0,8190
0,5 0,4518 0,0959 0,0433 —0,3062 0,7371
0,6 0,5210 0,1129 0,0588 —0,4071 0,6517
0,7 0,5818 0,1288 0,0749 —0,5078 0,5671
0,8 0,6343 0,1435 0,0910 —0,6036 0,4874
0,9 0,6792 0,1567 0,1064 —0,6920 0,4144

OtBeToM sBstOTCS 3HaYeHWs: GyHKuuM y(x;), mosydvenssie B Tabun. IL.

Pa6oTta 5

3adanue. Vicnonbdys Metom MuiiHa, COCTABUTH TabGIMIy MPHOIMKEHHBIX
3HauYeHUH MHTerpana aupdepeHunanbHoro ypasnenus y=f(x, y),
YIOBJIECTBOPSIFOLLETO HAYaJIbHBIM YCIOBUSM Y (Xo)=yo Ha OTpe3ke
[0, 1]; war h=0,1; Bce BBIMHCJIEHHS BECTH C YeTHIPbMS [eCs-
THYHbIMU 3Hakamu. HavadbHBIA OTpe30K ompeaeiauTb METOAOM

Ne
Ne

Ne

.N‘o 11.
Ne 13.
Ne 15.
Ne 17.
Ne 19.

Ne 2

1

3,
N 5. y'=

7

Pynre — Kyrra.

L y=x ( 1
. y'=x*+y? »(0)=0,7.
y'=0,3x+y2, y(0)=0
y'=x+0, 3y , Y 0
y'—O 1x242xy,
¥y =3x240, lxy,
y'——v +0 ly?2, y}O;

1. y'=0,2x2+y2 »(0

Ne

—2x+0 1y%, y(0)=0,2.

. y =x2+xy, ¥(0)=0,2.
.y =x24y, y(O =04.
.y —xy+y2, y 0)=0,6.

.y =x240,2p2, y(O) 02

2x +xy, y(0)= 05

. y =x +02xy, y(0)=0
L y'=x +?xy y(0 03

y'=2x? +3V , VO) 0,2.

y' 01x+02y , ¥(0)=0
V=03 10,1y y(0)=03.
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Ne
Ne
Ne
Ne

23, y'=xy+0,1y2, y(0

'=0,lxy+0,3y2,
27. y'=xy+0,2y%, y
"=3x+0,1y%, y

25. y
29. y

o

w

Oa
)

0
Oy

0

(

0,

3
|

Pl

2.

Ne 24. y
Ne 26. y
Ne 28. y
Ne 30. y

’
l
r
’

=0,2xy+y2, y(0)=04.

=0,3xy+y?,

=0,]x2+2y
=0,2x43y2,

¥(0)=0,6.
y )= 2.
y(0)=0,2

O6pa3en BBHIMOJHEHUS 3aJaHHUS

y' =1,6x+0,5p2=f(x, y);

(0)=0,3.

1. Onpenenenne HaYagbHOrO OTPe3Ka Yo, V1. V2, V3 TPOM3BENEM IO
dopmyie Pynre —Kyrra

rac

Yi+1=)i

|y i . .
+g(k‘1"+2k‘2')+2k‘3"+k2)) (i=0, 1, 2),

km:hf(xi, yi)

‘ km
-t tD),

km
"’—hf(X+ L yit )

“’*—hf(x.+h yitk).

Bce He0OXomuMBIE pacueTsl OCYLIECTBIISEM C IoMobio Tabi1. I, B koTopoi

[ ; b
Ayi=g (kP +2k9 +2k9+ k).

Tab6nunma I
i x y 1,6x 0,52 flx») k Ay,
0 0 0,3 0 0,045 0,0450 0,00450 0,00450
0,05 0,3022 | 0,08 0,0457 | 0,1257 0,01257 0,02514
0,05 0,3063 | 0,08 0,0469 | 0,1269 0,01269 0,025318
0,1 0,3127 | 0,16 0,0489 | 0,2089 0,02089 0,02089
0,07591 -(1/6)=
=0,0127
1 0,1 0,3127 | 0,16 0,0489 | 0,2089 0,02089 0,02099
0,15 0,3231 | 0,240 | 0,0522 | 0,2922 0,02922 0,05844
0,15 0,3273 | 0,240 | 0,0536 | 0,2936 0,01936 0,05872
0,20 | 0,3421 | 0,32 0,0585 | 0,3785 0,03785 0,0378S
0,17590-(1/6)=
=0,0293
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Ilpodoaxncenue maba. 1

i X ¥ 1,6x 0,52 flx, ) k Ay;

2 0,2 0,3420 | 0,32 0,0585 | 0,3785 0,03785 0,03785
0,25 | 0,3609 | 0,40 0,0651 | 0,4651 0,04651 0,09302
0,25 | 0,3653 | 0,40 0,0667 | 0,4667 0,04667 0,09334
0,30 | 0,3887 | 0,48 0,0755 | 0,5555 0,05555 0,05555

0,27976 - (1/6) =
=0,0466

3 0,30 | 0,3886 | 0,48 0,0755 | 0,5555

2. Mocnenyrowmue 3nadenns GyHKuAH iy =y(xi+1) (i=3, 4, ..., 9) Oygem
onpeaenath MetogoM MmuHa. COrlacHO 3TOMY METOAY, IO XOIy BBIMUCIICHHN
CledyeT COCTaBATb TalJNHMIy, COlepXKaliylo 3HadeHus y; u f(x;, y;) (tabux. II).

Tab6nunpa II
! Xi Yi 1,6x; 0,5y -2 f(Xi, ,Vi)
0 0 03 0 0,0450 0,0450
1 0,1 0,3127 0,16 0,0489 0,2089
2 0,2 0,3420 0,32 0,0585 0,3785
3 0,3 0,3886 0,48 0,0755 0,5555
4 0,4 0,4534 0,64 0,1028 0,7428
5 0,5 0,5376 0,80 0,1445 0,9445
6 0,6 0,6430 0,96 0,2067 0,1667
7 0,7 0,7719 1,12 0,2979 0,4179
8 0,8 0,9280 1,28 0,4306 1,7105
9 0,9 1,1160 - 1,44 0,6227 2,0627
10 1,0 1,3434 — — —

Ha kaxmom 1uare BbIMHCIIEHHe BemeTcs B 1OBa dTama. CHavajna 1o
nepBoii  popmyne MuiHa HaxoguM

4h
y§1)=yi—4+?(2fi—3_ﬁ—2+2fi—1)a
a 3aTteM 1o BTOpoil (opMmyle MuiaHa HaXOOUM OKOHYATENHHOE 3HAYEHHE
h
}’i=yf'2)=yi—2 +’3‘(ﬁ—2+4ﬁ—1 +f$~1)),

rae f{V=f(xi, y{V).
0.4
3

Ly P=yo+ (2f1—f2+2f3)=0,3+0;—4(2'0,2089—0,37'854-2-0,5555)=
=0,4534; fV=0,64+0,1028=0,7428;
h .
y53’=y2+3(f2+4f3+f§3’)=0,3420+

=0,4534.
U3 cpasrenns yP u yP umeem y,=0,4534.

0,1
3

(0,3785+4+0,5555+0,7428) =
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2. y“’—y1+ (2f2—f3+2f4) 03127424 (203785 0,5555+2-0,7428)=
=0,5376; f“’—0,80+0,l445 0,9445; -
yg”=y3+§(f3+4f4+fg1>) 03886+ (05555+4 0,7428 +0,9445)=0,5376.

U3 cpasuenus y$) u y? umeem y5—0 5376.

3. y“’—y2+ (2f3—f4+2f5) 03420+ (2 0,5555—0,7428 +2-0,9445) =
=0,6430; f‘”—096+0 2067 =1,1667;

y‘g’—y4+ (f4+4f5+f‘“) 04534+— (0,7428 +4-0,9445+1,1667)=
=0,6430.

4, y“’—y3+ (2f4—f5+2f6) 0,3886 +
=0,7719; y<1>—1 1240,2979 = 1,4179;
y@=y 5+§(f5+4f6+f‘7“) 0,5376+ 21 (09445+4 1,1667+1,4179)=0,7719.

(2 0,7428 — 09445+2 1,1667)=

5. p =yt (2f5—f6+2f7) 04534+ 22 (2 0,945 —1,1667)+2 x
x 1,4179)= 0,9278, P =1,28+0, 4304_17104
ygz’—y6+g'-(fg+4f7+fg)) 0,6430+ 21 (1 1667 +4 - 1,4179+1,7104)=0,9280.

6.y =pst+ 2t (2f6—f7+2f8) 0,5376+ 22 (2 1,1667—1,417942-1,7106) =
=1,1158; f‘”—144+0 6225=2,0625;

0,1

yP=yo+s (45 +1$0)=07719+=

(1,4149+4-1,710642,0625)=1,1160.

7. y‘“—-y6+ (2f7—fg+2f9) 0, 6430+ (2 1,4179—1,7106 +2 - 2,0627) =
=1,3431; f‘llo)=l,6+0,9020 2,5020;
yR=ys+ (fs+3f9+f‘1“) 09280+ (1 7106 +4 - 2,0627 +2,5020)=1,3434.
OTBETOM SIBIISIFOTCSL 3HAYCHHUS cbym(uml, npuBeleHHble B Tabx. Il
Pab6ora 6
3aoanue. Vicrionp3yst MeTON KOHEHHBIX Pa3HOCTEH, COCTABHTH pEILEeHUE

KpaeBO# 3ama4d 151 OOBIKHOBEHHOTO AubdepeHIMalbHOTO ypas-
HeHHs! ¢ TO4HOCTBIO €=1073; mar A=0,].

N 1. y”+)i+2y=x, N 2, y"—xy'+2y=x+1,
X
»(0,7)=0.,5 ¥(0,9)—0,5y"(0,9)=2,
2y(1)+3y’(1)=1,2. y(1,2)=1.

156



11.

13.

15.

17.

19.

21.

Yy y=xtl,

$(0.5)+2y"(0.5)=
y'(0.8)=1.2.

Ly 42y —xp=x2,

{y ’(0,6)=0,7,

¥(0.9)-0.,5"(0.9)=

V”_3y,+‘}"= l,
X

y(0,4)=2,
¥(0.7) 420" (0.7)=

"
.y ”——'?+ 3p=2x2,

{}’(l)+2,v’(l)=0,6,

y(1,3)=1.

V' +2xy —y=04,

{2y(0,3)+y'(0,3)= 1,

»'(0,6)=2.

2
3=,

{_wm,x): 1.5,

2p(11) 4y (11)=3.

' =3xy 4+ 2y=1.5,

{ ' (0.7)=13,
0,5y (1)+y'(1)=2

’
)

¥ .
Y —0dy=2x,
X

7(0,6)—0,3y" (0,6)=0.6,
(©

9)=1,7.

y”—%+xy=2,

{ ¥(0.8)=1,6,

3p(1,1)= 0,57 (1,1)=

vy Y1
yi2y ===,
X X

{O,Sy (0.9)+'(0.9)=

»(1,2)=0,8.

4. "

10.

12.

14.

16.

18.

20.

22, y"——

+oy Y3,
X

{ r(0.2)=2,
0.5v(0,5)—»(0,5)=1.

P4
.y =y +—=x+04,
X

{y(l,l)—-O,Sy'(l,l):Z,

y'(1,4)=

y
.y 3y —=x+1,
X

y'(1.2)=1,
2(1,5) =" (1,5)=0.5.
'+ 15y —xy=0.75,

2y(L3)—y (1,3)=1
{}7(1,6)=3-

P =055y +y=2,

{ y(0,4)=1.2,

2(0.7)+2y(0.7)=14.
Y2y y=x,

2y(0,5)—»"(0,5)=1,
{y (0.8)=3.

y'+2xy'=2y=0,6,

2)=1,
{0,4_}7 (2.3)—y'(2.3)=1

y—Lrogy=x,
{ y(1, 7)+1 2y'(1,7)=2,
()=

y'+08y' —xy=14,

»(1.8)=05
{2,1'(2,1)—1—)"(21):1,7.

L Y2y x

.+~._
4 x 2

{ 1.57(1,3)—y"(1,3) =056,

2y(1,6)=0,3.
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2
Ne 23. y"—0,5y'+0,5xy=2x, Ne 24, y"+2y'—1,5xy=—

s
X

y'(1)=0,5 y'(08)=1,
2p(1,3)—y'(1,3)=2. y(L1)+2y'(1,1)=1.
Ne 25. y"42xy'—1,5=x, Ne 26. y"—%+0,5y=2x,
1,4y(1,1)+0,5p"(1,1)=2, 0,4y(0,2)—y'(0,2)=1,5,
y'(l,4)=2,5. y'(0,5)=0,4.
! 2
Ne 27. y"+0,6xy'—2y=1, Ne 28yl _y=Z,
2x X
y(1,5)=0.6, y(0,6)=13,
2y(1,8)—0,8y'(1,8)=3. 0,5y(0,9)—1,2y'(0,9)=1.
Ne 29. y"—0,5x%y +2y=x2, Ne 30. y"—xy'+2xy=0,8,
»(1,6)+0.7y" (1,6)=2, y(12)=0,5"(12)=1,
(1.9)=0.3. y'(1.5)=2.

O6pa3sen BBHINOJHCHHUS 3aJaHHS
Y xy' 0,52 =1,
X

{y(2)+2y’(2)=1,

y(2,3)=2,15.

Pa36uB oTpe3ok [2; 2,3] na vactu ¢ maroM h=0,1 (puc.7), monyyum
4eThIPE Y3JIOBBlE TOYKH C abcmuccaMu Xxo=2; x;=2,1; x,=22; x3=2,3.
JBe ToukH Xxo=2 H Xx3=2,3 SBNSIOTCA KOHEYHHIMH, a MABE Jpyrue—

—_—tt—t
20 21 22 23

Puc. 7

BHYTpeHHUMH. [[aHHOE ypaBHEHHE BO BHYTPEHHHMX TOYKaX 3aMEHHM KOHEYHO-
Pa3HOCTHBIM YPaBHEHHEM

Yit1—2Vi+Yi-1 Yit1—Vi-1 Vi .
. _ o1 (i=1.2).
W + x; o 0,5 o (1 1, )

W3 xpaeBBIX YCIOBHIl COCTaBUM KOHEYHO-Pa3HOCTHBIE YpaBHEHHS B KOHEd-
HBIX TOYKaX:

—y0+4y1_3y0=1 (l=0),

Yo+2- >

JlanHas 3agava CBOOWTCS K PEIICHHIO CHUCTEMBI ypaBHEHHI
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r —y2+4y1—3yo
Tt T
Yo+ 0.1 )
y2=2y1+yo Y2—Yo Y1
2,1 —0,5-—=1,
J oo T 02 2.1
y3=2y2+y1 Y3i—)1 V2
2,2 —0,5-===1
0,01 t4 0,2 22 ’
Ly3=2,15.

BoimonnuB mpeobpa3oBaHus, HMeeM

—29y0+4y1—y,=0,1,

375,9y0—841y, +464,1y,=4,2,

391,6y, — 881y, + 48,4y =4.4,
ya=2,15.

IMoacraBuB 3HaueHHe )3 B TPETbe ypaBHEHUE, MOJYYHM MAJIS ONpedeCHUs
OCTaJIbHBIX HEHU3BECTHBIX CHCTEMY

—29y0+4y:1 —y2=0,1,
375,9y0—841y, +464,1y,=4,2,
391,6y,— 881y, = — 1045,66.

Jins peleHdsl TOJIyYeHHOH CHCTEMBI BOCIOJIB3YeMCs, HapuUMep, CXeMoi
«TJIaBHBIX 3JIEMEHTOBY.

m; Yo i v, CBoboHbIE Z
YJICHBI
—0,00113507 -29 4 -1 0,1 0,2
0,526788 375,9 —841 464,1 472 3,2
—1 0 391,6 —1045,66 | —1535,06
0,00560179 -29 3,55551 — 1,28690 1,94240
—1 3759 —643,7098 — —546,6411 | —805,4511
—1 —0,79429 — — —1,77527 —2,56957
2,2350 2,1849 2,1580
3,2351 3,1849 3,1580
OTBeT:
x y x y
2,0 2,235 2,2 2,158
2,1 2,185 2,3 2,150
Pa6ora 7

3adanue. Wcnonb3yss MeTon TNPOTOHKM, COCTaBUTb DelleHHe KpaeBou
3ama4d O OOBIKHOBEHHOTO audepeHIHanbHOrO ypaBHEHHS
¢ TounocThio £=1073; mar 4=0,05. Bocnons3oBaThcsl BapHaH-
TamMu paboTel 6.
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O6pa3eu BBIMMOJTHCHHUS 3aJaHUIA
y
y'+xy' —0,5-=1,
X

{}'(2) +2y'(2)=1,
y(2.3)=2,15.

B npauHoif kpaeBoit 3amave a,=1, a;,=2, A=1, B,=1, B;=0, B=2,15;
y3JI0BbIE TOYKM HMeroT abcuucchl x;=2+0,05i; Kko>pduuuents p;=x;,
gi=—0,5/x; fi=1 (i=0,1,2, .., 6).

MeTo1 MPOTOHKU COCTOMT M3 «IPSAMOTO XOZa», B KOTOPOM OMPEIEISIOT
K03 bHIHEHTHI

iqi—4  2—hp, 2f;

= , H= , F;= i+1,2, ...,n—1),
2+ hp; 2+ hp; 2+ hp; ( )

a TaKXe

oy Ah 1
5 d0=—, ci= 5
aoh—o o m;—n;c;

d=Fh*—nic,_,d,_, (i=1,2, .., n-1).

CO=

Ilocne BBINOJHEHHS «IIPAMOTO XOJa» TEPEXOAAT K BBLIMOJHEHUIO «0OPAaTHOTO
X0/1a», KOTOpBI COCTOMT B OINpPEACICHHH 3HAYCHHH HCKOMO# (yHKUHH MO
dbopmynam

_ Bh+ﬁlcn—ldn~l

yn_ﬁ0h+Bi("n— 1+ ])
3nech

y yi=ci(di_yi+l) (i=}'l—l, n—2, veey l, 0)

4+

0,0025
X; 2—-0,05x;
= — N n=———— ,
! 240,05x," ' 2+0,05x,
2

Ff=—— (i=1, 2, ..., %),
2+40,05x;

0,05
o= = —1,02564; dy=——=0,025.
0,05—2 2

Bce BBiumcienns OymeM pacmonaraTh B Tabiwmie.

i X; m; n; h2F; ¢ d; Vi
012,00 —- —- — —1,02564 0,025000 2,2490
11205 —1,903077 | 0,902497 0,002378 —1,02308 0,095519 2,2178
212,10 | —1,900803 | 0,900238 0,002375 —1,02063 0,025878 2,1933
3 (2,15 | —1,898535 | 0,897983 0,002372 —1,01830 0,026090 2,1748
41220 | —1,896273 | 0,895734 0,002370 —1,01611 0,026167 2,1618
g %,%5 —1,894017 | 0,893491 0,002367 —1,01406 0,026123 %,1537
0 — — — — — 2,15
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